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Showroom Warszawa
ul. Poznańska 129/133
05-850 Ożarów Mazowiecki
tel: +48 22 43 43 716

Showroom koszalin
ul. SZCZECIŃSKA 61
75-122 KOSZALIN
tel: +48 516 151 397

Showroom Wrocław
ul. Jałowcowa 3
55-114 Ligota Piękna
tel: +48 506 381 750

Showroom Kraków
ul. Kolejowa 4
30-805 Kraków
tel: +48 502 620 910

magazyn/warehouse
Żeromskiego 21 c
97-425 Zelów
tel. +48 509 666 710

horeca@dajar.pl

/HoReCaDajar

design
atmosphere 
joy
aroma
relax
humor 
outdoor
relish
energy
charm
authentic



ROME 
TESSERA
ARMONIA 
EDERA
COWRY YELLOW
COWRY BLACK
SPAZIO
KOLEZUM
INFINITY
ELEGANCE
SUPREME
BREEZE
LATERIE

STYLE
PRIVILEGE (porcelana)
DAZZLE BLACK
ARTISAN IVORY
ARTISAN PEBBLE
VITAL RECTANGLE
VITAL SQUARE
VITAL COUPE
SPECIALITY PLATES
SELAS
PRIME
BRASSERIE
LILLY
AMICO

35 
39 
41 
43 
44 
47 
48 
51 
52 
53 
55 
61 
64 
65

STONECAST PEPPERCORN GREY
STONECAST BARLEY WHITE
STONECAST MUSTARD SEED YELLOW
STONECAST SPICED ORANGE
STONEGAST CORNFLOWER BLUE
STONECAST DUCK EGG BLUE
STONECAST PATINA 
STONE 
RAKU 
MONOCHROME 
HOMESPUN 
EVOLVE
ALCHEMY AMBIENCE
BUCKINGHAM
MEDITERRANEAN MEZZE
ULTIMO
ISLA
BAMBOO
PROFILE
COOKWARE 
BIT ON THE SIDE 

69 
72 
75 
77 
79 
83 
84 
86 
88  
90 
92 
95 
97 
99 
100 
101 
102 
105 
109 
114 
115

COLLECTION L
COLLECTION L FRAGMENT
COLLECTION L COUTURE
BAHIA 
MODULO NATURE

119 
120 
122 
124 
127

SIMPLE
DESIRE
IMPRESS
CLASSIC
KUBIKO
FALA
LUPECK SIMPLE

131 
135 
139 
143 
147 
149 
182

PURITY
PURITY ANTIQUE
MAITRE
COME4TABLE
MOZART

153 
156 
158 
160 
162

TERRA AQUA BLUE
TERRA RUSTIC COOPER
TERRA ROSE
TERRA BLACK
TERRA SEAFOAM
TERRA GREY
EMALIA/ENAMEL DISHES

167 
168 
170 
171 
172 
173 
180

EVOLUTION/ZELIE
TRIANON

177 
178

ŻELIWO/CAST IRON DISHES
SERWOWANIE/SERVING DISHES
MŁYNKI/MILLS
SERWETKI/NAPKINS
PODGRZEWACZE BUFETOWE/
CHAFING DISCH

184
185
187
188
190

COSY&TRENDY FERVIDO
BDK GLASS

261
262

ZASTAWA STOŁOWA/SERVINGWARE

REVEAL’UP
MACARON FASCINATION
SUBLYM
CABERNET
GRANDS CEPAGES
VIGNE
PRIMARY

CASALI BRONZE STONE WASHED
SETTECENTO TXT STONE WASHED
SPATEN
SETTECENTO
VITTORIALE 
RITZ
RITZ STONE WASHED
PITAGORA
VILLA
EAT

TULIP
SIENA
MONTREUX
PALERMO
DURBAN
BAGUETTE
SYMPHONY
LOTUS
DONAU
HERMITAGE
LIMA
BALI
LUXOR
PRIVILEGE
WINDSOR
FLORENCE
LIVORNO
FLEURIE

EXQUISIT
WEINLAND
MIA

PRATO
VERONA

LAZZO

LONDON
BARI

SZTUĆCE STEKOWE/STEAK CUTLERIES

MINERAL
LA CAVE
VERSAILLES
PRINCESSA
ELEGANCE
NEW YORK
SALTO
BOURBON STREET
BROADWAY
BE BOP
ESCALE
SHETLAND
NORVEGE
STERLING
GRANITY
CONIQUE
CAMPUS
ISLANDE

IMPERIAL PLUS
BISTRO
GRANDE
TIMELESS
ELYSIA
CASABLANCA
ISTALBUL

KIELISZKI TYPU HURRICANE
KIELISZKI KOKTAJOWE/COCKTAILS
KIELISZKI DO MARGARITY
AFTER DINNER DRINKS
SZOTY/SHOTS
SZKLANKI DO PIWA/BEER GLASSES
KARAFKI/CARRAFES
DZBANKI/JUGS
PUCHARKI/DESSERT DISHES
NAPOJE GORĄCE/HOT DRINKS GLASSES

195 
196 
197 
198 
200 
210 
211

254 
255 
256 
258 
259 
260 
261 
262 
285 
286

263 
264 
265 
266 
267 
268 
269 
270 
271 
272 
273 
274 
275 
276 
277 
278 
279 
280

201 
201 
250

281 
284

257

287 
287

288

202 
202 
203 
205  
206 
212 
213 
214 
215 
215 
215 
216 
216 
217 
219 
223 
224 
227

204 
209 
218 
220 
222 
225 
226

228 
229 
231 
233 
236 
238 
243 
247 
248 
250

SZKŁO/GLASSWARE SZTUCCE/CUTLERIES´
8 
9 
10 
11 
13 
14 
17 
18 
21 
25 
28 
30 
32
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TALERZ / PLATE
234618  Ø300mm  40,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI/ DEEP  PLATE
234622  Ø280mm  56,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
234623  Ø1500mm 350ml  24,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
234623  Ø1500mm 350ml  24,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
234621  Ø230mm  24,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / RECTANGULAR PLATE
234627  350 x 160 mm  95,50 zł
234626  240 x 150 mm  56,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TESSERA

New

GWARANCJA
Warranty

TALERZ / PLATE
234617  Ø300mm  37,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI/ DEEP  PLATE
234624  Ø280mm  55,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ROME
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10 *Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ / PLATE
234615  Ø300mm  40,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
234633  Ø280mm  55,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ARMONIA

MISKA / BOWL
234634  Ø1500mm 350ml  24,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
234632  Ø230mm  24,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

New

GWARANCJA
Warranty

MISKA / BOWL
234629  Ø1500mm 350ml  24,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / RECTANGULAR PLATE
234631  350 x 160 mm  95,50 zł
234630  240 x 150 mm  56,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
234616  Ø300mm  37,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI/ DEEP  PLATE
234628  Ø280mm  56,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

EDERA
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TALERZ / PLATE
230094  Ø300mm  50,00 zł*
230093  Ø270mm  39,50 zł*
230092  Ø210mm  28,50 zł*
230091  Ø170mm  20,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
230095  Ø250mm  1.3l  65,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA \ SQUARE BOWL
234602  150x150mm   39,00 zł*
234601  130x130mm   29,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL  PLATE
234600  290x170mm    73,00 zł*
230099  190x110mm    45,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

COWRY YELLOW

New

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
230096  Ø250mm  400ml  67,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

MISKA / BOWL
230098   Ø220mm     1,25l    64,00 zł*
230097   Ø180mm   650ml   40,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
234603  280ml   37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
234605  75ml  31,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
234607  290ml   37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
234604  Ø155mm   23,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO /ESPRESSO SAUCER
234606  Ø120mm    18,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

GWARANCJA
Warranty
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TALERZ / PLATE
230077  Ø300mm  54,50 zł*
230076  Ø270mm  42,50 zł*
230075  Ø210mm  27,50 zł*
230074  Ø170mm  20,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
230078  Ø250mm  1.3l  68,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA \ SQUARE BOWL
230085  150x150mm   39,50 zł*
230084  130x130mm   29,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL  PLATE
230083  290x170mm    77,50 zł*
230082  190x110mm    46,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

COWRY BLACK

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
230079  Ø250mm  400ml  68,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

MISKA / BOWL
230081  Ø220mm     1,25l   63,50 zł*
230080  Ø180mm   650ml  42,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
230086  280ml   38,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
230088  75ml  31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
230090  290ml   37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
230087  Ø155mm   24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO /ESPRESSO SAUCER
230089  Ø120mm    18,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

New

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty
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SPAZIO

TALERZ / PLATE
230043  Ø300mm  40,50 zł*
230042  Ø270mm  31,50 zł*
230041  Ø210mm  22,00 zł*
230040  Ø170mm  15,20 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
230044  Ø250mm  1.3l  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA \ SQUARE BOWL
230051  150x150mm   30,50 zł*
230050  130x130mm   22,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL  PLATE
230049  290x170mm    59,50 zł*
230048  190x110mm    35,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
230045  Ø250mm  400ml  50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

MISKA / BOWL
230047  Ø220mm      1,25l  45,00 zł*
230046  Ø180mm   650ml  31,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
230052  280ml   21,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
230054  75ml  11,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
230056  290ml   19,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
230053  Ø155mm   17,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO /ESPRESSO SAUCER
230055  Ø120mm    13,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

New

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty
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TALERZ / PLATE
230060  Ø300mm  40,50 zł*
230059  Ø270mm  31,50 zł*
230058  Ø210mm  22,00 zł*
230057  Ø170mm  15,40 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
230061  Ø250mm  1.3l  55,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA \ SQUARE BOWL
230068  150x150mm   30,00 zł*
230067  130x130mm   22,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL  PLATE
230066  290x170mm    60,00 zł*
230065  190x110mm    35,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
230062  Ø250mm  400ml  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

MISKA / BOWL
230064  Ø220mm      1,25l  48,50 zł*
230063  Ø180mm   650ml  31,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
230069  280ml   25,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
230071  75ml  12,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
230073  290ml   20,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
230070  Ø155mm   17,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO /ESPRESSO SAUCER
230072  Ø120mm    14,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

New

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

KOLEZUM

GWARANCJA
Warranty
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TALERZ KWADRATOWY / SQUARE PLATE
229934  280x280mm   102,00 zł*
229933  220x220mm    90,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM / WALLED PLATE
234619  Ø270mm   68,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
230025  Ø300mm  40,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
229926  Ø270mm  31,50 zł*
229924  Ø210mm  21,50 zł*
229923  Ø170mm  16,90 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
229935  350x210mm    126,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
229932  Ø250mm  1.3l  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
230009  Ø200mm            650ml   85,00 zł 
230016  Ø 180/130mm  400ml   68,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
229916  110mm               100ml   36,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229914  Ø140mm   450ml  31,50 zł 
230015  Ø120mm   350ml  24,00 zł 
229913  Ø100mm   180ml  19,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
229912  Ø60mm        30ml  13,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229922  Ø200mm  950ml   38,00 zł*
229921  Ø180mm   650ml  31,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA \ SQUARE BOWL
229903  110x110mm   31,00 zł*
229902  100x100mm   23,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
229927  Ø250mm  400ml  50,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

PÓŁMISEK / OVAL  PLATE
229929  340mm    79,50 zł*
229928  290mm    58,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PROSTOKĄTNE / RECTANGLE DISH
229920  140x200mm  450ml  48,00 zł*
229919  100x140mm  150ml  24,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

INFINITY

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty
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SOLNICZKA / SALT SHAKER
229904  Ø50mm    27,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
229906  Ø50mm    17,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN HOLDER
229905  70x110mm   41,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
229931 60ml   42,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SPODEK / SAUCER
229911  Ø120mm    12,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
229910  75ml  17,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
229907  220ml    27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
229908  Ø155mm   18,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
229930  250ml    67,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
229915  290ml    30,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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Bybone to nowoczesna kolekcja uznanego tureckiego producenta porcelany. Wzornictwo kolekcji doskonale odzwierciedla magiczną 
atmosferę Bliskiego Wschodu jednocześnie podążając za stylistyką europejskich producentów. Linie cechuje doskonała jakość poparta 
5-letnią gwarancją na obtłuczenia zaś bogactwo kolorów pozwoli podkreślić kreacje szefów kuchni zarówno w menu degustacyjnym 
jak i w casualowych aranżacjach. 

Bybone is a modern collection by a renown Turkish porcelain producer. The design perfectly embodies the magical aura of the Middle 
East while at the same time follows style patterns of European tableware brands. Bybone products are distinguished by unmatched 
quality confirmed with a 5-year chipping warranty and the vast variety of colours facilitates any Chef to shine his creation both in a 
tasting menu and a casual presentation. 

TALERZ KWADRATOWY / SQUARE PLATE
229968  280x280mm  101,00 zł*
229967  220x220mm    81,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
230026  Ø300mm  41,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
229960  Ø270mm   31,50 zł*
229958  Ø210mm   22,00 zł*
229957  Ø170mm   16,90 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
229969  350x210mm   122,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
229966  Ø250mm   1.3l  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
230014  200mm           650ml  87,00 zł 
230018  130x180mm 400ml  69,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
229950  110mm           100ml  35,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229948  Ø140mm  450ml  29,50 zł 
230008  Ø120mm  350ml  24,00 zł 
229947  Ø100mm  180ml  19,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
229946  Ø60mm       30ml  12,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229956  Ø 200mm  950ml 38,50 zł*
229955  Ø180mm  650ml  31,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA / SQUARE BOWL
229937  110x110mm    31,00 zł*
229936  100x100mm    24,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
229961  Ø250mm  400ml  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
229963  340mm    68,50 zł*
229962  290mm    56,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PROSTOKĄTNE / RECTANGULAR DISH
229954  140x200mm   450ml  49,00 zł* 
229953  100x140mm   150ml  26,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ELEGANCE

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM / WALLED PLATE
234611  Ø270mm              67,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
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SOLNICZKA / SALT SHAKER
229938  Ø50mm    28,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
229940  Ø50mm    27,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN HOLDER
229939  70x110mm    42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
229965   60ml   44,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SPODEK ESPRESSO /ESPRESSO SAUCER
229945  Ø120mm    14,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
229944  75ml  17,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
229941  220ml   28,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
229942  Ø155mm   18,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
229964  250ml    61,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
229949  290ml   30,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ KWADRATOWY / SQUARE PLATE
230002  280x280mm  93,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
230001  220x220mm    77,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
230027  Ø300mm    40,50 zł*
229994  Ø270mm   31,50 zł*
229992  Ø210mm   22,00 zł*
229991  Ø170mm   15,90 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
230003  350x210mm  123,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
230000  Ø250mm   1.3l  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
230010  200mm             650ml  87,00 zł *
230021  130 x 180mm 400ml  57,50 zł* 
229984  110mm             100ml  36,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229982  Ø140mm   450ml  31,50 zł *
230004  Ø120mm   350ml  23,50 zł *
229981  Ø100mm   180ml  18,70 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
229980  Ø60mm       30ml  13,40 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229990  Ø200mm  950ml   36,00 zł *
229989  Ø180mm   650ml  31,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA / SQUARE BOWL
229971  110x110mm   27,00 zł*
229970  100x100mm   23,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
229995  Ø250mm  400ml   51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

PÓŁMISEK / SERVING DISH
229997  340mm    68,50 zł*
229996  290mm    57,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PROSTOKĄTNE / RECTANGULAR DISH
229988  200x140mm   450ml   46,00 zł* 
229987  140x100mm   150ml   24,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SUPREME

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

SOLNICZKA / SALT SHAKER
229972  Ø50mm  27,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
229974  Ø50mm   23,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN HOLDER
229973  70x110mm    37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
229999 60ml   43,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO SAUCER
229979  Ø120mm    12,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
229978  75ml 17,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
229975  220ml    27,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
229976  Ø155mm   18,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
229998  250ml    65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
229983  290ml   27,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ ZE STOJĄCYM RANTEM / WALLED PLATE
234620  Ø270mm              68,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
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TALERZ KWADRATOWY / SQUARE PLATE
229866  280x280mm   100,00 zł*
229865  220x220mm    80,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
230023  Ø300mm   40,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
229858  Ø270mm    31,50 zł*
229856  Ø210mm    22,00 zł*
229855  Ø170mm    13,30 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
229867  350x210mm   123,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
229864  Ø250mm  1,3l  49,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
230012  Ø200mm           650ml  87,00 zł 
230017  Ø180/130mm  400ml  61,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
229848  Ø110mm            100ml  36,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229846  Ø140mm   450ml  30,00 zł 
230006  Ø120mm   350ml  22,00 zł 
229845  Ø100mm   180ml  17,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
229844  Ø60mm      30ml   13,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229854  Ø200mm 950ml  38,50 zł *
229853  Ø180mm  650ml 31,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA / SQUARE BOWL
229835  110x110mm    27,00 zł *
229834  100x100mm    17,40 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
229859  Ø250mm  400ml 51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
229861  340mm    68,50 zł*
229860  290mm    59,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PROSTOKĄTNE / RECTANGULAR DISH
229852  140x200mm  450ml   50,00 zł *
229851  100x140mm  150ml   24,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

BREEZE

SOLNICZKA / SALT SHAKER
229838  Ø50mm    17,40 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
229836  Ø50mm    17,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN HOLDER
229837  70x110mm    37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
229829    60ml    43,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SPODEK DO ESPRESSO/ ESPRESSO SAUCER
229843  Ø120mm    13,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
229842  75ml   20,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
229839  220ml   29,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
229840  Ø155mm   18,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
229862  250ml    66,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
229847  290ml    29,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ KWADRATOWY / SQUARE PLATE
229900  280x280mm      98,00 zł*
229899  220x220mm      74,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack:6

TALERZ / PLATE
230024  Ø300mm    39,50 zł*
229892  Ø270mm   31,50 zł*
229890  Ø210mm   22,00 zł*
229889  Ø170mm   16,70 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
229901  350x210mm    124,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
229898  Ø250mm   1,3l 51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
230013  Ø200mm            650ml  80,50 zł 
230020  Ø 180/130mm  400ml  57,50 zł 
229882  Ø110mm            100ml  32,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229880  Ø140mm   450ml   31,50 zł 
230007  Ø120mm   350 ml  21,50 zł 
229879  Ø100mm   180ml   18,00 zł
229878  Ø60mm      30ml     13,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
229888  Ø200mm  950ml  37,50 zł* 
229887  Ø180mm  650ml  31,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA \ SQUARE BOWL
229869   110x110mm    27,00 zł *
229868   100x100mm    23,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
229893  Ø250mm  400ml  51,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

PÓŁMISEK / OVAL  PLATE
229895  340mm   68,50 zł*
229894  290mm   49,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PROSTOKĄTNE / RECTANGULAR DISH
229886  140x200mm  450ml   46,00 zł*
229885  100x140mm  150ml   24,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

LATERITE

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

SOLNICZKA / SALT SHAKER
229872  Ø50mm    17,40 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
229870  Ø50mm    27,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN HOLDER
229871  70x110mm    37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
229897   60ml   36,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SPODEK / SAUCER
229877  Ø120mm    12,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
229876  75ml  17,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
229873  220ml   31,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
229874  Ø155mm   17,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
229896  250ml    61,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
229881  290ml    25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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Kolekcja Ariane Style, to bezkrompromisowe połączenie stylu, elegancji, nowoczesności i trwałości, oferująca zarazem 
niepowtarzalny na rynku olśniewający odcień bieli. To świetna propozycja dedykowana do najlepszych restauracji a 
la carte oraz dla kucharzy, którzy cenią sobie klasyczny odcień porcelany. Znajdziemy tutaj bardzo szeroki zakres 
asortymentowy, a każdy detal został dopracowany z ogromną starannością. Linia spod ręki jednych z najlepszych 
designerów na świecie: Alain i Dominiqe Vavro.

Ariane Style Collection is combination of style, elegance, modernity and durability, offering at the same time a 
dazzling shade of white, unique in the market. It’s a great proposition dedicated to the best restaurants a'la carte 
and for cooks who appreciate classic shade of porcelain. We find here a wide range of products, and every detail has 
been refined with great care. The line from the hand of some of the best designers in the world: Alain and Dominique 
Vavro.

STYLE

TALERZ PŁASKI BEZ RANTU / 
FLAT PLATE WITHOUT RIM
288431  Ø310mm  43,50zł
288430  Ø280mm  28,00zł
288429  Ø250mm  13,20zł
288428  Ø220mm  14,20zł
288427  Ø170mm  12,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / BOWL
288756  Ø280mm    1,6l   48,00zł
288426  Ø250mm        1l   48,50zł
288425  Ø200mm    0,6l   30,00zł
288424  Ø150mm  0,22l  35,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI  / DEEP PLATE
288423  Ø300mm  0,45l   67,00 zł
288422  Ø250mm  0,25l   61,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI GOURMET / 
DEEP FLAT GOURMET
288434  Ø280mm  200ml  66,00zł
288433  Ø220mm  100ml  53,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI GOURMET / 
DEEP FLAT GOURMET
288436  Ø280mm  68,00zł
288435  Ø220mm  42,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE 
288421  Ø310mm  45,00 zł
288420  Ø280mm  46,00 zł
288419  Ø250mm  31,50 zł
288418  Ø220mm  29,00 zł
288417  Ø170mm  24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POKRYWKA / LID
288438    42,50 zł
do/to 288434, 280mm
288437    38,00 zł
do/to 288433, 220mm
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE
288440  Ø330mm  36,50zł
288439  Ø230mm  16,80zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER

PREMIUM
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MLECZNIK / MILK JUG 
288457  250ml  33,00zł
288456  150ml  34,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA / SUGAR POT 
288458  Ø120mm  200ml  40,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

IMBRYK / TEA POT 
288453  400ml    63,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / ESPRESSO SAUCER 
288448  Ø140mm  17,70zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG 
288451  300ml  22,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA DO ESPRESSO / ESPRESSO CUP
288444  90ml  26,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FILIŻANKI / SAUCER  
288449  Ø160mm  23,00zł

FILIŻANKA / CUP
288446  270ml  35,50zł
288445  200ml  33,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO BULIONÓWKI / SAUCER 
288450  Ø180mm  17,30zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / CUP
288447  300ml  34,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA  / SALT SHAKER
288235   h70mm   7,70 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
288236   h70mm   7,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
288461  Ø160mm        1l  40,00zł
288460  Ø140mm  0,65l 41,50zł
288459  Ø120mm  0,40l 29,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
288443  Ø240mm  2,30l  52,00zł
288442  Ø210mm  1,60l  42,50zł
288441  Ø160mm  0,65l  35,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

STYLE
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Privilege, w języku angielskim oznacza przywilej. Ta linia w pełni zasługuje na swoją nazwę z uwagi na elegancki, 
niepowtarzalny wygląd. Wizualne doznania oferowane przez tę kolekcję zdecydowanie podkreślą kunszt i charakter 
każdego kucharza i pozwolą mu na śmiałe i swobodne eksperymenty w prezentacji swoich potraw. Kolekcja gourmet, 
idealna do menu degustacyjnego.

Privilege lives up to its name with its sleek design and enduring elegance. The visual sensations offered by this 
collection perfectly suits ambience of every kind and offers all chefs the freedom to explore and experiment their 
passion for food presentation. Gourmet style collection, ideal for testing menu.

PRIVILEGE

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
288614  Ø310mm  34,00zł
288613  Ø280mm  47,00zł
288612  Ø250mm  33,50zł
288611  Ø220mm  30,50zł
288610  Ø160mm  20,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
288591  Ø290mm  650ml  49,00zł
288615  Ø240mm  350ml  42,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI BEZ RANTU / 
FLAT PLATE WITHOUT RIM
288587  Ø280mm  50,50 zł
288617  Ø250mm  28,50 zł
288616  Ø220mm  31,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI GOURMET / FLAT PLATE GOURMET
288589  Ø280mm  47,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / COUPE BOWL
288586  Ø250mm  1,2l  87,00 zł
288618  Ø210mm  0,6l  42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

 TALERZ GŁĘBOKI GOURMET / 
DEEP PLATE GOURMET
288588  Ø280mm  0,65l  59,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA NIESZTAPLOWANA / 
BOWL UNSTACKABLE 
288625  Ø140mm 420ml  31,50 zł
288624  Ø120mm 300ml  21,50 zł
288623  Ø90mm   120ml  18,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA  NIESZTAPLOWANA / 
SALAD BOWL UNSTACKABLE
288628  Ø240mm    1.5 l    58,50 zł
288627  Ø210mm  0.85 l    50,50 zł
288626  Ø160mm  0,36l     35,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POKRYWKA DO TALERZ GOURMET / 
LID FOR DEEP PLATE GOURMET
288590  Ø280mm  19,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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MLECZNIK Z UCHEM / CREAMER 
288640  150ml  32,00 zł
MLECZNIK BEZ UCHA/ CREAMER 
288639  50ml  17,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA  / SALT HAKER
288642  53mm  27,00 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
288643  53mm  19,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NIESZTAPLOWANY / 
MUG UNSTACKABLE
288633  300ml  30,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY / TEA POT
288637  400ml     75,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ / 
SUGAR POT WITH LID
288644  250ml  19,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA Z UCHEM / 
SOUP CUP WITH HANDLES
288622 300ml  38,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
288631  herbata/tea  210ml  21,00 zł
288629  espresso           90ml  20,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
288632 capucciono 280ml  22,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
capuccino, bulionówka / soup cup  
288636  Ø160mm  19,50 zł
kawa, herbata / cafe, tea  
288635  Ø150mm  14,40 zł
espresso  
288634  Ø130mm  13,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PRIVILEGE

DAZZLE BLACK

Dzięki imitującej żeliwo strukturze i głębokim kolorze, talerze Dazzle pomagają stworzyć wyjątkowe, kontrastowe kreacje.

Thanks to the structure of glaze that mimics cast iron and its deep colour, Dazzle plates make it possible to create striking, 
contrast creations.

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU / 
FLAT PLATE WITHOUT RIM
288600  Ø310mm  61,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI Z UNIESIONYM RANTEM 
/ FLAT PLATE WITH RAISED RIM
288601  Ø310mm  47,00zł
288602  Ø150mm  19,20zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI WOK / WOK PLATE
288277  Ø280mm  1,6l    54,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / 
GOURMET DEEP PLATE
288606  Ø 280mm   180ml    92,00zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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MISKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING BOWL
31457    Ø140mm  350ml 21,50 zł
31454    Ø120mm  220ml 15,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
31469  70ml  24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ARTISAN IVORY

SPODEK  / SAUCER
288491    Ø160mm  8,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
288562  450ml  14,90 zł
288489  300ml  15,70 zł
288488  200ml  12,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGLE PLATE
289751  360 x 200mm  71,50 zł
304649  300 x 150mm  62,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
31466    Ø160mm  650ml 21,00 zł
31463    Ø140mm  500ml 20,50 zł
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIPY / DIP DISH
31472  70ml  23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE BOWL
31451    Ø250mm  1,3l    27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM BOWL
31448    Ø290mm  500ml 37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KONIKALNA / CONICAL BOWL
31460    Ø110mm  300ml 19,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
31439    Ø300mm  35,00 zł
31442    Ø270mm  28,00 zł
31445    Ø170mm  14,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Kolekcja Artisan, to niezobowiązująca propozycja idealnie skrojona do 
bistro czy restauracji typu casual. Niebanalne, delikatnie karbowane 
powierzchnie talerzy płaskich oraz półmisków, zachwycające miski i mini 
naczynia występują w dwóch odcieniach.

The Artisan Collection is a laidback proposal perfectly tailored for bistro 
or casual dining. The unusual, slightly fluttered surfaces of flat plates and 
dishes, universal bowls and mini dishes are available in two shades.
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TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGLE PLATE
289746  360 x 200mm    80,00 zł
289164  300 x 150mm    66,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KONIKALNA / CONICAL BOWL 
31458  Ø110mm 300ml  22,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
31464  Ø160mm 650ml 26,00 zł
31461  Ø140mm 500ml 27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE 
31437  Ø300mm  49,50 zł
31440  Ø270mm  47,00 zł
31443  Ø170mm  23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM BOWL
31446  Ø290mm  500ml 76,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE BOWL
31449  Ø250mm  1,3l 46,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAMEKIN / RAMEKIN 
31473  70ml  16,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIPY / DIP DISH
31470  70ml  34,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
31467  70ml  23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
289784  Ø160mm  15,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
289769  450ml  27,00 zł
289766  300ml  21,50 zł
289753  200ml  15,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ARTISAN PEBBLE

MISKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING BOWL
31455    Ø140mm  350ml 31,00 zł
31452    Ø120mm  220ml 27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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Kolekcja Vital, kolejna spod ręki Mikaeli Dorfel, oferuje 3 sposoby na prezentację dań. Coupe – klasyczna, pozbawiona rantu linia talerzy okrągłych oraz square i rectangular – 
stworzone z rozmachem asymetryczne linie kwadratów i prostokątów dające kucharzowi niesamowite wręcz możliwości kreacji i prezentacji dań. Całość uzupełniona kilkoma 
rodzajami filiżanek oraz akcesoriów stołowych czyniących linię kompletną.

The Vital collection, another proposal from the drawing table of Mika Dörfel, offers three ways for presenting dishes. Coupe - classical, round plates, some of them with 
slightly lifted rim, as well as square and rectangular – featuring bold asymmetrical lines give every chef an amazing possibility of creating and presenting the dishes. The 
plates are accompanied by several kinds of cups and table accessories which make the line complete.

BESTSELLER

FILIŻANKA DO ESPRESSO  / CUP
288410  h60mm 90ml 13,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
288407 h60mm 19,20 zł
SOLNICZKA / SALT SHAKER
288406 h60mm 18,90zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / SOUCE BOAT
288402  h116mm  350ml  25,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA /  SUGAR POT
288405  h102mm 270ml  36,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
288404  h88mm  150ml  17,90zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SALATERKA / BOWL
288400 245 x 160mm  h80mm    1,1L     98,50zł
288399 195 x 135mm  h75mm   0,78L    69,00zł
288398 150 x 100mm  h85mm   0,28L    49,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO KAWY / COFFEE POT
288481  400ml  49,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

ZAPAS.POKRYWA  / ADDITIONAL  COVER 
DO CUKIERNICY / SUGAR POT LID
288462  9,40zł
 DO DZBANKA/ COFFY POD LID
288482  33,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
288395 380 x 204mm   64,00zł 
288394 330 x 230mm   48,00zł
288373 155 x 290mm   50,00zł 
288393 130 x 240mm   36,00zł 
288391 104 x 195mm   35,50zł
288390    85 x 150mm   28,00zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

VITAL RECTANGLE

SPODEK / SAUCER 
288397  190cm x 115mm  14,20 zł
SPODEK ESPRESSO / SAUCER ESPRESSO
288396  150cm x 80mm    8,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA DO HERBATY /  CUP
288715  h60mm  280ml   22,50 zł  
288378  h58mm  230ml   23,00zł 
FILIŻANKA DO KAWY / CUP
288377  h62mm 200ml  16,40zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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SOSJERKA / SOUCE BOAT
288475  h80mm  Ø115mm  350ml  26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
288363  300 x 300mm  34,00 zł
288362  270 x 270mm  24,00 zł 
288353  240 x 240mm  26,00 zł 
288380  200 x 200mm  17,80 zł
288352  150 x 150mm  12,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
288387  h53mm  24,50 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER 
288388  h53mm  24,50 zł
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
288357  h72mm  210x210mm    1,1l    39,00 zł
288356  h67mm  180x180mm    0,8l    37,50 zł 
288383  h60mm  160x160mm  0,55l    33,00 zł 
288355  h57mm  140x140mm    0,4l    21,50 zł 
288354  h49mm  120x120mm  0,25l   16,90 zł
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
288665  h52mm  210x210mm  17,20 zł 
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK NA JAJKO / EGG CUP
288478  120 x 120mm  15,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

VITAL SQUARE

POKRYWKA DO CUKIERNICY / 
SUGAR POT  LID
288332  h16mm  Ø73mm  9,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POKRYWKA DO DZBANKA / POT LID 
288476  do 350ml   7,40 zł 
288477  do 400ml   7,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

DZBANEK / POT
288358  h100mm  Ø84mm  350ml  35,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

MLECZNIK Z UCHEM / MILK JUG 
288384  h96mm    250ml  27,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
288412  h110mm  Ø80mm  450ml  34,00 zł
288483  h95mm    Ø75mm  360ml  28,00 zł 
288411  h88mm    Ø69mm  300ml  25,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA / SUGAR POT
288386  h49mm  270ml  41,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER 
288382  h30mm  Ø150mm  9,40 zł
SPODEK DO ESPRESSO / 
ESPRESSO SAUCER 
288381  h24mm  Ø120mm  5,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA DO HERBATY / CUP
288715  h60mm  280ml  22,50 zł 
288378  h58mm  230ml  23,00 zł 
288377  h62mm  200ml  16,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA DO ESPRESSO / CUP 
288410  h60mm  90ml  13,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK BEZ UCHA / MILK JUG
288360  h82mm  Ø63mm  150ml  13,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

VITAL SQUARE
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TALERZ GŁĘBOKI WOK / WOK PLATE 
288664  Ø280mm  33,00 zł 
288593  Ø260mm  33,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

VITAL COUPE

TALERZ PŁASKI Z UNIESIONYM RANTEM 
/ FLAT PLATE WITH RAISED RIM
288563  Ø310mm  39,00 zł 
288547  Ø290mm  30,00 zł 
288416  Ø270mm  24,00 zł 
288379  Ø240mm  16,80 zł 
288415  Ø210mm  12,60 zł 
288414  Ø180mm  12,90 zł 
288413  Ø150 mm 12,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ BURGER / 
OVAL BURGER PLATE
288663  310 x 240mm  43,00 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
288723  Ø310mm  27,50 zł* 
288556  Ø290mm  33,00 zł *
288555  Ø270mm  25,00 zł*
288721  Ø257mm  25,00 zł*
288577  Ø242mm  17,80 zł*
288554  Ø210mm  15,20 zł*
288553  Ø180mm  14,40 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ OWALNY  / OVAL PLATE
288662  363 x 247mm    55,50 zł 
288661  320 x 220mm    44,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
288660  260 x 178mm    21,00 zł 
288659  218 x 143mm    16,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK NA JAJKO / EGG CUP
288566  12,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA  / BOWL  
288710  Ø260mm  76,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL 
288561  Ø210mm  59,50 zł 
288560  Ø180mm  37,00 zł 
288559  Ø160mm  48,50 zł 
288558  Ø140mm  33,00 zł
288557  Ø120mm  26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

SOSJERKA / GRAVY BOAT
288711  250ml  38,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
288409  Ø160mm  8,40 zł 
288408  Ø130mm  9,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
288715  h60mm  280ml  22,50 zł 
288378  h58mm  230ml  23,00 zł 
288377  h62mm  200ml  16,40 zł 
288410  h60mm    90ml  13,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SOLNICZKA / SALT SHAKER
288709  60 x 45mm  23,00 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER 
288708  60 x 45mm  23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZON / VASE
288713  h120mm  53,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

IMBRYK /  POT
288712  400ml  62,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA / SUGAR BOWL
288707  h50mm  Ø90mm  46,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
288412  h110mm  Ø80mm 450ml  34,00 zł 
288483  h95mm    Ø75mm  360ml  28,00 zł 
288411  h88mm    Ø69mm  300ml  25,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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SALATERKA / BOWL
288646  Ø150mm  26,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ NA BURGERA / 
BURGER PLATE 
288645  320 x 150mm  38,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA KWADRATOWA / 
SQUARE BOWL 
288647  140 x 140mm  25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ BURGER / 
OVAL BURGER PLATE
288663  310 x 240mm  43,00 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO PIZZY / PIZZA PLATE
293703  Ø400mm  80,50 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

TALERZ NA CARPACCIO / 
CARPACCIO PLATE
288242 Ø290mm  32,50 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPECIALITY PLATES

TALERZ PŁASKI SZTAPLOWANY/ 
STACKABLEFLAT PLATE
288271  Ø330mm  h25mm   83,50 zł
288270  Ø300mm  h25mm   87,50 zł
288269  Ø250mm  h25mm   60,00 zł
288268  Ø210mm  h25mm   36,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA SZTAPLOWANA/ 
STACKABLE BOWL
288274  Ø300mm  h50mm  104,00 zł
288273  Ø250mm  h45mm    65,00 zł
288272  Ø210mm  h45mm    63,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SELAS

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE  
288230 360x220mm  96,00 zł
288229 280x160mm  58,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZTAPLOWANE
Stackable
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TALERZ DO PIZZY / PIZZA PLATE
288576  Ø330mm  35,00 zł ^

288311  Ø320mm  36,50 zł ^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ STEKOWY / STEAK PLATE
288485  Ø300mm  24,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI WĄSKI RANT / 
FLAT PLATE SMALL RIM
288568  Ø270mm  20,50 zł ^ 
288494  Ø240mm  21,50 zł ^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PRIME

Kolekcja Prime, to świetne połączenie prostego, nastawionego na funkcjonalizm designu i odrobiny finezji prosto 
spod    ręki         Mikaeli         Dorfel. Bardzo        szeroka linia, wielość     kształtów      i     rozmiarów, nieograniczone     możliwości     zastosowań
i kombinacji czynią ją ponadczasową. Prime doskonale odnajdzie się zarówno w hotelarstwie, cateringu jak i 
restauracjach typu a'la carte. Kolekcja objęta dożywotnią gwarancją na obtłuczenia płaskich talerzy okrągłych 
i owalnych.

The collection follows a basic design principle but introduces a kind of unparalleled finesse. This collection 
offers a complete tabletop solution with its wide range of articles available in various sizes. While the design 
is timeless, it is produced to withstand the most demanding food service environments. Ideal for all fine 
establishments in hospitality, catering and food & beverage. This collection have lifetime warranty for chipping 
valid for flat round items.

TALERZ GŁĘBOKI GOURMET / 
DEEP PLATE GOURMET
288666  Ø280mm  44,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
288310  Ø300mm 600ml  26,00 zł ^

288309  Ø260mm 360ml  18,80 zł ^

288308  Ø230mm 260ml  18,80 zł ^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
288307  Ø310mm  44,00 zł ^

288306  Ø290mm  37,00 zł ^

288305  Ø270mm  29,50 zł ^ 
288304  Ø240mm  18,60 zł ^

288303  Ø210mm  18,80 zł ^

288302  Ø190mm  16,80 zł ^

288301  Ø170mm  14,30 zł ^

288300  Ø150mm  15,30 zł ^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE 
288493  450 x 315mm  70,50 zł ^ 
288314  380 x 270mm  49,50 zł ^

288313  320 x 225mm  39,00 zł ^

288492  260 x 185mm  31,00 zł ^

288312  220 x 155mm  26,00 zł ^

288667  175 x 110mm  17,40 zł ^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY / 
RECTANGLE PLATE
288681  360 x 165mm  88,00 zł 
288680  280 x 140mm  63,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

^Produkt objęty dożywotnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by lifetime edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER

SALATERKA / BOWL
288668  h90mm  Ø230mm       1.5l  85,50 zł 
288317  h81mm  Ø180mm     1.27l  27,50 zł 
288316  h71mm  Ø160mm  600ml  20,50 zł 
288369  h60mm  Ø140mm  540ml  19,50 zł 
288368  h53mm  Ø120mm  320ml  18,30 zł 
288315  h41mm  Ø90mm     130ml  15,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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POJEMNIK NA SASZETKI / SACHET HOLDER
288349  90 x 55mm  h35mm  55ml  32,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAMEKIN / RAMEKIN
288578  Ø90mm  160ml  26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIPY / DIP BOWL
288347  h40mm  Ø90mm  160ml 16,50 zł 
288346  h35mm  Ø70mm    70ml  11,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA BEZ USZU / 
STACKABLE SOUP BOWL WITHOUT HANDLES
288340  h51mm  Ø105mm  300mm  23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO BULIONÓWKI I MISECZKI / 
SAUCER FOR SOUP BOWLS
288320  Ø170mm  13,20 zł ^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA STOŻKOWA SZTAPLOWALNA / 
STACKABLE CONICAL BOWL
288675  Ø180mm  800ml  41,50 zł 
288674  Ø160mm  600ml  31,50 zł 
288673  Ø140mm  450ml  26,50 zł 
288672  Ø120mm  230ml  18,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA Z USZKAMI / 
STACKABLE SOUP BOWL WITH HANDLES
288339  h51mm  Ø105mm  300ml  29,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISA KWADRATOWA / SQUARE BOWL 
288473  226 x 226mm    56,00 zł 
288472  196 x 196mm    37,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SALATERKA SZTAPLOWALNA /  STACKABLE BOWL
288367  h51mm  Ø210mm    1.18l  45,50 zł 
288366  h72mm  Ø180mm  720ml  36,00 zł 
288365  h60mm  Ø160mm  600ml  18,90 zł 
288364  h50mm  Ø120mm  250ml  18,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PRIME

MISKA STOŻKOWA / CONICAL BOWL
288549  Ø100mm  250ml 23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA NIESZTAPLOWANA SKOŚNA / 
ANGULAR BOWL  
288671  Ø210mm   0,6l   53,50 zł 
288548  Ø100mm 90ml  19,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA ŁÓDKA / WING BOWL
288676  200 x 110mm  43,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

               ^Produkt objęty dożywotnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by lifetime edge chip warranty

SOSJERKA / GRAVY BOAT 
288336  350ml  37,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZA / SOUP TUREEN
288722  h170mm  Ø256mm  2,5L  247,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
288495  120ml  50,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NIESZTAPLOWALNY / 
STACKABLE MUG
288670  360ml  30,00 zł 
288669  300ml  32,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / 
STACKABLE CUP
288343  h59mm  Ø85mm  230ml  21,00 zł 
288342  h71mm  Ø75mm  200ml  19,80 zł 
288341  h57mm  Ø58mm     90ml  12,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
288319  h20mm  Ø150mm  10,20 zł^

288318  h18mm  Ø130mm     9,20 zł^

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PODSTAWKA NA JAJKO / EGG CUP
288677  Ø110mm  14,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ŁYŻKA CHIŃSKA / CHINESE SPOON
288350  145mm  9,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK SZTAPLOWALNY / 
STACKABLE MUG 
288344  h80mm  300ml  27,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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ZAPASOWA POKRYWKA DO DZBANKA / 
BACKUP POT LID
288374 do/for 288370  15,00 zł 
288326 do/for 288325  12,00 zł 
288474 do/for 288484    8,60 zł
288324 do/for 288323    7,40 zł 
288322 do/for 288321  11,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO KAWY / POT
288484    0,7 l  78,00 zł 
288321  0.35 l  37,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY / POT
288370  1.2 l    116,00 zł 
288325  0.8 l      54,00 zł 
288323  0.44 l    52,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILTR DO IMBRYKA/ TEA POT FILTER
286038     11,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
sitko sprzedawane osobno/strainer sold separetly

IMBRYK DO HERBATY Z FILTREM/ 
TEA POT WITH FILTER
288480    400ml  49,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
filtr sprzedawany osobno/filter sold separetly

CUKIERNICA / SUGAR POT
288331  h80mm  Ø90mm  34,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
POKRYWKA DO CUKIERNICY / 
SUGAR POT  LID
288376  5,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK BEZ USZKA / MILK JUG
288327  h55mm  Ø48mm  50ml  20,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZON / VASE
288338  h120mm  Ø74mm  24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZON / VASE
288678  h130mm  33,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
288330  h98mm  Ø90mm  350ml  27,50 zł 
288329  h90mm  Ø80mm  250ml  16,60 zł 
288328  h77mm  Ø70mm  150ml  19,10 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PRIME

SOLNICZKA / SALT SHAKER 
288333  h90mm  Ø45mm  24,00 zł
PIEPRZNICZKA  / PEPPER SHAKER 
288334  h90mm  Ø45mm  23,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RING NA SERWETKĘ / NAPKIN RING
288337  h50mm  Ø50mm  38,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN
288550  27,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POPIELNICZKA / ASHTRAY
288375  Ø110mm  23,00 zł 
288348  Ø90mm     27,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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60180 | Zastawa stołowa / Tableware

BRASSERIE

Linia bankietowa zaprojektowana przez Vavro. Nowy lepszy standard  w gastronomii dostępny w atrakcyjnej cenie 
z pięcioletnią gwarancją na obtłuczenia.

Banqueting line designed by Vavro. New, better standard for food service available in attractive price with 5-year 
chipping warranty.

PÓŁMISEK OWAL / OVAL PLATE 
288502  380 x 260mm  h32  40,00 zł*
288503  320 x 230mm  h25  39,50 zł*
288504  220 x 160mm  h18  28,00 zł*
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE 
288505  h50  Ø290mm  550ml  30,00 zł* 
288506  h50  Ø260mm  450ml  12,80 zł* 
288507  h48  Ø230mm  300ml  13,10 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
288496  Ø310mm  23,50 zł* 
288497  Ø290mm  17,80 zł*

288498  Ø270mm  20,50 zł* 
288499  Ø240mm  14,30 zł* 
288500  Ø210mm  12,10 zł* 
288501  Ø170mm     9,40 zł* 
288565  Ø150mm     8,70 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA SZTAPLOWALNA / STACKABLE BOWL 
288508 h75  Ø180mm        1 l  22,00 zł 
288509 h68  Ø160mm  0,75 l  14,10 zł 
288510 h58  Ø140mm    0,6 l  15,60 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER 
288233  h70mm   8,70 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER 
288234  h70mm   13,70 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL NON STACKABLE 
288544  h43  Ø170mm  300ml  36,50 zł 
288545  h33  Ø130mm  150ml  25,50 zł    
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / SOUP STACKABLE BOWL 
WITH A HANDLES
288511  h58  Ø110mm  350ml  21,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK UNIWERSALNY / 
UNIVERSAL SAUCER  
288524  h15  Ø150mm  6,10 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / SOUP STACKABLE BOWL 
WITHOUT HANDLES
288512  h58  Ø110mm  350ml  18,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER
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62 *Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

FILIŻANKA / CUP 
288519  h84  Ø97mm  300ml  11,70 zł 
288520  h75  Ø90mm  230ml     9,20 zł 
288521  h68  Ø88mm  200ml  13,40 zł 
288522  h59  Ø69mm    90ml   11,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK /  SAUCER 
288525  h17  Ø130mm  6,80 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

 NACZYNIE NA DIPY / DIP BOWL 
288539  h38  Ø110mm  180ml  15,80 zł 
288540  h34  Ø98mm     120ml  10,60 zł 
288541  h30  Ø70mm        60ml    9,60 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO JAJKA / EGG CUP
288542  h48  Ø63mm  50ml  9,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / STACKABLE CUP 
288515  h73  Ø92mm  280ml  16,60 zł 
288564  h65                    220ml  13,00 zł 
288516  h65                    200ml  14,30 zł 
288517  h60  Ø80mm  180ml     7,40 zł 
288518  h55  Ø65mm     90ml    6,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK /  MUG 
288514  h110  Ø85mm  300ml 19,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / STACKABLE MUG 
288513  h95  Ø88mm  300ml  19,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / SOUCE BOAT 
288538  150 x 75mm  h75  250ml  26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BRASSERIE

POJEMNIK NA SASZETKI / SUGAR HOLDER
288537  120 x 78mm  h42  200ml  23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

 CUKIERNICA / SUGAR POT 
288536  h80  Ø88mm  28,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZONIK / VASE
288543  h170  Ø62mm  200ml  23,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO KAWY / COFFE POT 	
288530  h117  Ø117mm  800ml  59,00 zł 
288532  h117  Ø117mm  400 ml 58,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG 
288533  h91  Ø95mm  350ml  30,00 zł 
288534  h78  Ø81mm  200ml  18,00 zł 
288535  h65  Ø67mm  100ml    9,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BRASSERIE
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LILLY

BULIONÓWKA / SOUP BOWL 
288700  300ml  32,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
288702  220ml  19,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
288701  Ø170mm  20,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
288703  Ø150mm  16,10 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE 
288696  Ø310mm  52,50 zł *
288691  Ø270mm  34,00 zł *
288695  Ø240mm  38,00 zł *
288692  Ø210mm  21,50 zł *
288694  Ø170mm  17,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
288699  380 x 265mm  56,50 zł *
288698  320 x 220mm  42,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
288693  Ø260mm  85,50 zł *
288697  Ø230mm  20,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
288706  Ø160mm  30,00 zł 
288705  Ø140mm  19,80 zł 
288704  Ø120mm  14,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

Lilly to krótka linia bankietowa, oparta na kształtach naczyń z kolekcji Prime. Ryflowana powierzchnia skrzydła urozmaica 
prezentację. Linia może byś uzupełniona akcesoriami z Prime.

Lilly is a short banqueting line based on Prime collection. Embossed rims adds something extra to the presentation. This 
line can be combined with Prime.

GWARANCJA
Warranty

AMICO

Grubościenne filiżanki w delikatnie kremowym kolorze dedykowane do klasycznych kaw: espresso, doppio, americano/
cappuccino i latte. Długo utrzymują temperaturę kawy. Spodki w dwóch rozmiarach pasujących do czterech wielkości 
filiżanek upraszczają obsługą i minimalizują ilość miejsca potrzebnego do przechowywania. Dostępne również w 
eleganckiej wersji czarno-białej.

Thick-wall porcelain cups in ivory colour for classic coffee servings: espresso, doppio, americano/cappuccino and latte. 
Keep drink hot for longer time. Saucers in just two sizes fitting four sizes of cups make service easier and minimize storage 
space. Available also in elegant black &white version.

SPODEK DO FILIŻANKI LATTE LUB 
CAPPUCINO	/ SAUCER
288491  Ø160mm  8,70zł
SPODEK DO FILIŻANKI ESPRESSO 
LUB DOPPIO / SAUCER
288490  Ø130mm  8,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
288595  160mm  20,50zł
SPODEK DO FILIŻANKI DO ESPRESSO / 
ESPRESSO SAUCER
288594  130mm  17,40zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA DO DOPPIO /  CUP 
288487  65mm  Ø80mm  150ml  10,00 zł
FILIŻANKA DO ESPRESSO / CUP
288486  60mm  Ø64mm    70ml    8,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / CUP ESPRESSO
288596  60mm  Ø64mm  70ml  14,10zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA DO LATTE / LATTE CUP
288562  83mm  Ø122mm  450ml  14,90 zł
FILIŻANKA DO LATTE / LATTE CUP
288489  70mm  Ø110mm  300ml  15,70 zł
FILIŻANKA DO CAPPUCINO / CUP
288488  70mm  Ø87mm   200ml     12,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA  DO LATTE/ CUP 
288599  83mm  Ø122mm  450ml  26,50 zł
FILIŻANKA DO LATTE / CUP
288598  70mm  Ø110mm  300ml  25,50 zł
FILIŻANKA DO CAPPUCINO/ CUP
288597  70mm  Ø87mm   200ml   23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER
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Stonecast to ogromny sukces sprzedażowy ostatnich lat niekwestionowany król sztuki stołu najlepszych restauracji w Polsce i na świecie. Rys nawiązujący do 
rustykalnej stylistyki lat 50 i 60 ubiegłego wieku kolekcje dostępne są w ośmiu nadzwyczaj apetycznych kolorach. Ręczne wykonanie dekoracji poszczególnych 
elementów gwarantuje, że każdy element, pozornie taki sam, jest niepowtarzalny jedyny w swoim rodzaju. Różnorodność kolorów oraz kształtów i rozmiarów 
sprawia, że kolekcje Stonecast z powodzeniem może znaleźć zastosowanie na większości stołów. Warto dodać, że projekt pochodzi z archiwum Churchill 
wywodzi się z fabryki Jamesa Broadhursta, jednego z twórców sukcesu marki.

Stonecast collection is a huge sales success of recent years and the undisputed king of table art of the best restaurants in Poland and in the world. Hand-
finished, referring to the rustic styling of the 50's and 60's, the collections are available in eight very appetizing colours. The way of decoration of individual 
elements makes each item seemingly the same, but unique in detail. Variety of colours and shapes and sizes makes Stonecast collection a good choice for 
most tables. It is worth adding that the project comes from Churchill's archives and originates from James Broadhurst's factory, one of the creators of the 
brand's success.
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TALERZ TRÓJKĄTNY / TRIANGLE PLATE
304436  Ø310mm  148,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
52544     Ø265mm  109,00 zł
304462  Ø229mm     77,00 zł
293034  Ø192mm     66,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

STONECAST PEPPERCORN GREY

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
293033   Ø324mm  132,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
304425   Ø288mm   98,50 zł*
305441   Ø260mm   76,00 zł* 
304426   Ø217mm   57,50 zł*
52543      Ø165mm   44,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ WIDE RIM DEEP PLATE
220778  Ø280mm  458ml  118,00 zł *
289062  Ø240mm  284ml  101,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE  / COUPE BOWL 
289019  Ø310mm      2.4l   131,00 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
304463  Ø248mm 1.136l    98,50 zł*
52548  Ø182mm    426ml   64,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12szt

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE
305564  Ø192mm   70,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA TRÓJKĄTNA / TRIANGLE BOWL
304103  Ø235mm  600ml   118,00 zł 
304104  Ø185mm  370ml     97,50 zł 
306009  Ø153mm  260ml     87,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285494   Ø260mm 134,00 zł 
285493   Ø210mm 107,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER
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KUBEK / MUG
285055  h95mm  Ø83mm  280ml  3	 48,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA / BOWL
285772  Ø183mm   1,075l   90,00 zł
285057  Ø132mm  0,47ml   59,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE NA DIP / DIP POT
285056  h50mm  Ø59mm  57ml  30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
304439  Ø155mm  31,50 zł *
304163  Ø118mm  31,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

CUKIERNICA BEZ PRZYKRYWKI / 
SUGAR BOWL WITHOUT A LID
52550  h62mm  Ø98mm  230ml  36,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISECZKA NA DIPY / BOWL FOR DIPS
305445  h40mm  Ø80mm  90ml   37,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
304105  h110mm  Ø106mm  340ml  56,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IMBRYK / POT
304167  h105mm  420ml 158,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

FILIŻANKA DO ESPRESSO / ESPRESSO CUP
304131  h55mm  Ø65mm  100ml   27,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MLECZNIK / MILK JUG
306513  h70mm  114ml   70,00 zł ł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

STONECAST PEPPERCORN GREY

FILIŻANKA / CUP
304164  h65mm  Ø110mm 340ml  43,50 zł
304165  h55mm  Ø95mm    220ml  35,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SALATERKA / BOWL
305442   h65mm  Ø121mm  340ml   57,50 zł 
lość wopakowaniu: 12 szt
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STONECAST BARLEY WHITE

MISKA TRÓJKĄTNA  / BOWL 
304100  Ø235mm  600ml  118,00 zł 
293168  Ø185mm  370ml    97,50 zł 
293169  Ø153mm  260ml    87,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ WIDE RIM BOWL
220191  Ø280mm 468ml  118,00 zł* 
289060  Ø240mm 284ml  101,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ TRÓJKĄTNY / PLATE 
289938  Ø310mm  148,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
293077  Ø265mm  109,00 zł 
304080  Ø229mm    77,00 zł 
293089  Ø192mm    66,50 zł
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA  COUPE / COUPE  BOWL
289018  Ø310mm        2.4l  131,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
289849  Ø248mm     1.13l   98,50 zł* 
293167  Ø182mm  426ml    64,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE
293165  Ø192mm  70,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
293048  Ø324mm  132,00 zł* 

305988  Ø288mm     98,50 zł* 

293075  Ø260mm     76,00 zł*

305291  Ø217mm     57,50 zł* 
293076  Ø165mm     44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285497   Ø260mm  134,00 zł 
285496   Ø210mm  107,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER

OWALNE NACZYNIE Z USZAMI / 
OVAL EARED DISH
285225  205x113 mm  255ml  79,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OKRĄGŁE NACZYNIE Z USZAMI / 
ROUND EARED DISH
285206  215x175 mm  590ml 117,00 zł
285192  180x150 mm  300ml     79,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNKO NA DIPY I DO ZAPIEKANIA/
RAMEKIN, DIP DISH 
285193  Ø90mm  195ml  h47mm 25,50 zł
285205  Ø70mm   90ml    h37mm 22,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA  / SALT SHAKER
52536  h70mm   65,00 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
52537  h70mm  65,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

BULIONÓWKA SZTAPLOWALNA Z USZKAMI 
/ STACKING HANDLED CONSOMME BOWL
219422  h65mm  Ø130mm  400ml  43,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SALATERKA / BOWL
293044 h65mm  Ø120mm  340ml  57,50 zł
289850 h40mm  Ø80mm      90ml    37,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA / BOWL
285073  Ø183mm h220mm 1.075l  90,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
285054  h63mm  Ø132mm  470ml  59,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE NA DIP / DIP POT
285053  h50mm  Ø59mm  57ml  30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
285052  h95mm  Ø83m  280ml  48,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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CUKIERNICA BEZ PRZYKRYWKI / 
SUGAR BOWL WITHOUT A LID
52527  h62mm  Ø98mm 230ml  36,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MLECZNIK / MILK JUG
52489  h70mm  114ml  70,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

IMBRYK / POT 
52424  h105mm  420ml  158,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

SPODEK / SAUCER
304447   Ø155mm  31,50 zł*

304063   Ø118mm  31,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / CUP
52471  h110mm  Ømm  340ml  56,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
293194  h70mm  Ø115mm   500ml  72,00 zł
305699  h70mm  Ø110mm   460ml  52,00 zł 
52399    h65mm   Ø110mm   340ml  43,50 zł 
52405    h55mm   Ø95mm     220ml  35,50 zł 
FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / STACKING CUP
219410  220ml                                       34,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / CUP ESPRESSO
304039  h55mm  Ø65mm  100ml   27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

STONECAST BARLEY WHITE

STONECAST MUSTARD SEED YELLOW

TALERZ TRÓJKĄTNY / TRIANGLE PLATE 
219384  Ø310mm  148,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
285078  Ø265mm  109,00 zł
306559  Ø229mm     77,00 zł
219556  Ø192mm     66,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OKRĄGŁY / ROUND EVOLVE PLATE 
289472  Ø324mm  132,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
220786  Ø288mm  98,50 zł*

289056  Ø260mm  76,00 zł*

305531  Ø217mm  57,50 zł*

219492  Ø165mm  44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / COUPE BOWL 
285751  Ø310mm       2.4l  131,00 zł*

220798  Ø248mm    1.13l     98,50 zł*

285752  Ø182mm 426ml     64,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OWALNY / ORBIT OVAL COUPE PLATE
219016  Ø192mm  70,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM BOWL LARGE
304803  Ø280mm 468ml   118,00 zł*

304855  Ø240mm 284ml   101,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SALATERKA TRÓJKĄTNA / TRIANGLE PLATE 
220799  Ø235mm 600ml  118,00 zł
285077  Ø185mm  370ml   97,50 zł
285332  Ø153mm  260ml   87,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

NA ZAMÓWIENIE
On demand

GWARANCJA
Warranty
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STONECAST SPICED ORANGE

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE
305737  Ø 192mm  70,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / COUPE BOWL 
289020  Ø 310mm       2.4l    131,00 zł* 
305754  Ø 248mm     1.13l      98,50 zł*

52589     Ø 182mm  420ml      64,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM / WIDE RIM BOWL
305550  Ø 280mm 468ml  118,00 zł*

306096  Ø 240mm 284ml  101,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ TRÓJKĄTNY / 
TRIANGLE PLATE
52551    Ø 310mm  148,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
52587     Ø 265mm  109,00 zł
306008  Ø 229mm     77,00 zł
293036  Ø 192mm     66,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI  / FLAT PLATE
293035  Ø 324mm  132,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
305994  Ø 288mm   98,50 zł*

305566  Ø 260mm   76,00 zł*

305565  Ø 217mm   57,50 zł*

305696  Ø 165mm   44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA TRÓJKĄTNA / TRIANGULAR BOWL
52595     Ø 235mm 600ml  118,00 zł
293039  Ø 185mm 370ml     97,50 zł
305701  Ø 153mm 260ml     87,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

KUBEK / MUG
285058  h95mm  Ø83mm  280ml  48,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIP / DIP POT
285059  h50mm  Ø59mm  57ml  30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
285753  h63mm  Ø183mm    1,07l   90,00 zł*

285060  h63mm  Ø132mm  470ml  59,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

GWARANCJA
Warranty
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CUKIERNICA BEZ PRZYKRYWKI / 
SUGAR WITHOUT A LID
289017  h98mm Ø62mm 227ml 36,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IMBRYK / POT
52675  h105mm 420ml 158,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

MLECZNIK / MILK JUG
219201  h70mm 114ml 70,00zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

KUBEK / CUP 
52678  h110mm Ø80mm 340ml 56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK ESPRESSO / SAUCER 
ESPRESSO 
52649  Ø118mm  31,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP 
52647 h55mm Ø65mm 100ml 27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

STONECAST SPICED ORANGE

SALATERKA / SALAD BOWL
305616  Ø 121mm h65mm 340ml 57,50 zł
MISECZKA NA DIPY / BOWL FOR DIPS
305700  Ø 80mm 40mm     90ml 37,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
52648  Ø 156mm  31,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
52645  Ø 110mm  h65mm 340ml 43,50 zł
52596  Ø 95mm    h55mm  227ml 35,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ TRÓJKĄTNY / TRIANGLE PLATE
304062  Ø 310mm  148,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
220372  Ø 265mm    109,00 zł
220379  Ø 229mm      77,00 zł
305554  Ø 192mm      66,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA  TRÓJKĄTNA / TRIANGLE BOWL
305552  Ø235mm  600ml  118,00zł
220700  Ø185mm  370ml    97,50zł
305529  Ø153mm  260ml    87,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

STONECAST CORNFLOWER BLUE

 MISKA COUPE  / COUPE BOWL 
218984  Ø310mm      2,4l  131,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
306761  Ø248mm   1,13l     98,50zł*

220389  Ø182mm 426ml    64,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM BOWL 
304234  Ø 280mm 468ml  118,00 zł*

304332  Ø 240mm  248ml 101,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE 
220386  Ø192mm  70,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ OKRĄGŁY / ROUND EVOLVE PLATE 
304423  Ø 324mm  132,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
220197  Ø 288mm   98,50 zł*

220304  Ø 260mm   76,00 zł*

220371  Ø 217mm   57,50 zł*

305868  Ø 165mm   44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

GWARANCJA
Warranty
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CUKIERNICA BEZ PRZYKRYWKI / 
SUGAR WITHOUT A LID
285757  h98mm Ø62mm 227ml 36,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IMBRYK / POT
285448  h150mm 426ml 158,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

MLECZNIK / MILK JUG
285756  h70mm 114ml 70,00zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

KUBEK / MUG
285755  h110mm Ø80mm 340ml 56,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO SAUCER
285480  Ø118mm  31,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP 
285481 h55mm Ø65mm 100ml 27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SALATERKA / SALAD BOWL
285754  Ø 120mm 65mm 340ml 57,50 zł
MISECZKA NA DIPY / BOWL FOR DIPS
285335  Ø 80mm   40mm    90ml 37,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
285449  Ø 155mm  31,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
285482  Ø 110mm 65mm 340ml 43,50 zł*
285450  Ø 95mm   55mm 227ml 35,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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STONECAST DUCK EGG BLUE

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
293062  Ø 324mm  132,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
218055  Ø 288mm  98,50 zł*

288890  Ø 260mm  76,00 zł*

305660  Ø 217mm  57,50 zł*

305443  Ø 165mm  44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
220774  280mm  468ml  118,00 zł*

289061  240mm  284ml  101,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA TRÓJKĄTNA / BOWL TRIANGULAR
288932  Ø235mm 600ml  118,00 zł 
305718  Ø185mm 370ml    97,50 zł 
305682  Ø153mm 260ml    87,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ TRÓJKĄTNY / PLATE TRIANGULAR
288931  Ø310mm  148,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
305674  Ø265mm  109,00 zł 
305673  Ø229mm  77,00 zł
293072  Ø192mm  66,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ OWALNY / PLATE OVAL 
305990  Ø192mm  70,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA / BOWL
285074  Ø183mm    1,07l   90,00 zł*

285051  Ø132mm  470ml  59,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE BOWL
304102  310mm      2.4l      131,00 zł*

288887  248mm    1.13l        98,50 zł*

304101  182mm 426ml        64,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER

CUKIERNICA BEZ PRZYKRYWKI / 
SUGAR BOWL WITHOUT LID
219947  h62mm Ø98mm 230ml  36,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZONIK / VASE
219948  125mm  83,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

IMBRYK / POT
219846  h105cm 420ml  158,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

KUBEK / MUG
305636  h110mm  Ø80mm  340ml  56,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
305633  h55mm Ø65mm 100ml  27,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
305629  Ø155mm 31,50 zł*

305634  Ø118mm 31,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
285049  h95mm  Ø83mm  280ml  48,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE NA DIP / DIP POT
285050  h50mm  Ø59mm  57ml  30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MLECZNIK / MILK JUG
218950 70mm 114ml  70,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

FILIŻANKA / CUP
218948  h70mm Ø115mm 500ml 72,00zł*
293074  h70mm Ø110mm 460ml 52,00zł*
305659  h65mm Ø110mm 340ml 43,50zł*
305631  h55mm Ø95mm   220ml 35,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SOLNICZKA/SALT SHAKER
219871  70mm  65,00 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
219941  70mm  65,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SALATERKA / SALAD-BOWL
219849  h65mm Ø120mm 340ml 57,50 zł
MISECZKA NA DIPY / BOWL FOR DIPS
305632  h40mm Ø80mm    90ml 37,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285697  Ø 288mm  98,50 zł*

285698  Ø 260mm  76,00 zł*

285699  Ø 217mm  57,50 zł*

285700  Ø 165mm  44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKAI COUPE / COUPE BOWL
285538  248mm h32mm  1.13l  98,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NA ZAMÓWIENIE
On demand

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
305509  Ø 324mm  132,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
285133  Ø 288mm  98,50 zł*

285246  Ø 260mm  76,00 zł*

285134  Ø 217mm  57,50 zł*

289106  Ø 165mm  44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / COUPE BOWL
285202  Ø248mm    1,13l    98,50 zł*

289099  Ø182mm 425ml    64,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ DEEP PLATE WITH WIDE RIM
285748  Ø248mm 468ml  118,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IRON BLACK

COBALT BLUE

VINTAGE COOPER

STONECAST PATINA

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285452  Ø 324mm  132,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
285201  Ø 288mm  98,50 zł*

285185  Ø 260mm  76,00 zł*

285150  Ø 217mm  57,50 zł*

285498  Ø 165mm  44,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / COUPE BOWL
285186  Ø248mm    1,13l   98,50 zł*

295498  Ø182mm 425ml   64,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ DEEP PLATE WITH WIDE RIM
285393  Ø248mm 46cl  118,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
285312  Ø288mm   106,00 zł*

285313  Ø260mm     75,00 zł*

285457  Ø217mm     63,50 zł*

285672  Ø165mm     42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
285263  Ø288mm   106,00 zł*

285316  Ø260mm     75,00 zł*

305196  Ø217mm     63,50 zł*

285674  Ø165mm     42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / 
COUPE BOWL
285314  Ø248mm     1,13l    106,00 zł*
285441  Ø182mm  426ml      63,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MIESKA COUPE / 
COUPE BOWL
285317  Ø248mm     1,13l    106,00 zł*
285281  Ø182mm  420ml      63,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

STONE

ZIRCON BROWN

AGATE GRAY

QUARTZ BLACK

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
285240  Ø288mm   106,00 zł*

285320  Ø260mm     75,00 zł*

285391  Ø217mm     63,50 zł*

285670  Ø165mm     42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKACOUPE / 
COUPE BOWL
285321  Ø248mm   1,13l   106,00 zł*
285499  Ø182mm  420cl     63,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

NA ZAMÓWIENIE
On demand

GWARANCJA
Warranty

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
285662  Ø288mm   106,00 zł*

285663  Ø260mm      75,00 zł*

285664  Ø217mm      63,50 zł*

285665  Ø165mm       42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKACOUPE / 
COUPE BOWL
285667  Ø248mm 1,13ml    106,00 zł*
285666  Ø182mm  420ml       63,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
285402  Ø288mm   106,00 zł*

285675  Ø260mm      75,00 zł*

285456  Ø217mm      63,50 zł*

285676  Ø165mm      42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / 
BOWLPLATE
285386  Ø248mm     1,13l    106,00 zł*
285385  Ø182mm  420ml       63,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PEARL GREY

AQUAMARINE
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RAKU QUARTZ BLACK

TALERZ PŁYTKI COUPE / FLAT PLATE
285025   Ø288mm  106,00 zł* 
285026   Ø260mm    75,00 zł* 
285027   Ø217mm    63,50 zł* 
285028   Ø165mm     42,00zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / COUPE BOWL
285029  Ø248mm     1.13l  106,00 zł*

285030  Ø182mm  426ml     63,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12szt

TALERZ PROSTOKĄTNY /  OBLONG PLATE
285034  355 x 189mm  209,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
285033  298 x  153mm  141,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ WIDE RIM BOWL
285031  Ø280mm  468ml   111,00 zł* 
285032   Ø240mm  284ml  94,50 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE
285037   317x255mm   148,00 zł* 
285038   270x229mm   137,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285555   Ø260mm  134,00 zł 
285715   Ø210mm   107,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TACA PROSTOKĄTNA /
RECTANGLE TRAY
285609 376x140mm   201,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

TALERZ PŁYTKI COUPE / COUPE PLATE
293012   Ø288mm  106,00 zł* 
293014   Ø260mm     75,00 zł* 
293080   Ø217mm     63,50 zł* 
293081   Ø165mm       42,00zł*

 zł Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ WIDE RIM BOWL
219319  Ø280mm  468ml  111,00 zł*

219344  Ø240mm  284ml     94,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA COUPE / COUPE BOWL
293082  Ø248mm    1,13l      106,00 zł*

293083  Ø182mm  426ml        63,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12szt

TALERZ PROSTOKĄTNY /  OBLONG PLATE
293090  355 x 189mm  209,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
293095  298 x  153mm  141,00 zł
 Ilość wIlość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE
285042  255 x 317mm  148,00 zł*

285041  229 x 270mm  137,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285716   Ø260mm 134,00 zł 
285717   Ø210mm 107,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TACA PROSTOKĄTNA / RECTANGLE TRAY
285621 376x140mm   201,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

RAKU TOPAZ BLUE

GWARANCJA
Warranty
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MONOCHROME

SPODEK / SAUCER
285107  Ø156mm  30,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
285104  h65mm  Ø110mm  340ml  42,00 zł*

285105  h55mm  Ø95mm    227ml  34,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
285106  h65mm  Ø55mm  100ml  26,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO 
SAUCER
285108  Ø118mm  29,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
285109  h110mm  Ø80mm  340ml  55,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
285113  Ø156mm  30,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
285110  h65mm  Ø110mm  340ml  42,00 zł*

285111  h55mm  Ø95mm    227ml  34,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
285112  h65mm  Ø55mm  100ml  26,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

Kolekcja filiżanek, kubków, miseczek i spodków, która może być uzupełnieniem 3 kolekcji Churchill Studio Prints Raku: Cynamon, Onyx i Szafir, ale równie dobrze funkcjonuje 
niezależnie. Intrygujący, naturalny efekt zanurzenia w barwionym szkliwie. 

A collection of cups, mugs, bowls and saucers complementing the 3 collections of Churchill Studio Prints Raku: Cinnamon, Onyx, Sapphire, that can also perform perfectly as 
a stand-alone proposal. Intriguing, natural effect of dipping in a tinted glaze.

FILIŻANKA / CUP
285117  h65mm  Ø110mm  340ml  42,00 zł*

285118  h55mm  Ø95mm    227ml  34,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
285120  Ø156mm  30,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK ESPRESSO/ ESPRESSO SAUCER
285114  Ø118mm  29,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
285119  h65mm  Ø55mm  100ml 26,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO SAUCER
285121  Ø118mm  29,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
285115  h110mm  Ø80mm  340ml  55,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
285122  h110mm  Ø80mm  340ml  55,00 zł*

Ilość wIlość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
305163  Ø156mm  18,90 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO  SAUCER
52426  Ø118mm  15,10 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

GWARANCJA
Warranty
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TALERZ COUPE / COUPE PLATE
220651  Ø288mm  106,00 zł*

306914  Ø260mm    75,00 zł*

218099  Ø217mm    63,50 zł*

219955  Ø165mm    42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁEBOKI COUPE / 
COUPE DEEP PLATE
305955  Ø248mm    1,13l   106,00 zł*

220048  Ø182mm 426ml      63,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IMBRYK / BEVERAGE POT
289954  h105mm  42.6cl   176,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

CUKIERNICA / SUGAR BOWL
289953  Ø98mm h62mm  227ml   49,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MLECZNIK / CREAMER
289952  h70mm  11.4cl   83,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

FILIŻANKA /CUP
289932  Ø95mm h55mm  227ml  48,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
289955  Ø156mm  37,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
289956  Ø118mm  33,00zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA DO ESPRESSO / CUP
289930  Ø65mm h55mm  100ml  38,00zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁEBOKI /  DEEP PLATE
218507  Ø280mm 468ml      111,00 zł*

218726  Ø240mm 284ml         94,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PÓŁMISEK COUPE / 
COUPE OVAL PLATE
220614   317x255mm   148,00 zł*

220619   270x229mm   137,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY COUPE / 
COUPE OBLONG PLATE
289872  355x189mm   209,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
289871  298x153mm   141,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

HOMESPUN STONE GREY

Studio Prints Homespun to kolejna zaproponowana przez Churchill forma dekoracji. Powierzchnie 
naczyń są podszkliwnie zadrukowywane, zaś brzegi, podobnie jak w Stonecast, wykańczane 
ręcznie. Inspirację dla tej kolekcji stanowiły archiwalne projekty z dziedziny sztuki użytkowej z 
muzeum Victoria & Albert w Londynie. Stylizowane na wykonane rzemieślniczo naczynia dostępne 
są w dwóch subtelnych kolorach Charcoal Black i Stone Grey. Linia wpisuje się idealnie w najnowsze 
trendy efektownego prezentowania dań na talerzach.

Studio Prints homespun is an underglaze printed design finished with a hand applied edge band 
inspired by our archive Homespun designs, featured in the Victoria & Albert Museum, London. With 
a look of homespun pottery, the range is available in two subtle colourways; Charcoal Black and 
Stone Grey. The range complements the latest food trends where fresh ingredients are showcased 
to stunning effect.

TALERZ COUPE / COUPE PLATE
218570  Ø288mm  106,00 zł*

306561  Ø260mm  75,00 zł*

306564  Ø217mm  63,50 zł*

306614  Ø165mm  42,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁEBOKI COUPE / 
COUPE DEEP PLATE
218024  Ø248mm  1,13l   106,00 zł*

306632  Ø182mm    42cl   63,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IMBRYK / BEVERAGE POT
305315  h105mm  42.6cl   176,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

CUKIERNICA / SUGAR BOWL
305556  Ø98mm h62mm  22.7cl   49,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MLECZNIK / CREAMER
305885  h70mm  11.4cl   83,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

FILIŻANKA /CUP
304394  Ø95mm h55mm  22.7cl  48,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
304591  Ø156mm  37,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER
305304  Ø118mm  33,00zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA DO ESPRESSO / CUP
304653  Ø65mm h55mm  10cl  38,00zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁEBOKI /  DEEP PLATE
219445  Ø280mm 468ml     111,00 zł*

219784  Ø240mm  284cl      94,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PÓŁMISEK COUPE / 
COUPE OVAL PLATE
218975   317x255mm  148,00 zł*

306704   270x229mm   137,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY COUPE / 
COUPE OBLONG PLATE
219112  355x189mm  209,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
218875  298x153mm  141,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

HOMESPUN  CHARCOAL BLACK

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty
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SPODEK CAPPUCINO / 
CAPPUCINO SAUCER
305163  156mm  18,90 zł* 
SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO CUP
52426  118mm     15,10 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

EVOLVE

TALERZ COUPE / COUPE PLATE
305758  Ø324mm  91,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
305278  Ø288mm  55,50 zł*

293041  Ø260mm  39,50 zł*

304172  Ø217mm  33,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

ZESTAW DO HERBATY / TEA FOR ONE SET
305164  362ml   104,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4
FILIŻANKA DO ZESTAWU TEA FOR ONE / CUP
305162  280ml  32,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24
POKRYWKA  / LID
219072               39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE BOWL
305272  Ø310mm 2,4L    90,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
305752  Ø248mm 1,3L    55,50 zł*

217876  Ø182mm  0,42L 33,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

Stylowo i prosto. Evolve to wszechstronna kolekcja talerzy i misek typu coupe (bez rantu). Tego 
rodzaju styl jest idealny do tak klasycznych jak i nowoczesnych prezentacji dań.

Stylish and simple, Evolve is a versatile range of coupe shaped plates and bowls. Soft rimless 
coupe profiles lend themselves perfectly to classic and contemporary food presentation.

FILIŻANKA CAPPUCINO / CAPPUCINO CUP
305427  440ml  41,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
305162  340ml  32,50 zł
305426  227ml  26,00 zł
FILIŻANKA ESPRESSO / ESPRESSO CUP
289045  90ml    22,00 zł
Ilość w opakowaniu/ pcs. in pack: 24

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

NA ZAMÓWIENIE
On demand

GWARANCJA
Warranty
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ALCHEMY AMBIENCE

Przedstawiamy Ambience, stylową i elegancką linię cieńszych, lżejszych talerzy, misek i akcesoriów Alchemy. 
Stworzony specjalnie dla gourmet dining kreuje perfekcyjną atmosferę. Czysta forma, nieprzesadzony w żadnym 
aspekcie design. Talerz który podkreśla, ale nie dominuje.

Introducing Ambience, a stylish and elegant range of finer, lighter Alchemy plates, bowls and beverage pieces. 
Especially designed for gourmet dining creating the perfect ambience. Pure form, not overdesigned. A plate that 
helps stress the accents, but does not dominate.

DZBANEK DO HERBATY Z POKRYWKĄ / 
TEA POT WITH LID
52620  710ml  164,00 zł 
52619  426ml  136,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / COFFEE CUP 
52599  220ml  h100mm  38,50 zł 
305411  85ml  h50mm    22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI Z SZEROKIM RANTEM / 
FLAT PLATE WITH WIDE RIM
52605  Ø280mm  131,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ / 
SUGAR BOWL WITH LID
52611  170ml  75,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / SOUP PLATE
306787  Ø310mm  850ml  158,00 zł
52603     Ø280mm  511ml  131,00 zł 
305410  Ø220mm  284ml     63,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
52600    Ø162mm   26,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE 
52607   Ø317mm  140,00 zł 
52604   Ø280mm  112,00 zł 
52609   Ø217mm     75,00 zł 
52608   Ø184mm     65,50 zł 
293013 Ø162mm    45,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI Z BARDZO SZEROKIM 
RANTEM / FLAT PLATE WITH VERY WIDE 
RIM
52606  Ø280mm  131,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
52602  h50mm  47,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
52601  h50mm  47,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM / 
SOUP PLATE WITH WIDE RIM 
289042  Ø317mm  426ml  175,00 zł 
52577     Ø280mm  284ml  135,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK CUP
52612  284ml  Ø120mm  70,00 zł 
52613  71ml    Ø55mm     51,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand

BESTSELLER
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98106 | Zastawa stołowa / Tableware

MLECZNIK / MILK JUG
52496     280ml  82,00 zł 
52495     140ml  65,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
52479  Ø305mm     98,50 zł*

52480  Ø280mm     69,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
52481     Ø254mm     53,00 zł* 
52486     Ø215mm     43,50 zł* 
52487     Ø165mm     29,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

MISECZKA / BOWL
305321  Ø180mm  390ml   35,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE / 
52478  Ø280mm  625ml   95,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE / 
52488  Ø230mm   330ml    42,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
305349  Ø305mm  123,00 zł* 
305347  Ø254mm     91,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

BULIONÓWKA BEZ USZU / BOWL
52498   Ø140mm   385ml  45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SPODEK POD BULIONÓWKĘ / SAUCER
305446  Ø152mm  22,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING CUP
305339  210ml  32,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

FILIZANKA / CUP
52493  224ml  32,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SPODEK DO FILIŻANEK / SAUCER
52564  Ø152mm  22,00 zł* 
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

BUCKINGHAM 

Nazwa zobowiązuje. Buckingham to klasyczna, ryflowana kolekcja porcelany dedykowana do balowych sal pałacowych, 
dworków, hoteli i restauracji o klasycznym, nawet lekko wyniosłym klimacie. Przepiękne, stylowe wykończenie elementów 
tej kolekcji podkreśli niebanalny charakter dań na nich serwowanych.

The name obliges. Buckingham is a classic, decorated collection of china dedicated to ballroom banquet rooms, mansions, 
hotels and restaurants with classic, haughty climate. Beautiful, stylish trim elements in this collection highlight the 
remarkable nature of the dishes served on them.

KUBEK / MUG
305325  280ml  35,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

DZBANEK DO HERBATY / TEAPOT
52497      0.56 l  h150mm  149,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

NA ZAMÓWIENIE
On demand

GWARANCJA
Warranty
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ULTIMO

FILIŻANKA / CUP
52439     h90mm  495ml  42,00 zł* 
52451     h80mm  400ml  37,00 zł* 
285503  h70mm  284ml   32,50 zł* 
52437     h60mm  227ml  29,50 zł* 
52436     h55mm  184ml  26,00 zł*

 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FILIŻANEK I KUBKÓW / SAUCER
52452  Ø160mm  18,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

 KUBEK / MUG
52442  Ø115mm  284ml  34,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA ESPESSO / ESPRESSO CUP 
289051  Ø75mm  h65mm  100ml  23,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPESSO / ESPRESSO CUP 
52440     Ø65mm  h50 mm   70ml  22,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

 SPODEK ESPRESSO / 
ESPRESSO  SAUCER 
52441  Ø120mm   14,70 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK / POT
52445  h160mm  0,85l   140,00 zł 
52444  h135mm  0,42l   106,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

MLECZNIK / MILK JUG
52447  h60mm  142ml  45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4
52446  h50mm  70ml   39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE OKRĄGŁE MEZZE / 
ROUND  MEZZE DISH
293188  Ø130mm  198ml  32,00 zł 
305720  Ø110mm  114ml  27,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE OKRĄGŁE MEZZE / 
ROUND MEZZE DISH
305528   Ø130mm  198ml  32,00 zł 
219892   Ø110mm  114ml  27,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MEDITERRANEAN MEZZE

NA ZAMÓWIENIE
On demand

NA ZAMÓWIENIE
On demand
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ISLA

MISECZKA DO OWSIANKI  / OATMEAL 
285415  Ø170mm  256ml  28,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

CUKIERNICA /SUGAR POT
285301  Ø98mm  227ml  32,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA DO ESPRESSO / ESPRESSO CUP
285416  110ml  H58mm 26,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
285685   340ml   43,00 zł*
285300   220ml   36,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA SZTAPLOWANA / STACKING CUP
285293   220ml   31,50 zł*
FILIŻANKA SZTAPL / STACKING ESPRESSO CUP
285295   100ml   21,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

IMBRYK / POT
285682  852ml   198,00 zł
285417  426ml    151,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER
285294   Ø150mm   24,00 zł*
SPODEK DO ESPRESSO/ ESPRESSO SAUCER 
285296   Ø128mm   19,10 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MLECZNIK / CREAMER
285330  227ml  79,50 zł
285686  114ml  64,50 zł
MLECZNIK BEZ UCHWYTU/
CREAMER WITHOUT HANDLE
285687  56ml    41,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
285299  340ml  H111mm  46,00 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI  / DEEP PLATE
285396  Ø249mm 500ml  56,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PROSTOKĄTNY  / 
RECTANGULAR  PLATE 
285679  355x189mm   203,00 zł 
285680  298x150mm   125,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM DEEP PLATE
285681  Ø280mm  468ml   82,00 zł*
285292  Ø240mm  284ml   70,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285291  Ø305mm  52,50 zł* 

285270  Ø276mm  42,50 zł* 

285328  Ø260mm  35,50 zł*

285329  Ø234mm  31,00 zł* 
285271  Ø210mm  26,00 zł*

285397  Ø170mm  19,70 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285541  Ø305mm   104,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285690  Ø305mm   104,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285688  Ø261mm  70,50 zł*

285689  Ø234mm  60,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285691  Ø261mm  70,50 zł*

285692  Ø234mm  60,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NA ZAMÓWIENIE
On demand

GWARANCJA
Warranty
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BAMBOO

Nowoczesna, delikatnie dekorowana, inspirowana naturą 
kolekcja porcelany objęta gwarancją na wyszczerbienia            
i obtłuczenia. Idealna do bankietów oraz do restauracji 
a'la carte. Organiczne linie i naturalnie wyglądający relief, 
który pięknie mieni się w świetle tak naturalnym jak i 
sztucznym, stanowią kwintesencję tej linii. Dodatkową jej 
zaletą jest bardzo szeroki wachlarz elementów, zarówno 
sztaplowalnych jak i eleganckich.

A modern and delicate embossment with longlasting 
durability and strength - the true essence of natural bamboo. 
Perfect for both large scale banquets and restaurant dining. 
Organic lines and natural texture, which reflect beautifully 
in the light, are the highlight of this collection of Bamboo 
tableware. An additional advantage is a very wide range of 
elements, both stackable and elegant.

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
219428  Ø305mm  83,50 zł* 

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI Z SZEROKIM RANTEM /
WIDE RIM PLATE
304083  Ø305mm  88,50 zł*  
305671  Ø276mm  71,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
289028  Ø249mm  500ml  56,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ DEEP PLATE WIDE RIM
289029  Ø280mm  468ml  82,00 zł*  
289030  Ø240mm  284ml  70,50 zł*   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ DO PASTY VOGUE / 
PLATE TO PASTE VOGUE
289027  Ø308mm  596ml  95,50 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ OWALNY / PLATE OVAL
306018  346 x 263mm  h50  161,00 zł* 
306015  290 x 227mm  h38   119,00 zł* 
306014  250 x 194mm  h32    96,50 zł* 
306033  195 x 150mm  h25    74,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PÓŁMISEK OWALNY / OVAL PLATE
289092  330mm  155,00 zł* 
289452  280mm   106,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE 
232539  Ø305mm  52,50 zł* 
232533  Ø276mm  42,50 zł* 
304230  Ø261mm  35,50 zł* 
219110  Ø234mm  31,00 zł* 
293158  Ø210mm  26,00 zł* 
293157  Ø165mm  19,70 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK DO BULIONÓWKI / 
SOUP BOWL SAUCER
289107  Ø152mm  26,50 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

BULIONÓWKA / BULIONÓWKA
289090  h55  Ø115mm  377ml  65,50 zł*

 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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MISECZKA DO OWSIANKI / 
OATMEAL BOWL 
219155  Ø170mm  256ml  28,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISECZKA DO RYŻU / BOWL FOR RICE
219440  Ø115mm  280ml  41,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SOLNICZKA / SALT SHAKER
289068  h70   59,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
289069  h70  59,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BAMBOO

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING CUP 
293150  h65  Ø100mm  280ml  36,50 zł*   
293149  h55  Ø90mm    200ml  29,50 zł*   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA WYSOKA / 	
STACKING CUP  
293448  h70  Ø85mm  220ml 31,50 zł*     
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP 
304923  h70  Ø105mm  340ml   43,00 zł*   
293162  h65  Ø95mm     227ml  36,50 zł*    
293152  h58  Ø64mm     110ml  26,50 zł*    
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
289066  h58  Ø64mm  340ml  46,00 zł*   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER 
293160  Ø150mm  23,00 zł*    
293161  Ø128mm  18,60 zł*    
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

DZBANEK / POT
289032  h150  0.85l  198,00 zł 
289033  h90  0.42l    151,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

CUKIERNICA BEZ PRZYKRYWKI / 
SUGAR BOWL WITHOUT LID
289041  h62  Ø98mm  227ml  32,00 zł*

POKRYWKA DO CUKIERNICY/  
SUGAR BOWL COVER
288888  Ø100mm  44,50 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG 
289089  h85  227ml  79,50 zł 
289040  h70  114ml  64,50 zł
MLECZNIK BEZ UCHA / MILK JUG 
WITHOUT HANDLE 
289088  h50  56ml  41,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

MISKA SZTAPLOWANA / BOWL
293147  Ø115mm  360ml  44,50 zł
293146  Ø100mm  280ml  38,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285180  Ø305mm  141,00 zł* 

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285657  Ø210mm  49,00 zł* 

285658  Ø170mm  39,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI NA STOPIE / 
FOOTED FLAT PLATE
285653  Ø305mm  104,00 zł*  
285654  Ø276mm    83,00 zł*  
285655  Ø261mm    70,50 zł*  
285656  Ø234mm    60,50 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI COUPE /  DEEP COUPE PLATE
285659  Ø281mm  125,00 zł*  
285660  Ø255mm   108,00 zł*    
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
DEEP PLATE  WILD RIM
285245  Ø280mm  468ml  119,00 zł*  
285380  Ø240mm  284ml  103,00 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285243  Ø305mm  141,00 zł* 

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285333  Ø210mm  49,00 zł* 

285651  Ø170mm  39,50 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI NA STOPIE / 
FOOTED FLAT PLATE
285648  Ø305mm   104,00 zł*  
285179  Ø276mm  83,00 zł*  
285649  Ø261mm  70,50 zł*  
285650  Ø234mm  60,50 zł*  
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / DEEP COUPE PLATE
285376  Ø281mm  125,00 zł*  
285326  Ø255mm  108,00 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
DEEP PLATE  WILD RIM
285327  Ø280mm  468ml  119,00 zł*  
285183  Ø240mm  284ml   103,00 zł*  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NA ZAMÓWIENIE
On demand

GWARANCJA
Warranty

BAMBOO SPINWASH MIST

BAMBOO SPINWASH DUSK
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PROFILE

Myślisz bankiet? Profile jest idealny. Catering? Jest do niego stworzony! Bufet? Nie ma lepszej opcji. Karta? Proszę bardzo! 
Jest tutaj wszystko, czego potrzebujesz do funkcjonowania każdego typu obiektu gastronomicznego. Kolekcja Profile jest 
bardzo szeroką linią, w pełni szkliwioną, objętą 5 letnią gwarancją na wyszczerbienia (nie tylko płaskie powierzchnie). 
Na uwagę zasługuje fakt, że ze względu na nisko profilowane talerze oraz stosunkowo niewielką wagę produktów są one 
idealne do wyjazdowych cateringów.

Banquet? Profile is ideal. Catering? It is created for it! Buffet? There is no better option. A'la carte? Here you go! You can find 
here everything you need to successfully working of every kind of gastronomy business. This is a very wide collection, fully 
glazed, covered by 5-year chipping warranty (not only for flat items). What deserves special mention is the fact that thanks 
to their low profile and relatively low weight Profile products are ideal for off-site catering.

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
219984  Ø305mm  65,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
305431  Ø305mm  45,50 zł* 
305437  Ø276mm  37,00 zł *

305436  Ø261mm  31,00 zł* 
305435  Ø234mm  27,00 zł *

305434  Ø217mm  22,50 zł* 
305433  Ø165mm  17,10 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM PLATE
220274   Ø305mm 80,00 zł*

220572   Ø275mm 64,50 zł* 
220716   Ø236mm 47,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE
305438  Ø305mm  875ml  96,50 zł*

305432  Ø248mm  500ml  33,50 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ DO PIZZY / PIZZA PLATE
305382  Ø340mm  86,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM DEEP PLATE
289034   Ø280mm 468ml  71,50 zł *

289035   Ø240mm 284ml  61,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
285508   Ø260mm 103,00 zł 
285509   Ø210mm   81,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE 
305608  346 x 263mm  140,00 zł *

293046  290 x 227mm   104,00 zł* 
305607  250 x 194mm      84,00 zł *

305606  195 x 150mm      64,00 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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MISECZKA NA SOS / Sauce Dish
52349  110ml   22,50 zł 
52348   90ml    19,70 zł 
305129  56ml  16,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

MISECZKA NA MASŁO / BUTTER PAD
52700  Ø100mm  15,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

MISECZKA NA MASŁO / BUTTER PAD
305367  45ml  16,20zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

IMBRYK / POT
232534  h115mm 426ml   131,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4
SITKO STALOWE / TEA FILTER SS
285298  h72mm Ø60mm   39,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

TALERZ OWALNY / OVAL PLATE 
52687     360x279mm  115,00 zł* 
218109  340x270mm  104,00 zł* 
52686     305x235mm    87,50 zł* 
218111  280mm              75,50 zł* 
52685     254x200mm    73,00 zł* 
218110  230mm              58,00 zł* 
52684     203x145mm    44,00 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

BULIONÓWKA / 
UNHANDLED CONSOMME
293020  Ø115mm  400ml  38,50 zł 
293053  Ø115mm  280ml  33,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
305439  Ø170mm  256ml  23,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA Z USZAMI / 
HANDLED CONSOMME 
292506  Ø115mm  360ml  55,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PROFILE

BULIONÓWKA BEZ USZU / 
UNHANDLED CONSOMME 
305447  400ml  29,50 zł *
52679     280ml  28,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SPODEK DO BULIONÓWKI / SAUCER
52680  Ø150mm  17,30 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

BULIONÓWKA Z USZAMI / 
HANDLED CONSOMME
52563  400ml  53,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

TALERZ NA PRZEKĄSKI / 
SNACK PLATE
52672  244mm  86,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO BULIONÓWEK / SAUCER 
293159  Ø152mm  22,00 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SALATERKA / BOWL
52683  710 ml 54,00 zł *

52669  540ml  42,00 zł *

52670  440ml  37,00 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
52671  280ml  32,50 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

 MISECZKA NA RYŻ / RICE BOWL
219096  Ø115mm  280ml  34,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER 
293196  Ø128mm  16,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUBEK / MUG
305624  Ø106mm h110mm 340ml  37,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

PROFILE

SOSJERKA / SAUCE BOAT 
52693  362ml  86,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4
52692  112ml  50,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
305525  h70mm  51,50 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
305526  h70mm  51,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
52698  h84mm  50,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
52699  h84mm  50,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SPODEK / SAUCER 
293119  Ø150mm  19,70 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK NA JAJKO / EGG CUP
52694  Ø48mm 16,10zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

FILIŻANKA / CUP
306085  h70mm  340ml  36,00 zł*
293118  h65mm  227ml  26,50 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / STACKABLE CUP
289065  Ø100mm  h65mm  280ml  32,00 zł* 
293133  Ø90mm     h55mm  200ml  25,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
219462  280ml  32,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / CUP
305766  h53mm  90ml  17,90 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

FILIŻANKA / CUP
293195  h58mm  100ml  23,00 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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POKRYWKA / LID
219222   Ø90mm   43,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZON / VASE
220828  h125mm  55,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POJEMNIK NA SASZETKI CUKRU / 
SACHET HOLDER
52695  117x73mm  75,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZON / VASE
52696  h127mm  54,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
52691  560ml  h150mm  81,00 zł 
52690  280ml  h120mm  64,00 zł 
52689  140ml  h100mm  48,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

POKRYWKA / LID
288888      44,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA / SUGAR BOWL
305527 227ml  h62mm  Ø98mm 27,50zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA BEZ POKRYWKI / SUGAR 
BOWL WITHOUT LID
52688  256ml  Ø90mm  26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
304427  56ml  h50mm  36,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PROFILE

DZBANEK / POT
220818  0,42l   h145mm  117,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

DZBANEK / POT
289037  0,85l  h150mm  172,00 zł 
289038  0,42l  h105mm  131,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

MLECZNIK / MILK JUG
304566  227ml  h85mm  69,00 zł 
293045  114ml  h70mm  56,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

SPODEK / SAUCER
52680  Ø150mm  17,30 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / CUP
306079  280ml  h68mm  Ø86mm  29,50 zł* 
305448  196ml  h65mm  Ø75mm  22,00 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / CUP
306077  110ml  h55mm  Ø66mm  18,20 zł*
220814   90ml    h51mm  Ø60mm  16,80 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SPODEK / SAUCER 
306078  Ø127mm  14,70 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty
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COOKWARE

Cookware to atrakcyjna kolekcja od naczyń do zapiekania 
i serwowania, która łączy wydajność z nowoczesnym 
wzornictwem. Cookware cechuje się wysoką odpornością 
na szok termiczny i oferuje doskonałe właściwości pod 
względem retencji ciepła. Można używać w zamrażalniku, 
piekarniku, kuchence mikrofalowej i zmywarce.

Cookware is an attractive oven-to-tableware range that 
combines vital performance with contemporary understated 
design. Featuring a high thermal shock resistance to reduce 
breakages, Cookware offers excellent heat retention 
properties. Freezer, oven, microwave and dishwasher safe.

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA KWADRATOWE / 
SQUARE DISH
219889  120 x 120mm  450ml   51,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA PROSTOKĄTNE / 
RECTANGULAR DISH
220986  160 x 120mm  600ml   57,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA KWADRATOWE / 
SQUARE DISH
292508  120 x 120mm  450ml   51,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA PROSTOKĄTNE / 
RECTANGULAR DISHL
219200  160 x 120mm  600ml  57,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NA ZAMÓWIENIE
On demand

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OKRĄGŁE / 
ROUND PIE DISH
288991  Ø135mm  500ml   49,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OWALNE 
Z USZAMI / ROUND EARED DISH
288893 180x150mm 300ml 60,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA SUFLET / SOUFFLE DISH
219197  Ø100mm  340ml  22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OWALNE / 
OVAL PIE DISH
219187  152 x 113mm  450ml  52,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

RAMEKIN / RAMEKIN
52552    Ø90mm  195ml  16,30 zł 
218010  Ø70mm  90ml    14,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OKRĄGŁE / 
ROUND PIE DISH
219184  Ø135mm  500ml  47,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

RAMEKIN / RAMEKIN
304092  Ø90mm  195ml  17,00 zł 
289846  Ø70mm  90ml    14,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OWALNE 
Z USZAMI / OVAL EARED DISH
219191  345 x190mm       1.1l  163,00 zł 
218011  312 x156mm    0.78l     91,50 zł 
219188  232 x120mm  380ml    76,50 zł 
305413  205 x113mm   255ml   58,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA OWALNE 
Z USZAMI / ROUND EARED DISH
219196 215x175mm  590ml 85,50 zł 
219195 180x150mm 300ml  58,00 zł 
219193 152x126mm 180ml  45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP MUG
288993  Ø83mm  h95mm 280ml  28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIPY/ DIP DISH
305998  Ø62mm  h70mm 110ml  25,50 zł
289072  Ø50mm  h59mm    57ml 19,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
305693  Ø130mm  560ml  39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
220992  Ø130mm  550ml  h76mm 39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
220994  Ø129mm  500ml  h76mm 39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
289070  Ø120mm  280ml  31,00 zł
289071  Ø104mm  170ml  27,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA DIPY / DIP BOWL
288992 Ø113mm h35mm 140 ml  19,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
304831  Ø146mm   22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
219224  Ø130mm  560ml  39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
304810  Ø146mm   22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP MUG
289934  Ø83mm  h95mm 280ml  28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIPY/ DIP DISH
305997  Ø62mm  h70mm 110ml  25,50 zł
289935 Ø50mm  h59mm     57ml  19,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
219507  Ø120mm  280ml  31,00 zł
220176  Ø104mm  170ml  27,50 zł
219511  Ø113mm  140 ml  19,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
219511  Ø113mm h35mm 140 ml  19,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
219519  Ø120mm  280ml  31,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
218990  Ø129mm  517ml  h76mm 41,50 zł
219877  Ø121mm  340ml  h60mm 33,00 zł
220987  Ø116mm  280ml  h60mm 31,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
306502  Ø130mm  550ml  h76mm 39,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
304832  Ø146mm   22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BIT ON THE SIDE
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KUBEK NA FRYTKI / CHIP MUG
285636  Ø100mm  290ml  28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE NA DIPY/ DIP DISH
285637  Ø85mm  110ml  24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA / BOWL
285633  Ø130mm  34,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
285638  Ø102mm 240ml  26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SOSJERKA / SAUCE BOAT
293190  h50mm 140ml  51,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
285635  Ø130mm 260ml  31,00 zł
285634  Ø116mm 200ml  27,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA / BOWL
220983  Ø129mm  517ml  h76mm 39,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
52668     Ø135mm  510ml  h70mm 44,00 zł
219021  Ø121mm  340ml  h60mm 33,00 zł
304929  Ø116mm  280ml  h60mm 31,00 zł
218098  Ø100mm  190ml  h60mm 29,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA / BOWL
220993  Ø130mm  550ml  h76mm 39,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ / PLATE
220989  Ø146mm   22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP MUG
305776  Ø83mm  h95mm 280ml  28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE NA DIPY/ DIP DISH
305922  Ø62mm  h70mm 110ml  25,50 zł
219881  Ø50mm  h59mm 57ml    19,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE NA DIPY/ DIP DISH
52664  Ø105mm  h30mm 142ml  27,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

DZBANUSZEK / JUG
52666  Ø100mm  h120mm 340ml  83,50 zł
52667  Ø70mm    h80mm      85ml  59,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE NA DIPY/ DIP DISH
52665 Ø50mm  h55mm 57ml  19,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

MISKA / BOWL
305694  Ø130mm  560ml  39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
31521   Ø120mm  280ml   31,00 zł
219968 Ø104mm  170ml  27,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISECZKA NA DIPY / DIP BOWL
305791 Ø113mm h35mm 140 ml 19,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

NACZYNIE PAPRICA / PAPRICA DISH
289402 Ø104mm  483ml  39,50 zł 
293004 Ø90mm    340ml  28,50 zł
293037 Ø67mm    120ml  25,50 zł
289403 Ø58mm      57ml  19,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PAPRICA / PAPRICA DISH
293005  Ø97mm  140ml  19,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE GREY / GREY DISH
289408  Ø97mm  140ml  19,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE GREY / GREY DISH
289404 Ø104mm  483ml  39,50 zł 
289405 Ø90mm    340ml  28,50 zł
289406 Ø67mm    120ml  25,50 zł
289407 Ø58mm      57ml  19,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BIT ON THE SIDE

BESTSELLER
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1188 | Zastawa stołowa / Tableware

COLLECTION L

Collection L to nowa, wysokogatunkowa porcelana 
Limoges stworzona przez projektantów francuskiej 
marki Degrenne. Talerze wykonane z poszanowaniem 
wieloletniej tradycji porcelany z Limoges, której produkcja 
zapoczątkowana została w 1768 r. wraz z odkryciem 
europejskich zasobów kaolinu. Duża zawartość tego 
surowca sprawia, że talerze są niespotykanie białe
i półprzezroczyste. Waszych gości zachwyci elegancja 
i opalescencja porcelany. Zdecydowanie to doskonały 
wybór do najlepszych, gwiazdkowych restauracji! 

Collection L is a new, high-quality Limoges china from 
French tabletop experts Degrenne. Plates made with 
respect to the long tradition of porcelain from Limoges, 
with history dating back to 1768, the year of the 
discovery of European kaolin sources. The high content of 
this raw material makes the plates unusually white and 
translucent. Your guests will be seduced by the elegance 
and opalescence of the L. Collection. Definitely it is the 
number one for the best restaurants!

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
293547  Ø320mm   114,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3

TALERZ / DINNER PLATE
293548  Ø280mm  77,50 zł
293549  Ø240mm  72,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

TALERZYK NA CHLEB I MASŁO / BREAD 
AND BUTTER PLATE 
293550 Ø140mm   52,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM/ DEEP WIDE RIM PLATE
293551  Ø300mm   150,00 zł 
293552  Ø280mm   148,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3

NA ZAMÓWIENIE
On demand

PREMIUM
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TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION PLATE
293553  Ø320mm  217,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3

TALERZ / DINNER PLATE 
293554  Ø280mm  154,00 zł
293555 Ø240mm    109,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

TALERZYK NA CHLEB I MASŁO  / 
BREAD AND BUTTER PLATE 
293556  Ø140mm  80,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 8

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
DEEP  WIDE RIM PLATE
293557  Ø280mm    228,00 zł  
293558  Ø300mm    217,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3

COLLECTION L FRAGMENT

NA ZAMÓWIENIE
On demand

PREMIUM

PORCELANOWA POKRYWKA DO KLOSZE / 
PORCELAIN LID POUR GLASS DOME COVER
304562  Ø52mm  20,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KLOSZ ZE STALI NIERDZEWNEJ / 
DOME COVER, STAINLESS STEEL
293661  Ø240mm  258,00 zł
304560  Ø148mm  147,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZKLANY KLOSZ / 
GLASS DOME COVER
304561  170x90mm  153,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MISKA / BOWL WHITE 14 CM
284003  Ø140mm  500ml  61,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA CZARNE / 
CASSEROLE BODY BLACK SATIN FINISH
304555  Ø140mm  500ml  73,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZYK/POKRYWKA CZARNA 
/ PLATE / CASSEROLE LID BLACK 
SATIN FINISH
304558  Ø125mm  54,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZYK/POKRYWKA BIAŁA / PLATE / 
CASSEROLE LID WHITE
304557  Ø125mm  50,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL WHITE
292567  Ø120mm  300ml  53,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA SATYNOWA / 
BOWL WHITE SATIN FINISH 
304070  Ø120mm  300ml  61,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ PREZESNACYJNY/ 
PRESENTATION PLATE 
283968  Ø320mm  217,00 zł
283969  Ø280mm  154,00 zł
283970 Ø240mm   109,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

TALERZYK NA CHLEB I MASŁO  / 
BREAD AND BUTTER PLATE 
283962  Ø140mm  80,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
DEEP  WIDE RIM PLATE
283963   Ø300mm     228,00 zł  
283971   Ø280mm    217,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand

PREMIUM

COLLECTION L COUTURE
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MINI MISKA/  MINI BOWL
282139  Ø73mm  70ml   44,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283976  Ø120mm  300ml   65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283977  Ø140mm  500ml   74,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ POKRYWKĄ / PLATE LID
283978  Ø125mm  54,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283990  Ø280mm  4 l   353,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BAHIA

Kolejna propozycja mistrzów oszczędnej elegancji, Francuzów. W tej linii Degrenne gra fakturą ceramiki łącząc 
powierzchnie szkliwione z nieszkliwionymi. Połączenie trzech kolorów tworzy doskonałe, uwalniające kreatywność 
naczynia. 

Another proposal from the masters of frugal elegance, the French. In this line Degrenne play with the texture of 
ceramics combining glazed and unglazed surfaces. Presenting this in three colours creates fantastic line that helps 
release creativity.

MINI MISKA/  MINI BOWL
282112  Ø73mm  70ml   44,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283989  Ø120mm  300ml   65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
282146  Ø140mm  500ml   74,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ POKRYWKA/PLATE LID
282147  Ø125mm  54,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
282174  Ø280mm  4 l   353,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BEIGE DUNE

BLUE

BASALTE  BROWN

ARGILE   VERTE

ONYX BLACK

MINI MISKA/  MINI BOWL
284814  Ø73mm  70ml   44,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283981  Ø120mm  300ml   65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283982  Ø140mm  500ml   74,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ POKRYWKA/ PLATE LID
283983  Ø125mm  54,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MINI MISKA/  MINI BOWL
282111  Ø73mm  70ml   44,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
282127  Ø120mm  300ml   65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
282182  Ø140mm  500ml   74,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ POKRYWKA/ PLATE LID
282120  Ø125mm  54,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283994  Ø120mm  300ml   65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283995  Ø140mm  500ml   74,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA/  BOWL
283957  Ø73mm  70ml   44,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ  POKRYWKA/
PLATE LID
283996  Ø125 mm 54,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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PŁYTKA MISKA / SHALLOW BOWL
284016  Ø210mm  56,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / MISKA
284017  Ø177mm  53,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
284020  Ø140mm  580ml  41,50 zł 
284021  Ø100mm                 46,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI  / FLAT PLATE
292542  Ø315mm  131,00 zł 
304815  Ø280mm    59,50 zł 
284014  Ø210mm    59,00 zł 
284015  Ø160mm    45,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Nature to talerze z kamionki w czterech kolorach z piękną fakturą nawiązującą do form tworzonych 
przez naturę.

Modulo Nature is a line of plates made of stoneware in four colours with beautiful texture that 
draws from the forms created by nature.

MODULO NATURE CAOLIN 

FILIŻANKA ESPRESSO / CUP
284023  115ml  39,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FILIŻANKI / SAUCER
284024  Ø125mm  33,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand
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MODULO NATURE TAUPE

MISKA / BOWL
286599  Ø140mm  580ml  41,50 zł 
286600  Ø100mm                 46,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PŁYTKA MISKA / SHALLOW BOWL
286595  Ø210mm  56,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA NA SAŁATKĘ / SALAD BOWL
286597  Ø240mm  213,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MISKA / MISKA
286601   Ø177mm   53,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI  / FLAT PLATE
289476  Ø315mm  131,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
292535  Ø280mm  59,50 zł 
286594  Ø210mm  59,00 zł 
286596  Ø160mm  45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / CUP
286603  115ml  39,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FILIŻANKI / SAUCER
286604  Ø125mm  33,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand

BESTSELLER

MODULO NATURE LAVA STONE

FILIŻANKA DO HERBATY / TEA CUP
285172  250ml  45,00 zł 
FILIŻANKA ESPRESSO / CUP
285170  115ml  39,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FIL. DO HERBATY/ 
SAUCER FOR TEA CUP
285173  Ø150mm  40,00 zł
SPODEK DO FIL. DO ESPRESSO/ SAUCER
285171  Ø125mm  33,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
285168  Ø140mm  41,50 zł
285169  Ø100mm  46,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA NA SAŁATKĘ / SALAD BOWL 
285177  Ø240mm  213,00 zł 
285178  Ø177mm  53,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

TALERZ PŁASKI / FLAT PLATE
285174  Ø315mm  131,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3
285175  Ø280mm  59,50 zł 
285176  Ø210mm  59,00 zł 
285165  Ø160mm  45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PŁYTKA MISKA / SHALLOW BOWL
285166   Ø210mm  56,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand

BESTSELLER
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SIMPLE

Gładka, szeroka linia oferowana w ramach marki Ambition Hotel & Restaurant. 
Wysokiej jakoćci wzmocniona porcelana dostępna w dużym wyborze form 
i kształtów. Linia objęta 5-letnią gwarancję na obtłuczenia.

Plain, wide range of porcelain offered under Ambition Hotel & Restaurant brand. 
High quality extra strong porcelain available in big selection of forms and shapes. 
Collection covered by 5-year chipping warranty.

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
63414  Ø300mm  800ml   55,50 zł* 
34631  Ø270mm  600ml   36,50 zł* 
63413  Ø230mm 300ml    23,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ BEZ RANTU / PLATE WITHOUT RIM
63436  Ø310mm  33,50 zł*

63435  Ø270mm  22,50 zł* 
63434  Ø210mm  18,50 zł*

63433  Ø160mm  13,90 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM 
/ WIDE RIM DEEP PLATE
34618  Ø310        350ml   65,50 zł 
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3
34567  Ø250mm 250ml   34,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KLOSZ DO TALERZA / PLATE COVER  
34635     Ø155mm  51,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM / 
WIDE RIM PLATE
34563  Ø310mm   39,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
63412  Ø310mm  41,00 zł*

63411  Ø270mm  24,00 zł* 
63410  Ø250mm  21,00 zł* 
63409  Ø210mm  18,50 zł* 
63408  Ø160mm  13,30 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KLOSZ DO TALERZA  / PLATE COVER
34636    37,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO PASTY / PASTA PLATE
34619  Ø310mm  550ml   64,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI MOON / FLAT PLATE
34617  Ø310mm  40,50 zł 
34616  Ø270mm  23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER
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PÓŁMISEK OKRĄGŁY / ROUND PLATTER
34576  Ø420mm  129,00zł*
34577  Ø350mm  130,00zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAWIER PROSTOKĄTNY / DEEP PLATTER
63440  225 x 305mm  64,50 zł 
63439  255 x 185mm  41,50 zł 
34632  220 x 145mm  27,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE 
63415  360x260mm   78,50zł*
63438  300x210mm   59,00zł*
63437  240x170mm   42,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK BEZ RANTU / OVAL PLATE WITHOUT RIM
34575  450x325mm 160,00zł*
34574  410x295mm  118,00zł*
34573  350x255mm    80,50zł*
34572  310x210mm    63,50zł*
34571  260x185mm    49,50zł*
34570  210x150mm    30,50zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK GŁĘBOKI / OVAL DEEP PLATE
34569  460mm  136,00zł
34568  420mm  128,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SIMPLE

TALERZ KWADRATOWY / SQUARE PLATE
34639  270 x 270mm  49,00 zł 
34638  210 x 210mm  27,50 zł 
34637  160 x 160mm  17,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR PLATE
34641  320x200mm  52,00 zł 
34640  270x150mm  34,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
34578  Ø360mm    2.25l   92,00zł
34579  Ø210mm  550ml   21,50zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
63445  Ø150mm  660ml  15,80 zł
63421  Ø110mm  300ml  12,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA SZTAPLOWALNA / STACKING BOWL
63423  Ø150mm  800ml  23,50 zł 
63422  Ø120mm                 17,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING CONSOMME BOWL
34643  h70mm  Ø112mm  350ml  26,50 zł 
63424  h55mm  Ø112mm  280ml  22,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI / 
TOOTHPICKS CONTAINER
34607  h40mm  9,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
34557  14,60 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER 
34558  14,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA MASŁO / BUTTER DISH 
63430  Ø75mm  6,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
63428  200ml  25,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POJEMNIK NA SZASZETKI DO 
CUKRU / CONDIMENT STAND
63446  65 x 90mm  50ml  20,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PODSTAWKA POD JAJKO / EGG CUP
63429  Ø120mm   13,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO BULIONÓWEK / SAUCER
63420   Ø155mm  10,80 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK SZTAPLOWALNY / STACKING MUG
63443  h83mm  Ø85mm  300ml  14,90 zł 
34604  h83mm  Ø80mm  250ml  16,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
34608  h120mm  Ø90mm  450ml  20,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA / SUGAR BOWL
63426  200ml  38,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
34565  280ml  35,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / MILK JUG
63427  150ml  20,00 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK Z POKRYWKĄ / POT
63425  450ml  48,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO / SAUCER
63417  Ø125mm  9,90 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
63441  h63mm   Ø100mm  250ml  15,00 zł 
63418  h60mm   Ø95mm    200ml  13,50 zł 
63416  h45mm   Ø78mm    100ml  13,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / STACKING CUP
63419  h65mm  Ø90mm  250ml   14,00 zł 
63442  h60mm   Ø85mm  200ml  13,50 zł 
34603  h50mm   Ø70mm  100ml  13,80 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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DESIRE

Delikatnie ryflowana, kremowa porcelana, dedykowana zarówno do bankietów jak  i do restauracji 
a'la carte. Od lat z powodzeniem funkcjonuje na rynku gastronomicznym ze względu na swój 
estetyczny wygląd jak również trwałość i funkcjonalność. Jedna z najlepszych na rynku propozycji 
jeżeli chodzi o stosunek jakości do ceny. Płaskie talerze, pómiski i spodki objęte są programem 5 
letniej gwarancji na wyszczerbienia.

Elegant embossed, cream colour porcelain, suitable for both banqueting and a la carte dinning. 
A bestselling line for many years due to its aesthetic appearance as well as durability and 
functionality. One of the best proposals in terms of value for money. Flat items are covered by the 
5- year chipping warranty.

TALERZ DO MAKARONU / DEEP PLATE
63390  Ø300mm  600ml 55,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
63351 340mm x 260mm  84,00 zł *
63387 280mm x 215mm  61,50 zł *
63388  215mm x 170mm 47,50 zł*
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PREZENTACYJNY / FLAT PLATE
63389  Ø310mm  39,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
63397  Ø310mm  44,00 zł* 
63349  Ø270mm  26,50 zł* 
63393  Ø250mm  22,50 zł* 
63348  Ø210mm  19,60 zł* 
34601  Ø190mm  16,70 zł* 
63392  Ø160mm  14,80 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
34609  Ø270mm  400ml   42,00 zł*

63350  Ø230mm  260ml   24,50 zł *

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty

BESTSELLER
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FILIŻANKA  / CUP
63377  250ml  Ø102mm  15,50 zł 
63378  200ml  Ø95mm     13,60 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
63385  15,20 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
63386  15,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA NA MASŁO / BUTTER DISH 
63384  Ø75mm  7,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DESIRE

PODSTAWKA NA JAJKO / EGG CUP
63381  Ø120mm  12,90 zł *
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA ELEGANCKA / 
CONSOMME BOWL
63379  280ml  Ø115mm  24,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA SZTAPLOWALNA / BOWL
63396  Ø120mm  350ml  17,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING CONSOMME BOWL
34642 Ø115mm   350ml  27,00 zł 
63357  Ø115mm  280ml  23,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
63356  Ø210mm       1.8l   60,50 zł 
63355  Ø150mm  500ml   23,00 zł 
63376  Ø120mm  360ml   17,30 zł 
34612  Ø90mm  130ml      13,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY / POT 
63359  650ml  62,50 zł 
63358  400ml  50,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MLECZNIK / MILK JUG 
63383  300ml  36,50 zł 
63361  150ml  25,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA  / SUGAR BOWL
63360  h75mm  43,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK SZTAPLOWANY / STACKING MUG
34611  300ml  Ø80mm  16,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO SAUCER
63391  Ø125mm  10,40 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG 
34610  300ml  Ø80mm   16,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ESPRESSO / 
ESPRESSO CUP
63380  100ml  Ø78mm  13,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FILIŻANEK I BULIONÓWEK / 
SAUCER TO CUPS AND SOUP BOWLS
63354  Ø155mm   11,00 zł*

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWANA / 
STACKING CUP
63394  250ml  Ø90mm  14,80 zł 
63353  200ml  Ø85mm  14,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

DESIRE
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IMPRESS 

Nietuzinkowy dekor, jakim zdobione są produkty z tej kolekcji, sprawia, iż nazwa tej linii jest jak 
najbardziej uprawniona. Sztaplowalna, kremowa porcelana bankietowa idealnie wpisze się przede 
wszystkim w klasyczne wnętrza. Płaskie talerze, półmiski i spodki objęte są programem 5 letniej 
gwarancji na wyszczerbienia.

Unconventional relief makes the name of the line absolutely legitimate. Stackable, ivory-colour 
porcelain perfect for banqueting will be ideal for the classic interiors.Flat items are covered by the 
5 year chipping warranty.

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
63405  h20mm  Ø310mm  43,50 zł*

63364  h20mm  Ø270mm  26,50 zł* 
63403  h20mm  Ø250mm  23,00 zł* 
63363  h20mm  Ø210mm  19,60 zł* 
34605  h20mm  Ø190mm  17,20 zł* 
63402  h20mm  Ø160mm  14,60 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
63398  h40mm Ø270mm  550ml  43,00 zł* 
63365  h35mm Ø230mm  300ml  23,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
63404  270 x 340mm  h20mm  84,00 zł* 
63370  220 x 280mm  h20mm  61,50 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL 
63368  h70mm  Ø150mm  700ml  22,00 zł 
63431  h60mm  Ø120mm  350ml  17,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / STACKING CONSOMME BOWL
63369  Ø115mm  280ml  24,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / STACKING CONSOMME BOWL
34644  Ø115mm  350ml  26,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

*Produkt objęty 5 letnią gwarancją na obtłuczenia / Covered by 5 year edge chip warranty

GWARANCJA
Warranty
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CUKIERNICA / SUGAR BOWL
63373  h80mm  200ml  33,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

DZBANEK DO HERBATY / TEA JUG
63371  Ø230mm  400ml  52,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MLECZNIK / CREAMER JUG 
63372  Ø200mm  280ml  35,50 zł 
63399  Ø180mm  150ml  19,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK ESPRESSO / ESPRESSO SAUCER
63406  Ø130mm  10,30 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FILIŻANEK I BULIONÓWEK 
/ CUP AND SOUP BOWL SAUCER
63367  Ø155mm   11,30 zł* 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING CUP
63407  100ml     9,70 zł 
lość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER 
63400   15,40 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER 
63401   15,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWALNA / 
STACKING CUP
63432  250ml  14,60 zł 
63366  200ml  14,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GRAVY BOAT
63374  h95mm  200ml  25,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

IMPRESS 
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CLASSIC 

TALERZ PŁASKI  Z RANTEM/ 
FLAT PLATE WITH RIM
20824   Ø310mm  36,50 zł
20823   Ø270mm  23,00 zł 
20822   Ø210mm  21,00 zł 
20821   Ø160mm  12,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
20834   360mm  70,00 zł
20833   300mm  60,00 zł 
20832   240mm  41,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
FLAT PLATE WITH WIDE RIM
20858   Ø300mm  44,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI  BEZ RANTU/  
FLAT PLATE WITHOUT RIM
20828  Ø300mm  35,50 zł
20827  Ø260mm  20,50 zł
20826  Ø210mm  20,00 zł
20825  Ø160mm  12,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI  BEZ RANTU/  
DEEP PLATE WITHOUT RIM
20836  Ø255mm   48,00 zł
20835  Ø215mm   26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU / PASTA PLATE  
20860  Ø240mm  420ml  50,50 zł
20859  Ø210mm  250ml  35,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
20831  Ø310mm   600ml  52,50 zł 
20830  Ø270mm  400ml   46,50 zł 
20829  Ø230mm   280ml  21,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
20839  Ø180mm         1.3l  28,00 zł 
20838  Ø150mm         0.8l  25,50 zł 
20837  Ø120mm    400ml  14,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA SZTAPLOWANA / STACKABLE BOWL
20841  Ø160mm  800ml   19,30 zł 
20840  Ø130mm   450ml  19,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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FILIŻANKA BEZ SPODKA / 
CUP WITHOUT SAUCER  
20844   250ml   14,60 zł
20843   200ml   15,90 zł 
20842   100ml   13,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG 
20850   300ml  18,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA  / SUGAR POT 
20853   250ml  32,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK SZTAPLOWANY / STACABLE MUG 
20851   300ml  18,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / CREAMER
20854   200ml  36,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK / POT
20852   500ml  63,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / GREAVY BOAT
20855  200ml  31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPL. BEZ SPODKA / 
STACKABLE CUP WITHOUT SAUCER  
20849   250ml  16,30 zł
20848   200ml   16,10 zł 
20847   100ml   12,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK / SAUCER 
20846   Ø160mm  10,50 zł
pasuje do/fits to: 20844, 20843, 20849, 20848

20845   Ø130mm  9,00 zł
pasuje do/fits to: 20842, 20847

Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
20857      16,20 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAPER
20856      16,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6



Ka
ta

log
 za

wi
er

a c
en

y n
et

to
 / 

ne
t p

ric
eli

st

147

Katalog zawiera ceny netto / net pricelist

146

KUBIKO

Prezentowane pod marką Ambition, Kubiko i Fala to unikalne kolekcje nowoczesnej zastawy o kwadratowym kształcie, 
wykonane z porcelany o delikatnie kremowym, niemalże białym odcieniu.

Manufactured under Ambition brand Kubiko and Fala are unique collections of modern square shaped tableware, made 
of ivory, almost white porcelain.

TALERZ DO ZUPY / DEEP PLATE
61205  200 x 200mm 600ml   30,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK / SERVING DISH
61208  250 x 355mm  50,00zł
61207  220 x 305mm  33,00zł
61206  180 x 260mm  22,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI / FLAT  PLATE
61203  310 x 310mm  51,00zł
61202  250 x 250mm  33,50zł
61201  200 x 200mm  22,50zł
61200  165 x 165mm  13,30zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
61204  180 x 1800mm 300ml  19,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK KUBIKO / SAUCER KUBIKO
61210  140 x 140mm  9,30 zł
61209  115 x 115mm  5,30 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
61223  220ml  h75mm Ø85mm 9,00 zł
FILIŻANKA ESPRESSO / CUP ESPRESSO
 61221  80ml  h55mm Ø55mm  5,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER
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PÓŁMISEK / SERVING DISH
61217  265 x 410mm  68,00 zł
61216  230 x 360mm  54,00 zł
61215  200 x 310mm  35,00 zł
61214  170 x 260mm  26,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA /  BOWL
61220  180 x 180mm 700ml  30,50zł
61219  150 x 150mm 500ml 17,70zł 
61218  140 x 140mm 400ml  13,50zł
62362  115 x 115mm 150ml    6,60zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FALA

MLECZNIK Z UCHWYTEM / CREAMER JUG
61228  200ml h80mm   10,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK / TEA JUG
61227  330ml  26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK FALA / SAUCER FALA
61225  140 x 140mm  9,50 zł
SPODEK ESPRESSO/ SAUCER
61224  108 x 108mm  5,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
61222  400ml  15,20zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PODSTAWKA POD DZBANEK / 
TEA POT SAUCER 
61226  150 x 150mm  9,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
61223  220ml  9,00 zł
FILIŻANKA ESPRESSO / CUP ESPRESSO
 61221  80ml  5,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO ZUPY / SOUP PLATE
62366  220 x 220mm 500ml  31,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁYTKI / FLAT PLATE
61213  310 x 310mm  71,00zł
61212  285 x 285mm  42,50zł
61211  245 x 245mm  34,50zł
62365  210 x 210mm  19,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER



Ka
ta

log
 za

wi
er

a c
en

y n
et

to
 / 

ne
t p

ric
eli

st

151

Katalog zawiera ceny netto / net pricelist

150

NACZYNIE NA JAJKO / EGG DISH
62363  125v x 125mm  8,70zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PODSTAWKA POD BULIONÓWKĘ / 
SAUCER FOR BOUILLON CUP
61247  Ø170mm  14,90zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / BULIONÓWKA
61246 300ml  Ø145mm  14,70zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
61235  Ø 75mm  4,50 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAPER
61236  Ø 75mm  4,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SERWETNIK / NAPKIN HOLDER
94629  132 x 57mm  9,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA /GRAVY BOAT
94630  200 x 70mm 275ml  24,00zł
94631  177 x 55mm 160ml  17,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBIKO, FALA

WAZA / TUREEN
62364  4 l h195mm 230x275mm  149,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / CREAMER JUG
61229  130ml  h65mm  7,70zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA / SUGAR BOWL 
61230 200ml  h75mm  10,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK RELIEF SALSA / SERVING DISH RELIEF
33938  315x80mm  h23mm   16,50 zł 
33937  260x70mm  h22mm   13,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK FALA SALSA / SERVING DISH WAVE
33941  350x125mm  h31mm   32,00 zł 
33940  300x110mm  h25mm   20,00 zł 
33939  260x100mm  h18mm   14,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA SALSA / SALAD BOWL SALSA
62388  220x220mm  h70mm   900ml  27,00 zł 
62387  170x170mm  h55mm   420ml  15,00 zł 
62386  125x125mm  h44mm   180ml    6,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

SALATERKA ŁÓDKA / SALAD BOWL BOAT
62381  301x160mm  h44mm  500ml   25,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3
62380  260x140mm  h40mm  400ml  17,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4
62379  210x115mm  h40mm   220ml  16,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA PROSTOKĄTNA SALSA / 
RECTANGLE SALAD PLATE SALSA 
62391  265x125mm    20,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4
62390  215x100mm  h28mm  11,80 zł
62389  180x90mm  h21mm     10,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OWALNY PÓLMISEK / OVAL SERVING DISH
61150  264x175mm  h39mm   27,00 zł
33950  202x138mm  h35mm   18,00 zł 
33949  140x95mm  h27mm        9,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBIKO, FALA

SALATERKA POTRÓJNA / TRIPLE BOWL
62361  315x 110 mm  27,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK ŁÓDKA / SERVING DISH BOAT
33948  315x180mm  h28mm   32,00 zł 
33947 270x155mm  h25mm    25,00 zł
33946  220x130mm  h20mm   15,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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Talerz płaski coupe / Flat plate Coupe Finest Loom

Purity 296351 142,00zł20 | Zastawa stołowa / Tableware

PURITY

TALERZ PŁASKI Z RANTEM / 
FLAT PLATE WITH RIM
296957  h22mm  Ø315mm  125,00 zł 
296956  h22mm  Ø287mm  103,00 zł 
296955  h22mm  Ø260mm    81,00 zł 
296954  h21mm  Ø240mm    70,00 zł 
296953  h21mm  Ø225mm    62,50 zł 
296952  h19mm  Ø165mm    42,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z RANTEM / 
DEEP PLATE WITH RIM
296960  h55mm  Ø287mm 500ml  107,00 zł 
296959  h45mm  Ø238mm 320ml     73,50 zł 
296958  h37mm  Ø198mm 200ml     51,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI COUPE / 
FLAT COUPE, PLATE
296343  h25mm  Ø310mm  118,00 zł
296342  h24mm  Ø290mm  103,00 zł 
296341  h24mm  Ø270mm    88,00 zł 
296340  h23mm  Ø240mm    70,00 zł 
296339  h20mm  Ø210mm    54,00 zł 
296338  h18mm  Ø160mm    29,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / DEEP COUPE PLATE
296345  h51mm  Ø290mm 1.75l  107,00 zł 
296344  h41mm  Ø240mm 0.95l     73,50 zł 
Ilość wIlość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Przepiękny kolor i struktura porcelany, jaką Bauscher uzyskał projektując tą kolekcję to zupełna nowość na rynku. 
Połączenie subtelności porcelany kostnej z tradycyjną wytrzymałością i trwałością idealnie oddaje nazwa tego 
nowatorskiego materiału Noble Bona China. Purity to kwintesencja wysublimowanego smaku i elegancji. Kolekcję 
uzupełniają stonowane, podkreślające jakość premium dekoracje.

The beautiful colour and structure of porcelain that Bauscher achieved  when designing this collection is a complete 
novelty on the market. The combination of bone porcelain subtlety with strength and durability of hard-paste porcelain 
is perfectly reflected in the name of this innovative material -  Noble Bona China. Purity is the essence of sublime taste 
and elegance. The collection is complemented with classy, underlining premium quality decorations.

NA ZAMÓWIENIE
On demand

PREMIUM

TALERZ PŁASKI COUPE PEARLS LIGHT / 
PEARLS LIGHT FLAT COUPE PLATE
296363  h25mm  Ø310mm  205,00 zł
296377  h24mm Ø270mm   154,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE PEARLS LIGHT / 
PEARLS LIGHT DEEP COUPE PLATE
296376  h51mm  Ø290mm  1.75l  180,00 zł
296356  h41mm  Ø240mm  0.95l  128,00 zł  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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PÓŁMISEK OWALNY Z RANTEM / 
OVAL PLATTER WITH RIM
296964  379x278 mm  192,00 zł 
296963  330x244 mm  159,00 zł 
296962  237x175 mm   101,50 zł
296961  179x131 mm     69,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA SZTAPLOWANA / 
STACKABLE SOUP CUP
296965  h57mm   Ø101mm  270ml  56,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK  / SAUCER
296397  h21mm  Ø166mm  32,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / SALAD BOWL
296988  h70mm  Ø216mm  1.7 l    174,00 zł 
296987  h64mm  Ø192mm  1.2 l    130,00 zł 
296986  h50mm  Ø164mm  0.7 l     85,50 zł 
296985  h40mm  Ø112mm  0.22 l   43,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

PURITY

MISKA / BOWL
296996  h64mm  Ø124mm  450ml  63,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA NA DIPY / DIP BOWL
296994 h54mm Ø85mm 190ml 41,00 zł
296993 h56mm Ø63mm 90ml   32,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SALATERKA OWALNA / 
OVAL SALAD BOWL
296990  163x123mm  500ml  68,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
296989  117x90mm    180ml  40,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

MISKA  / BOWL
296995  h57mm  Ø101mm  270ml  48,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

OWALNA POKRYWKA / OVAL LID
296992  168 x 126mm h30mm   68,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
pasuje do/fits to: 296990

POKRYWKA /LID
296999  Ø104mm  h35mm   47,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
pasuje do/fits to: 296995

POKRYWKA /LID
296997  Ø64mm  h31mm   28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
pasuje do/fits to: 296993

POKRYWKA /LID
296998  Ø90mm  h33mm   39,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
pasuje do/fits to: 296994

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI /
TOOTHPICK HOLDER
296972  Ø38mm  h51mm   28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
296984   350ml   59,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
296982   350ml   59,00 zł
296981   260ml   51,50 zł
296983   240ml   49,50 zł
296980   220ml   48,00 zł 
296979   190ml   45,00 zł 
296978    90ml    36,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
296983   240ml   49,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWANA/ STACKABLE CUP
296328   190ml   Ø75mm  h59mm  45,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZYK NA JAJKO / EGG PLATE
296968  Ø129mm  h21mm   34,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
296969  h87mm   58,00 zł 
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
296970  h87mm   58,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK/  SAUCER
296397  Ø165mm  32,50 zł
296398  Ø160mm  29,50 zł
296399  Ø135mm  26,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO KAWY/ COFFEE POT
296973  300ml   132,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK / CREAMER
296977  300ml   98,00 zł
296976  150ml   68,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK BEZ UCHA / CREAMER
296975  40ml  h50mm   37,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY/  TEA POT
296974  400ml  159,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SITKO DO DZBANKA/  
TEA-STRAINER BLACK WITH ADAPTER
296971  Ø55mm  h50mm  68,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / SAUCEBOAT
296967   197x102mm  350ml  108,00 zł 
296966   139x74mm    100ml     59,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand

PREMIUM
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TALERZ PŁASKI COUPE/ 
FLAT COUPE PLATE 
296449  Ø290mm  h26mm  180,00 zł
296453  Ø270mm  h24mm  154,00 zł
296454  Ø240mm  h23mm  122,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / 
DEEP COUPE PLATE
296524  1750cl  Ø290mm  h51mm  186,00 zł
296608  950cl    Ø240mm  h41mm  128,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PURITY  ANTIQUE MOKKA

PURITY ANTIQUE 

NA ZAMÓWIENIE
On demand

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / 
DEEP COUPE PLATE
296626  1750cl  Ø290mm  h51mm  186,00 zł
296837  950cl     Ø240mm  h41mm  128,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI COUPE/ 
FLAT COUPE PLATE 
296609  Ø290mm  h26mm  180,00 zł
296838  Ø270mm  h24mm  154,00 zł
296624  Ø240mm  h23mm  122,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PURITY  ANTIQUE SEA SALT

PURITY  ANTIQUE CINNAMON

PURITY  ANTIQUE WHITE PEPPER

PURITY  ANTIQUE OLIVE

TALERZ PŁASKI COUPE/ 
FLAT COUPE PLATE 
296642  Ø290mm  h26mm  180,00 zł
296698  Ø270mm  h24mm  154,00 zł
296729  Ø240mm  h23mm  122,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI COUPE/ 
FLAT COUPE PLATE 
296733  Ø290mm  h26mm  180,00 zł
296734  Ø270mm  h24mm  154,00 zł
296735  Ø240mm  h23mm  122,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / 
DEEP COUPE PLATE
296730  1750cl  Ø290mm  h51mm  186,00 zł
296731   950cl    Ø240mm  h41mm  128,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / 
DEEP COUPE PLATE
296736  1750cl  Ø290mm  h51mm  186,00 zł
296737  950cl    Ø240mm   h41mm  128,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI COUPE/ 
FLAT COUPE PLATE 
296738  Ø290mm  h26mm  180,00 zł
296739  Ø270mm  h24mm  154,00 zł
296740  Ø240mm  h23mm  122,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI COUPE / 
DEEP COUPE PLATE
296741  1750cl  Ø290mm  h51mm  186,00 zł
296742   950cl   Ø240mm   h41mm  128,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ PŁASKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
FLAT PLATE WITH WIDE RIM
296629  Ø319mm  h25mm 44,50 zł
296628  Ø282mm  h23mm 30,50 zł
296627  Ø262mm  h22mm 29,50 zł
296840  Ø241mm  h22mm 27,00 zł
296625  Ø211mm  h20mm 24,00 zł
296842  Ø191mm  h19mm 21,00 zł
296623  Ø161mm  h16mm 16,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MAITRE

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM RANTEM/ 
DEEP PLATE WITH WIDE RIM
296477  Ø284mm   h45mm  470ml 33,00 zł
296485  Ø252mm   h44mm  380ml 28,50 zł
296636  Ø200mm   h35mm  190ml 21,00 zł
296635  Ø161mm   h31mm    90ml 18,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO MAKARONU/ PASTA PLATE
296383  Ø277mm   h49mm  300ml 82,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK OWALNY / OVAL PLATE
296641  446x197mm   99,50 zł
296643  384x216mm   71,00 zł
296845  330x198mm   63,00 zł
296640  302x134mm   44,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISA /  BOWL
296947  Ø203mm  h65mm     1,24l  54,50 zł
296946  Ø172mm  h64mm   850ml 36,00 zł
296945  Ø150mm  h65mm   650ml 36,00 zł
296944  Ø122mm  h54mm   350ml 22,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA Z USZAMI/  
SOUP BOWL WITH HANDLES
296622  Ø98mm  270ml  h56mm  47,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / SOUP BOWL
296612  Ø99mm  260ml  h55mm  31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
296649  Ø53mm  h69mm   49,00 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
296650  Ø51mm  h68mm   49,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NA ZAMÓWIENIE
On demand

KUBEK/ MUG
296621  Ø81mm  300ml   36,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA SZTAPLOWANA/  
CUP STACKABLE
296617  Ø71mm  220ml  h86mm  30,00 zł
296615  Ø72mm  180ml  h72mm  27,00 zł
296613  Ø56mm  90ml    h58mm  23,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA /  CUP
296619  Ø117mm  350ml  h66mm  42,00 zł
296618  Ø105mm  250ml  h61mm  35,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK /  SAUCER
296620  Ø174mm    15,60 zł
296616  Ø160mm    11,20 zł
296614  Ø126mm       9,90 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO KAWY Z POKRYWKĄ / COFFEE POT
296601  Ø150mm  300ml  h124mm  141,00 zł
ZAPASOWA POKRYWKA / ADDITIONAL LID
296602  Ø68mm  h34mm  42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY Z POKRYWKĄ /  TEA POT
296603  Ø168mm  350ml  h110mm  152,00 zł
ZAPASOWA POKRYWKA / ADDITIONAL LID
296604  Ø88mm  h37mm  46,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WAZONIK /  FLOWER VASE
296651  Ø58mm  h138mm  47,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA DO SITKA /  BOWL
296605  Ø72mm  h72mm  26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK Z UCHEM /  CREAMER WITH HANDLE
296846  Ø132mm  300ml  h103mm  94,50 zł
296607  Ø105mm  150ml  h73mm    69,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK BEZ UCHA /  CREAMER W/O HANDLE 
296606  Ø52mm  40ml  h45mm  24,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA BEZ POKRYWKI / SUGAR BOWL
296304  250ml  93,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ/ SUGAR BOWL
296610  Ø105mm  250ml  h90mm  134,00 zł
ZAPASOWA POKRYWKA / ADDITIONAL LID
296611  Ø108mm  h35mm  40,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ PŁASKI/ FLAT PLATE
296847  Ø310mm  h40mm 98,00 zł
296413  Ø287mm  h40mm 86,00 zł
296401  Ø262mm  h37mm 67,50 zł
296447  Ø220mm  h30mm 52,00 zł
296448  Ø162mm  h25mm 24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI/ FLAT PLATE
296382  Ø290mm  h51mm 89,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z RANTEM/ 
DEEP PLATE WITH RIM
296848  Ø288mm   h51mm 500ml 89,00 zł
296402  Ø251mm   h49mm 340ml 64,50 zł
296446  Ø219mm   h46mm 280ml 55,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PÓŁMISEK OWALNY / OVAL PLATE
296437  356x258mm  h48mm  149,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 3
296416  319x233mm  h43mm   127,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA / SOUP BOWL
296450  Ø111mm  260ml  h55mm  46,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA /  BOWL
296452  Ø200mm  h74mm   800ml   79,00 zł
296824  Ø177mm  h84mm      1,16l 105,00 zł
296486  Ø150mm  h70mm    650ml  68,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

COME 4 TABLE

FILIŻANKA / CUP
296417  350ml   49,50 zł
296535  180ml   37,00 zł
296406    90ml    30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
296301  280ml   44,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK DO FIL.350ml / SAUCER
296418  Ø181mm   h26mm  29,50 zł
SPODEK DO FIL.180ml I 90ml / SAUCER
296451  Ø151mm   h23mm  23,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY  /  TEA POT
296849  Ø195mm  0.55 l  h121mm  166,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK Z UCHEM / CREAMER 
296841  Ø111mm  150ml  h83mm  50,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ / SUGAR BOWL 
296832  Ø91mm  180ml  h82mm  65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 NA ZAMÓWIENIE

On demand
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PÓŁMISEK OWALNY Z RANTEM / 
OVAL PLATE WITH RIM
296685  360x241mm  h37mm  149,00 zł
296684  316x210mm  h33mm  127,00 zł
296683  280x185mm  h29mm  105,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOLNICZKA / SALT SHAKER
296690 Ø47mm h69mm   49,00 zł
PIEPRZNICZKA / PEPPER SHAKER
296691 Ø47mm h69mm   49,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI Z RANTEM/
FLAT PLATE WITH RIM
296680  Ø306mm  h26mm 92,00 zł
296679  Ø277mm  h24mm 79,50 zł
296434  Ø246mm  h22mm 61,50 zł
296678  Ø204mm  h19mm 41,00 zł
296677  Ø168mm  h16mm  24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI Z RANTEM/
DEEP PLATE WITH RIM
296682  Ø208mm  h33mm  260ml 43,00 zł
296681  Ø233mm  h41mm  330ml 58,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA SZTAPLOWANA /
STACKING  SOUP BOWL
296435  Ø102mm  h52mm  280ml 46,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA DO OWCÓW / FRUIT BOWL
296688  Ø138mm  h29mm  180ml 33,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA NA SAŁATĘ / SALAD BOWL
296687  Ø213mm  h58mm  950ml 90,00 zł
296686  Ø161mm  h42mm  370ml 47,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SOSJERKA / SAUCE BOAT
296689  Ø132mm  h60mm  100ml 49,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK NA JAJKO / EGG CUP
296665  Ø53mm  h58mm  26,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MOZART

NA ZAMÓWIENIE
On demand
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FILIŻANKA SZTAPLOWANA/ 
STACKABLE CUP
296666  Ø82mm  h53mm 180ml  37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANAKA / CUP
296668  Ø69mm  h40mm    90ml 30,00 zł
296436  Ø90mm  h52mm  180ml 37,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA WYSOKA / CUP
296673  Ø76mm  h83mm 180ml 36,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ELEGANCKA / CUP
296671  Ø68mm  h52mm 90ml 30,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA / CUP
296672  Ø85mm  h76mm 250ml  42,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SPODEK/ SAUCER
296667  Ø156mm  h20mm  24,50 zł
296670  Ø146mm  h22mm  23,50 zł
296669  Ø114mm  h18mm  18,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO KAWY Z POKRYWKĄ/
COFFEE POT
296655  Ø130mm  h143mm 300ml  110,00 zł
ZAPASOWA POKRYWKA/ ADDITIONAL LID
296656  Ø51mm  h47mm  28,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK DO HERBATY / TEA POT
296657  Ø157mm h117mm 300ml 122,00 zł
ZAPASOWA POKRYWKA/ ADDITIONAL LID
296658  Ø64mm  h52mm  32,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ / 
SUGAR BOWL COMPLETE 0.25L
296663  Ø102mm  h97mm  65,50 zł
ZAPASOWA POKRYWKA/ ADDITIONAL LID
296664  Ø72mm  h33mm  27,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MLECZNIK Z UCHEM / CREAMER
296659  Ø80mm    h58mm     40,00 zł
296660  Ø98mm    h75mm     49,00 zł
296661  Ø128mm  h113mm  81,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TACKA NA SASZETKI/ SACHET TRAY
296662  Ø82mm  h19mm  15,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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„Get the London look!” głosiła znana reklama...Porcelana brytyjskiej marki 
Genware zabierze Twoich Gości w niezwykłą podróż dzięki nieprzeciętnemu 
pięknu decoru będącego efektem naturalnych, spontanicznych reakcji szkliwa na 
proces wypału. Unikalna receptura reaktywnego szkliwa, w połączeniu z wysoką 
temperaturą wypalania daje niepowtarzalny rezultat dekoracyjny każdego 
talerza. Ciekawa selekcja kształtów i kolorów wyróżni każdą prezentację dania 
oryginalnością i oszałamiającym stylem podkreślając zwłaszcza żywiołowość 
kuchni śródziemnomorskiej i latynoamerykańskiej.

 „Get the London look!” a famous commercial once claimed…British tableware 
brand, Genware, will allow your Guests embark on an exclusive journey thanks 
to undefined beauty of the décor crafted through natural and spontaneous 
reactions which occur in the kiln. A unique reactive glaze formula, combined 
with high temperature firing, results in no two pieces looking exactly alike. 
Remarkable range of shapes and colours provides each dish presentation with 
both individuality and dazzling style, especially complimenting the vibrancy of 
cuisines of the Mediterranean and Latin America.

TALERZ COUPE / COUPE  PLATE
600891  Ø305mm  121,00 zł
222663  Ø275mm     82,50zł
222662  Ø240mm     76,00zł
222661  Ø190mm     58,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE  BOWL
222660  Ø275mm  h6.5cm  2.1L  116,00zł
222659  Ø230mm  h6cm  1.3L      102,00zł
222658  Ø200mm  h5.3cm  1L        90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAMEKIN / RAMEKIN 
222668  Ø78mm h43mm 130ml  37,00zł
222669  Ø63mm h36mm 70ml    36,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
222667  Ø260mm  h2.6cm   94,00zł
222666   Ø210mm  h2.1cm  86,50zł
222665   Ø180mm  h2.1cm  65,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
222664   320ml   51,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
222672  34.5 x 23.5cm  137,00zł
222671  29 x 19.5cm      105,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
222670  24 x 16.5cm        81,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TERRA AQUA BLUE

NA ZAMÓWIENIE
On demand

MISKA OKRĄGŁA / ROUND BOWL
222674  Ø125mm  500ml  56,00zł
222673  Ø115mm  360ml  50,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP CUP
222657  320ml   46,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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TALERZ COUPE / COUPE  PLATE
600893   Ø305mm  121,00 zł
222717   Ø275mm     82,50zł
222716   Ø240mm     76,00zł
222715   Ø190mm     58,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE  BOWL
222714  Ø275mm  h6.5cm  2.1L  116,00zł
222713  Ø230mm  h6cm     1.3L   102,00zł
222712  Ø200mm  h5.3cm      1L    90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA OKRĄGŁA / ROUND BOWL
222728  Ø125mm  500ml  56,00zł
222727  Ø115mm  360ml  50,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAMEKIN / RAMEKIN 
222722  Ø78mm h43mm 130ml  37,00zł
222723  Ø63mm h36mm 70ml    36,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
222721  Ø260mm  h2.6cm  94,00zł
222720  Ø210mm  h2.1cm  86,50zł
222719  Ø180mm  h2.1cm  65,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP CUP
222711  320ml   46,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
222718  320ml   51,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
222726  34.5 x 23.5cm  137,00zł
222725  29 x 19.5cm      105,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
222724  24 x 16.5cm       81,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TERRA RUSTIC COOPER

NA ZAMÓWIENIE
On demand

NEW WAVE
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TALERZ COUPE / COUPE  PLATE
600892  Ø305mm  121,00 zł
222681  Ø270mm     82,50zł
222680  Ø240mm     76,00zł
222679  Ø190mm     58,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ COUPE / COUPE  PLATE
230123      Ø305mm   121,00 zł
226634      Ø270mm      82,50zł
CP-PRS24  Ø240mm      76,00zł
226631       Ø190mm     58,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE  BOWL
222678  Ø275mm  h6.5cm  2.1L  116,00zł
222677  Ø230mm  h6cm  1.3L      102,00zł
222676  Ø200mm  h5.3cm  1L        90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE  BOWL
230125  Ø275mm  h6.5cm  2.1L  116,00zł
230294  Ø200mm  h5.3cm  1L        90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ COUPE / COUPE  DEEP PLATE
230121       Ø280mm     137,00zł
600910       Ø250mm     105,00zł
DC-PRS21  Ø210mm        81,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA OKRĄGŁA / ROUND BOWL
222692  Ø125mm  h65mm  500ml  56,00zł
222691  Ø115mm  h55mm  360ml  50,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAMEKIN / RAMEKIN 
222686  Ø78mm h43mm 130ml   37,00zł
222687  Ø63mm h36mm 67ml     36,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
222685  Ø260mm  h33mm  94,00zł
222684  Ø210mm  h29mm  86,50zł
222683  Ø180mm  h26mm  65,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
600917  Ø250mm  h33mm  91,50zł
226694  Ø210mm  h29mm  82,00zł
230260  Ø180mm  h26mm  62,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
226694  Ø210mm    82,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISA  PREZENTACYJNA/ 
PRESENTATION  BOWL
230217  Ø205mm    102,00zł
226694  Ø180mm      82,00zł
600992  Ø130mm      90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP CUP
222675  Ø87mm h87mm  320ml   46,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
222682  Ø87mm h87mm 320ml   51,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
222690  34.5 x 23.5cm    137,00zł
222689  29 x 19.5cm        105,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
222688  24 x 16.5cm          81,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
230218  34.5 x 23.5cm  137,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
230238  24 x 16.5cm       81,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TERRA BLACK

NA ZAMÓWIENIE
On demand

TERRA ROSE
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TALERZ COUPE / COUPE  PLATE
600894   Ø305mm  121,00zł
222699   Ø275mm    82,50zł
222698   Ø240mm    76,00zł
222697   Ø190mm    58,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE  BOWL
222696  Ø275mm  h6.5cm  2.1L    116,00zł
222695  Ø230mm  h6cm     1.3L     102,00zł
222694  Ø200mm  h5.3cm     1l         90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA OKRĄGŁA / ROUND BOWL
222710  Ø125mm  h65mm  500ml  56,00zł
222709  Ø115mm  h55mm  360ml  50,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

RAMEKIN / RAMEKIN 
222704   Ø78mm h43mm 130ml  37,00zł
222705   Ø63mm h36mm 67ml    36,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
222703  Ø260mm  h33mm  94,00zł
222702  Ø210mm  h29mm  86,50zł
222701  Ø180mm  h26mm  65,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK NA FRYTKI / CHIP CUP
222693  Ø87mm h87mm  320ml   46,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
222700   Ø87mm h87mm  320ml   51,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
222708  34.5 x 23.5cm  137,00zł
222707  29 x 19.5cm      105,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
222706  24 x 16.5cm        81,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TERRA GREY

NA ZAMÓWIENIE
On demand

TALERZ COUPE / COUPE  PLATE
CP-PSF27 Ø270mm     82,50zł
CP-PSF24  Ø240mm     76,00zł
CP-PSF19   Ø190mm    58,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA COUPE / COUPE  BOWL
CB-PSF23  Ø230mm  h6cm  1.3L    102,00zł
230295  Ø200mm  h5.3cm  1L           90,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PREZENTACYJNY / 
PRESENTATION  PLATE
PR-PSF26  Ø250mm   h33mm  94,00zł
PR-PSF21   Ø210mm  h29mm  86,50zł
PR-PSF18  Ø180mm   h26mm  65,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
NR-PSF30  30 x 14 cm  100,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
235269  27 x 12.5cm       79,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TALERZ PROSTOKĄTNY / 
RECTANGULAR  PLATE
235224  36 x 16 cm       128,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
235235  30 x 20 cm       128,00zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TERRA SEAFOAM
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174118 | Zastawa / Tableware

FERVIDO

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
225638  Ø203mm  h50mm  67,00 zł
225621  Ø155mm  h40mm  29,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
225625  Ø203mm  h50mm  67,00 zł
225624  Ø155mm  h40mm  29,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI / DEEP PLATE
225639  Ø203mm  h50mm  67,00 zł
225628  Ø155mm  h40mm  29,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
225620  Ø93mm  h35mm  13,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
225623  Ø93mm  h35mm  13,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
225627  Ø93mm  h35mm  13,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Kolekcja talerzy prezentacyjnych belgijskiej marki to propozycja nietuzinkowa, łącząca klasyczne i nowoczesne profile 
talerzy oraz charakterystyczne, reaktywne szkliwienie. Talerze wykonane z ceramiki, która jest materiałem nieco mniej 
trwałym niż porcelana, jednak walory wizualne i estetyczne w pełni to rekompensują.

This collection of presentation plates of the Belgian brand is a unique proposal, combining classical and modern profiles 
of plates with characteristic reactive glazing. Plates are made of earthenware, which is a material less durable than 
porcelain. This disadvantage is compensated, however, with the visual and aesthetic qualities.

TALERZ PŁASKI/ FLAT PLATE
225619  Ø265mm  71,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI/ FLAT PLATE
225622  Ø265mm  71,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI/ FLAT PLATE
225626  Ø265mm  71,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FERVIDO BLUE

FERVIDO GREEN

FERVIDO YELLOW

NA ZAMÓWIENIE
On demand
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TALERZ DO PASTY Z SZEROKIM RANTEM 
PRZEZROCZYSTY / CLEAR DEEP PLATE WITH 
WIDE RIM 
217812  Ø290mm  65,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

TALERZ DO PASTY Z SZEROKIM RANTEM GRAFIT 
/ GRAPHITE DEEP PLATE WITH WIDE RIM
291125  Ø290mm  93,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NATURE TALERZ PŁASKI PRZEZROCZYSTY 
/ CLEAR FLAT PLATE
291178   Ø280mm  46,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

VELO MISKA GRAFIT /  GRAPHITE BOWL
291156  Ø230mm  50,50 zł 
291150  Ø180mm  38,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

	 BDK

Znane oraz zupełnie nowe talerze szklane czeskiej huty BDK. Dostępne w 3 kolorach, extra clear, clear oraz grafit. 
Nowoczesne kształty, niebanalne wzory i subtelne wykończenie stanowią idealną alternatywę dla porcelany.

Some well-known and some brand new - glass plates of the Czech glassworks BDK are available in 3 colours: extra clear, 
clear and graphite. Modern shapes, original designs and subtle finish are the perfect alternative to porcelain.

SALATERKA / BOWL
11998  Ø120mm  6,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ GŁĘBOKI  / DEEP PLATE 
12001  h30mm  Ø220mm  6,90zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA  / BOWL
11997  Ø165mm  6,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ PŁASKI  / FLAT PLATE 
12000  h21mm  Ø250mm  6,90 zł 
12002  h17mm  Ø195mm  6,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK  / MUG
00356  290ml  8,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK  PRZEZROCZYSTY/  TRANSPARENT MUG
33741  h110mm  Ø80mm  250ml  4,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK  BIAŁY/ MUG, WHITE
00345  h110mm  Ø80mm  250ml  11,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

BULIONÓWKA BIAŁA / SOUP BOWL
10807  h69mm  Ø136/170mm  560ml  9,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

EVOLUTION / ZELIE

TALERZ DO PIZZY / PIZZA PLATE
10711  Ø320mm  23,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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Wyprodukowany przez francuski Arcoroc, Trianon to najpopularniejsza linia zastawy stołowej z białego szkła hartowanego. Szkło hartowane poddawane jest specyficznej 
obróbce termicznej w celu zagwarantowania lepszej jakości i wytrzymałości na wstrząsy i uderzenia. Szkło jest materiałem nieporowatym, dlatego nie zatrzymuje żadnych 
mikroorganizmów, jest w 100% higieniczne. Trianon jest odpowiedni do zmywarek i kuchenek mikrofalowych. Idealny w gospodarstwach domowych oraz cateringu.

Manufactured by French Arcoroc, TRIANON is the most popular line of tableware made of tempered glass. Tempered glass is processed by controlled thermal and chemical 
treatment and is stronger than regular glass. Due to its non-porous, stain proof, smooth, glossy surface tempered glass is 100% hygienic and anti-bacterial material. 
TRIANON tableware is suitable for dishwashers and microwave ovens. It is perfect for home use and catering industry.

TALERZ PŁASKI  / FLAT PLATE 
05644   Ø310mm  23,50 zł 
00083   Ø273mm   13,30 zł 
00081   Ø245mm   9,50 zł 
00080   Ø195mm   8,70 zł 
00084   Ø155mm   7,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ DO ZUPY / SOUP PLATE 
00082   Ø225mm  310ml  9,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TRIANON

PÓŁMISEK / OVAL PLATE
00093  240 x 350mm h26mm   38,00 zł 
00090  214 x 290mm  h20mm  32,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

TRIANON

RAWIERKA / PICKLE DISH
00088  214 x 220mm  h28mm  18,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL 
00098  h52mm  Ø160mm  565ml  9,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
00101  h90mm  Ø82mm  290ml  8,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA  ZE SPODKIEM - 8el. 4+4 / 
COFFEE SET: CUP WITH SAUCER 8PCS-SET
00106  h72mm  Ø94mm  280ml  90,50 zł

FILIŻANKA ZE SPODKIEM - 12 el. 6+6 / 
COFFEE SET: CUP WITH SAUCER 12PCS-SET
00105  h65mm  Ø85mm  220ml  113,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SALATERKA / SALAD BOWL
00100  h98mm   Ø240mm    2.5l   23,50 zł 
00099  h78mm   Ø180mm  0.99l   18,90 zł 
00096  h71mm   Ø132mm  0.46l   13,30 zł 
00094  h56mm   Ø120mm  0.32l     8,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULIONÓWKA  / SOUP BOWL
00109  h59mm  98mm  300ml  17,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BULION. 50 CL BIAŁA / BULIONÓWKA
00487  h68mm  Ø120mm  540ml  21,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER
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TALERZ PŁASKI  / FLAT PLATE 
226637   Ø260mm   43,00 zł 
226638   Ø240mm   37,50 zł 
226639   Ø200mm   26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ  GŁĘBOKI / DEEP PLATE 
226641   Ø240mm  46,50 zł
226642   Ø220mm  41,50 zł
226519   Ø200mm  34,50 zł
226643   Ø180mm  31,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TALERZ  GŁĘBOKI / DEEP PLATE 
226640   Ø240mm  39,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SALATERKA / BOWL
226644   Ø120mm  h60mm 25,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK / MUG
226652   56.8cl  Ø100mm  h90mm 31,50 zł
226653   36cl     Ø90mm     h80mm 27,00 zł
226530   12cl     Ø68mm     h48mm 24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISKA / BOWL
226645   Ø160mm  h45mm 31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MISECZKA / RAMEKIN
222934   9cl  Ø80mm  h32mm 24,50 zł
226654   9cl  Ø70mm  h43mm 24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE PROSTOKĄTNE /RECT.DISH
226646   200x150mm  h45mm 41,50 zł
226647   180x135mm  h40mm 36,00 zł
226648   160x120mm  h35mm 31,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIE / DISH
226658   3.5L   Ø260mm  h110mm  233,00 zł
226659   1.5L   Ø200mm  h85mm    149,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

POJEMNIK NA SZTUĆCE / CUTLERY HOLDER
226660   Ø115mm  h110mm  63,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

WIADERKO / BUCKET
226657   0.5L   Ø110mm  h90mm  55,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

WIADERKO / BUCKET
226655   5.2L    Ø220mm  h186mm  135,00 zł
226656   2L        Ø160mm  h140mm    90,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BLACHA DO PIECZENIA /BAKING TRAY
226649   310x250mm  h50mm  109,00 zł
226650   280x230mm  h45mm    91,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

TACA / SERVING TRAY
226651   382x264mm  h22mm 116,00 zł
226427   335x235mm  h22mm    73,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NACZYNIA EMALIOWANE / ENAMEL DISHES

NA ZAMÓWIENIE
On demand
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Lupeck Simple to podstawowa i najbardziej surowa 
kolekcja talerzy oddająca naturalne piękno i mineralny 
charakter łupka.

LUPECK SIMPLE is the most basic and raw line of plates 
reflecting true beauty and natural character of slate

LUPECK SIMPLE

ŁUPEK OKRĄGŁY / ROUND SLATE
31338  h8mm  Ø300mm  59,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

ŁUPEK KWADRATOWY / SQUARE SLATE
290050  300 x 300mm  h8mm  57,00 zł 
290068  100 x 100mm  h8mm  13,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

ŁUPEK PROSTOKĄTNY / RECT. SLATE
290032  600 x 300mm  h8mm  78,00 zł 
290048  400 x 200mm  h8mm  54,50 zł 
290049  350 x 250mm  h8mm  54,50 zł 
290060  300 x 200mm  h8mm  46,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

ŁUPEK GN / GASTRONORM SLATE 
290070  gn 1/2   325 x 265mm  h8mm  50,50 zł 
290071  gn 1/3   325 x 175mm  h8mm  46,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NA ZAMÓWIENIE
On demand

DESKI DREWNIANE /WOODEN BOARDS

DESKA Z RĄCZKĄ DREWNO OLIWNE / 
CUTTING BOARD WITH HANDLE OLIVEWOOD
284247  330mm  80,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

DESKA SERWINGOWA / SERVING BOARD
290563  365x150mm  h15mm  114,00 zł
290564  420x180mm  h15mm  129,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PALETKA SERWINGOWA/SERVING BOARD
293511  400x150mm  h30mm  73,50 zł
290553  300x200mm  h30mm  59,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

DESKA Z ŻELIWNYM TALERZEM / 
CAST IRON PLATE ON WOODEN BOARD
223532  350x250mm   276,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

DESKA DREWNIANA / WOODEN BOARD
223533   350x250mm    142,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK DO MAŁŻY / MUSSEL CASSEROLE
304289  Ø240mm  5.6l       h190mm   83,00 zł 
304652  Ø200mm  3.25l   h190mm  62,00 zł 
289831  Ø170mm  2.8l    h170mm   49,50 zł 
293760  Ø120mm  0.9l    h135mm   43,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

TAPAS GARNEK / TAPAS CASSEROLE
286665  Ø100/160mm  h50mm   38,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

TAPAS GARNEK / TAPAS CASSEROLE
286664   Ø100/160mm  h50mm 34,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNIA DO SERWOWANIA /SERVING DISHES

KOSZYCZEK DO SERWOWANIA / 
MINI FRYING BASKET
292701  260x130mm  h45mm  90,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PAPIER POWLEKANY 500SZT / 
GREASEPROOF PAPER 500PCS
220629  500x420mm  292,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1 

BAMBUSOWY KOSZYK DO GOTOWANIA 
NA PARZE / BAMBOO STEAMER
284988   h110mm  Ø250mm  94,50 zł 
284987   h80mm     Ø180mm  66,50 zł 
284986   h80mm     Ø150mm  53,50 zł 
284985   h60mm      Ø80mm   13,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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MINI NACZYNIE OWALNE / MINI CASSEROLE, OVAL
223522  h70mm  160x100mm 113,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI NACZYNIE OWALNE / MINI CASSEROLE, OVAL
223523  h70mm  160x100mm 102,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNIE OKRĄGŁE / ROUND DISH
223529  Ø160mm    h27mm  73,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI NACZYNIE DO ZAPIEKANIA / MINI CASSEROLE
223520  Ø100mm  h70mm  150x110mm 102,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA / CASSEROLE
223524  Ø120mm  h70mm  165x130mm 125,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA / PAN 
223530   Ø160mm    h26mm  107,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINI NACZYNIE DO ZAPIEKANIA / MINI CASSEROLE
223521  Ø100mm  h70mm  150x110mm 102,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA / CASSEROLE
223525  Ø120mm  h70mm  165x130mm 125,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA / PAN 
223528  Ø200mm  h10mm   107,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA / PAN 
223531  Ø200mm  h36mm   131,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NA ZAMÓWIENIE
On demand

NACZYNIA ŻELIWNE / CAST IRON SERVING DISHES

Linia dodatków o niepowtarzalnym designie, wykończeniu oraz funkcjonalności wykonanych z surowego żeliwa. Należy pamiętać, że przed pierwszym użyciem naczynia 
należy wysezonować wcierając olej jadalny we wszystkie powierzchnie metalowych naczyń i wyprażając przez godzinę w piecu w temperaturze 240-260 stopni.    Naczyń 
nie należy myć w zmywarce. 

A line of unique design, finish and functionality. Please note that before using the dishes for the first time it is necessary to season them by rubbing oil in all the surfaces and 
placing the dish in a hot oven (240-260 degrees Celsius) a minimum of 1 hour. Cast iron cannot be cleaned in a dishwasher.

PATELNIA Z DESKĄ / MINI PAN ON BOARD
219061  h40mm  Ø135mm  74,00 zł
286660  h40mm  Ø105mm  48,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

RONDELEK Z DESKĄ / MINI PAN ON BOARD
286661  h100mm  Ø135mm 500ml  70,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DESKĄ / PAN ON BOARD
290292    Ø220mm   105,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA NA PODSTAWCE / PAN ON THE STAND
286663  h46mm  Ø120mm   65,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

PATELNIA Z DESKĄ / PAN ON BOARD
225679   Ø180mm    64,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

GARNEK Z DESKĄ / POT WITH LID ON BOARD
286659   550ml    Ø135mm    87,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

NA ZAMÓWIENIE
On demand
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 MŁYNKI/ MILLS

MŁYNEK DO PIEPRZU DREWNIANY/ 
WOODEN PEPPER MILL
286679  h400mm  Ø70mm    286,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU DREWNIANY/ 
WOODEN PEPPER MILL
306053  h300mm  Ø70mm    170,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU DREWNIANY/ 
WOODEN PEPPER MILL
304324 h150mm  Ø55mm    115,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO SOLI DREWNIANY/ WOODEN 
SALT MILL
304488 h150mm  Ø55mm    115,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU DREWNIANY/ 
WOODEN PEPPER MILL
288881  h400mm  Ø70mm    286,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU DREWNIANY/ 
WOODEN PEPPER MILL
292697  h300mm  Ø70mm    170,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU DREWNIANY/ 
WOODEN PEPPER MILL
292696 h150mm  Ø55mm    115,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO SOLI DREWNIANY/ WOODEN 
SALT MILL
304333 h150mm  Ø55mm    115,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU AKRYLOWY/ 
ACRYLIC PEPPER MILL
304908 h150mm  Ø55mm    101,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO SOLI AKRYLOWY/ 
ACRYLIC SALT MILL
304913 h150mm  Ø55mm    101,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU MIEDZIANY/ 
COOPER PEPPER MILL
287229 h150mm  Ø60mm    82,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO SOLI MIEDZIANY/
 COOPER SALT MILL
287041 h150mm  Ø60mm    82,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO PIEPRZU GUNMETAL / 
GUNMETAL PEPPER MILL
290614 h150mm  Ø60mm    165,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MŁYNEK DO SOLI GUNMETAL/ 
GUNMETAL SALT MILL
290615 h150mm  Ø60mm    165,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MOŹDZIERZ KAMIENNY / MORTAR STONE
293721   h85mm  Ø130mm  250ml 82,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1



24x24cm 33x33cm 40x40cm

1 warstwa/1layer 1 warstwa/1layer

2 warstwy/2 layers 2 warstwy/2 layers 2 warstwy/2 layers

3 warstwy/3 layers 3 warstwy/3 layers 3 warstwy/3 layers

24x24cm 33x33cm 40x40cm

1 warstwa/1layer 1 warstwa/1layer 1 warstwa/1layer

SERWETKA/NAPKIN
rodzaj serwetki / rozmiar / ilość warstw 
napkin type/ size /no. of layers  	

SKŁADANIE/ FOLDING

ORIENTACYJNY ROZMIAR LOGO / 
INDICATIVE LOGO SIZE

UMIEJSCOWIENIE LOGO NA SERWETCE / 
LOCATION OF LOGO ON NAPKIN 

ILOŚĆ KOLORÓW DRUKU/
NO.OF PRINTING COLORS
numery kolorów wg skali pantone/ pantone color no. 

CELULOZA/CELLULOSE 

1/4

szerokość/width ......................cm

1.................................

3.................................

FIZELINA/AIRLAID

1/8

wysokość/height......................cm

2.................................

4.................................

ZAMÓWIENIE/ORDER

30x40cm 33x40cm

1 warstwa/1layer 1 warstwa/1layer

SERWETKI/NAPKINS

KOD/CODE KOLOR/MATERIAŁ
ILOŚĆ WARSTW/

LAYERS 
SKŁADANIE/

FOLDING
SZT. OPAKOWANIE/
PCS.BOX

CENA OP. BEZ LOGO/
PRICE PER BOX w/o 
LOGO

MIN. ZAM./MOQ 
bez logo/
w/o logo

CENA OP. z LOGO 1 
KOLOR/
PRICE PER BOX w. 
LOGO 1 COLOUR

MIN. ZAM./MOQ 
z logo/
with logo

74236 biały/white celuloza 1 4 400 9,70 zł 10 12,70 zł 120

74237 biały/white fizelina 1 4 200 24,00 zł 10 27,00 zł 120

74238 czarny/black celuloza 2 4 400 21,50 zł 10 24,50 zł 120

74239 biały/white celuloza 2 4 400 14,50 zł 10 17,50 zł 120

228809 brąz/brown recycling 2 4 400 15,30 zł 10 17,30 zł 120

KOD/CODE KOLOR/MATERIAŁ
ILOŚĆ WARSTW/

LAYERS 
SKŁADANIE/

FOLDING
SZT. OPAKOWANIE/
PCS.BOX

CENA OP. BEZ LOGO/
PRICE PER BOX w/o 
LOGO

MIN. ZAM./MOQ 
bez logo/
w/o logo

CENA OP. z LOGO 1 
KOLOR/
PRICE PER BOX w. 
LOGO 1 COLOUR

MIN. ZAM./MOQ 
z logo/
with logo

74234 biały/white celuloza 1 dispenser 250 10,90 zł 8 13,90 zł 144

228824 brąz/brown recycling 1 dispenser 250 12,50 zł 8 15,50 zł 144

74242 biały/white fizelina 1 na 4 i 8 100 27,00 zł 8 30,00 zł 80

74205 biały/white celuloza 2 na 4 i 8 250 18,80 zł 8 21,80 zł 144

228823 brąz/brown recycling 2 na 4 i 8 250 20,50 zł 8 23,10 zł 144

KOD/CODE KOLOR/MATERIAŁ
ILOŚĆ WARSTW/

LAYERS 
SKŁADANIE/

FOLDING
SZT. OPAKOWANIE/
PCS.BOX

CENA OP. BEZ LOGO/
PRICE PER BOX w/o 
LOGO

MIN. ZAM./MOQ 
bez logo/
w/o logo

CENA OP. z LOGO 1 
KOLOR/
PRICE PER BOX w. 
LOGO 1 COLOUR

MIN. ZAM./MOQ 
z logo/
with logo

74250 biały/white celuloza 2 na 4 i 8 250 28,00 zł 6 31,00 zł 108

74251 biały/white celuloza 3 na 4 i 8 200 22,00 zł 6 25,00 zł 108

74292 biały/white fizelina 1 pochette na 8 100 30,00 zł 10 33,00 zł 120

74293 biały/white fizelina 1 na 4 i 8 100 30,00 zł 10 33,00 zł 120

74255 kremowy/cream fizelina 1 pochette na 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

74282 kremowy/cream fizelina 1 na 4 i 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228813 brązowy/brown fizelina 1 pochette na 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228814 brązowy/brown fizelina 1 na 4 i 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228815 bordowy/maroon fizelina 1 pochette na 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228816 bordowy/maroon fizelina 1 na 4 i 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

74261 terakota/terracota fizelina 1 pochette na 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228817 terakota/terracota fizelina 1 na 4 i 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228818 czarny/black fizelina 1 pochette na 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228819 czarny/black fizelina 1 na 4 i 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228820 szary/gray fizelina 1 pochette na 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

228821 szary/gray fizelina 1 na 4 i 8 100 64,00 zł 10 67,00 zł 120

SERWETKA/NAPKIN
24x24 cm

SERWETKA/NAPKIN
33x33 cm

SERWETKA/NAPKIN
40x40 cm

KOD/CODE KOLOR/MATERIAŁ
ILOŚĆ WARSTW/

LAYERS 
SKŁADANIE/

FOLDING
SZT. OPAKOWANIE/
PCS.BOX

CENA OP. BEZ LOGO/
PRICE PER BOX w/o 
LOGO

MIN. ZAM./MOQ 
bez logo/
w/o logo

CENA OP. z LOGO 1 
KOLOR/
PRICE PER BOX w. 
LOGO 1 COLOUR

MIN. ZAM./MOQ 
z logo/
with logo

228838 biały/white celuloza 30x40 1 4 100 27,50 zł 10 30,50 zł 120

228839 biały z kolorem/white and 
color celuloza 30x40 1 4 100 41,50 zł 10 44,50 zł 120

228840 biały/white celuloza 33x40 1 pochette na 8 100 27,00 zł 5 30,00 zł 140

228841 biały z kolorem/white and 
color celuloza 33x40 1 pochette na 8 100 41,00 zł 5 44,00 zł 140

SERWETKA/NAPKIN
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Polerowana stal nierdzewna, 
pokrywa pełna

GN 1/1 660×470 mm

GN 2/3 660×470 mm

Do zup 12 l

Okrągły 440×520 mm

kod Dajar

287603

287605

287610

287601

cena

3609,00

2793,00

Polerowana stal nierdzewna, 
pokrywa przeszklona

GN 1/1 660×470 mm

GN 2/3 660×470 mm

Do zup 12 l

Okrągły 440×520 mm

kod Dajar

287602

287604

287609

287600

cena

3677,00

3164,00

3658,00

30,00

Złoty połysk, pokrywa pełna

GN 1/1 660×470 mm

GN 2/3 660×470 mm

Do zup 12 l

kod Dajar

287617

287618

287619

cena

4576,00

4118,00

4314,00

Czarny mat, pokrywa pełna

GN 1/1 660×470 mm

GN 2/3 660×470 mm

Do zup 12 l

kod Dajar

287614

287615

287616

cena

4661,00

4207,00

4409,00

Akcesoria

Grzałka elektryczna 500W 
(do podgrzewaczy Premium Chafing) 

Grzałka elektryczna 350W

Wkład do podgrzewacza do zup

kod Dajar

287606

287611

287620

cena

428,00

399,00

385,00

PODGRZEWACZ BUFETOWY / CHAFING DISH

3423,00

Podgrzewacze PREMIUM marki AMBITION Hotel&Restaurant 
stanowią szeroki wybór eleganckich rozwiązań, które będą ozdobą 
każdego eventu. Wykonanie z wysokiej jakość stali nierdzewnej 
oraz precyzja budowy gwarantują wieloletnią satysfakcję 
z użytkowania. Urządzenia dzięki wbudowanej płycie 
ferromagnetycznej można stawiać bezpośrednio na płytach 
indukcyjnych lub na ramie wyposażonej w specjalne prowadnice, 
które umożliwiają instalacje grzałki elektrycznej. Dodatkowo, 
regulowany hydrauliczny system hamuje opadanie pokrywy, co 
znacząco podnosi komfort użytkowania. Kolekcja podgrzewaczy 
PREMIUM dostępna jest w wariancie pokrywy pełnej i przeszklonej 
jak również w trzech opcjach wykończenia: zoty połysk, czarny mat, 
wysoko polerowana stal nierdzewna.      

3632,00

Podgrzewacze bufetowe
nowy design w jakosci 

premium 

,
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REVEAL'UP

KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE GLASS
08221  h234mm  Ø70m  210ml  37,00 zł 
camrack 285853/36S900 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK / WINE GLASS
08423  h247mm  Ø97mm  500ml  39,00 zł 
camrack 285812/20S958
08424  h232mm  Ø91mm  400ml  38,00 zł 
camrack 285958/20S900
08425  h217mm  Ø83mm  300ml  37,00 zł 
camrack 285848/25S900 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK / WINE GLASS
08426  h236mm  Ø110mm  550ml  39,00 zł 
08422  h222mm  Ø104mm  450ml  39,00 zł 
camrack 285843/16S900
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Kieliszki Reveal’Up inicjują dialog między naczyniem a trunkiem, który pobudza cztery zmysły zaangażowane w degustację 
wina: dotyk, wzrok, zapach i smak. Aby ułatwić obsługę, kieliszki Reveal’Up łączą wizualną delikatność z wytrzymałością 
wymaganą w profesjonalnej gastronomii. Załamanie w dolnej części czaszy stanowi naturalną miarę pojemności, co 
pozwala napełnić kieliszek odpowiednią ilością wina.
 
Reveal’Up creates a dialogue between wine and glass that awakens the four senses used by wine professionals and 
enthusiasts alike: touch, sight, smell, and taste.To facilitate table service, Reveal’Up glasses are tough even though they 
look delicate. The angle on the lower part of the bowl creates a natural gauge, so it is easy to pour just right amount of wine.
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SZKLANKA NISKA / TUMBLER
09513  h93mm  Ø92mm  380ml  19,40 zł 
camrack 285955 /20S418
09522  h86mm  Ø99mm  300ml  36,00 zł 
camrack 285808 /20S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO BRANDY / BRANDY GLASS
09031  h132mm  Ø104mm  390ml  40,00 zł 
camrack 285841 /16S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

OPEN UP

KIELISZEK DO SZAMPANA /
CHAMPAGNE GLASS
09242  h233mm  Ø72mm  200ml  36,00 zł 
camrack 285939 /30S958
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
09241  h232mm  Ø105mm  550ml  38,00 zł 
09370  h228mm  Ø103mm  470ml  36,00 zł 
camrack 285843/16S900
09369  h210mm  Ø95mm    370ml  36,00 zł 
camrack 285811 /20S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / TUMBLER
07134  h118mm  Ø77mm  350ml  19,40 zł 
camrack 285868 /30S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK / GLASS
09520  h170mm  Ø70mm  165ml  40,00 zł 
camrack 285817 /36S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DEGUSTACYJNY / WINE GLASS
09240  h231mm  Ø89mm  400ml  36,00 zł 
camrack 285958 /20S900
09355  h180mm  Ø87mm  320ml  31,00 zł 
camrack 285847 /25S738
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Designerska kolekcja łącząca trwałość materiału Krysta® z ultranowoczesnymi kształtami. Idealna do najlepszych 
restauracji, ale także do modnych klubów. 

Design collection which combines the durability of Krysta® with ultra-modern shapes. Ideal for chic restaurants            
and trendy clubs.
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MACARON FASCINATION

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
08913  h191mm  Ø95mm 300ml  37,00 zł
camrack 25S738 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA / TUMBLER HIGH BALL
08911  h104mm  Ø85mm 400ml  21,50 zł
camrack 25S738 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
08914  h228mm  Ø108mm  600ml  39,00 zł
camrack 16S900
08912  h215mm  Ø103mm 500ml  39,00 zł
camrack 16S800
08927  h200mm  Ø95mm    400ml  38,00 zł
camrack 20S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Spektakularny, niespotykany kształt linii Macaron Fascination ma sprawić, że 
wino w nich serwowane lepiej się natlenia i jeszcze głębiej pozwala odczuwać 
walory szlachentego trunku.

The unusual shape of Macaron Fascination glasses ensures wine has ideal area of 
contact with air, allowing noble wines to develop full potential.

NA ZAMÓWIENIE
On demand

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
08934  h260mm  Ø92mm  550ml   23,50 zł 
camrack 285959 /20S1058
08936  h250mm  Ø87mm  450ml  21,50 zł
camrack 285814 /25S958
08933  h1230mm  Ø80mm  350ml  21,50 zł
camrack 285848 /25S900
08935  h207mm  Ø72mm     250ml  20,50 zł
camrack 285938  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
08932  h240mm  Ø70mm  210ml  22,50 zł
camrack 285818 /36S958
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SUBLYM

Smukły kształt, długie i cienkie nóżki oraz olśniewające szkło! Harmonijna i delikatna 
sylwetka, zwieńczona wyjątkowo cienką wargą sprawia, że degustacja wina staje się 
jeszcze bardziej przyjemna. 

Slender shape, long and thin stems and dazzling glass! Harmonious and delicate 
silhouette, together with exceptionally delicate lip, makes wine tasting even more 
enjoyable.

BESTSELLER
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KIELISZEK DO WINA BALON / WINE GLASS
02241  h221mm  Ø115mm  700ml  25,50 zł 
camrack 285803/ 9S958 
02237  h209mm  Ø106mm  580ml  23,50 zł 
camrack 285807 /16S800
02238  h196mm  Ø100mm  470ml  21,50 zł 
camrack 285842 /16S738
02236  h182mm  Ø91mm     350ml  21,50 zł 
camrack 285957 /20S738 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MŁODYCH WIN / WINE GLASS
02734  h220mm  Ø100mm  580ml  24,50 zł
camrack 285843 /16S900 
02735  h210mm  Ø97mm  470ml  22,50 zł 
02733  h200mm  Ø90mm  350ml  22,50 zł 
camrack 285811 /20S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA TULIP / WINE GLASS
02260  h255mm  Ø101mm  750ml  25,50 zł 
camrack 289241 /16S958
02240  h230mm  Ø95mm  580ml  23,50 zł 
02239  h220mm  Ø90mm  470ml  21,50 zł 
camrack 285958 /20S900
02235  h202mm  Ø81mm  350ml  21,50 zł 
camrack 219972 /25S800
02233  h180mm  Ø72mm  250ml  20,50 zł 
camrack 285852 /36S738 
02250  h165mm  Ø66mm  190ml  20,50 zł 
camrack 285817 /36S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Szeroka, wszechstronna kolekcja kieliszków wykonana z materiału Krysta®. Czy to wino, szampan, piwo, koktajl albo po 
prostu woda – ta linia ma wszystko, co pozwoli podać trunek w elegancki, nietuzinkowy sposób.

Wide, versatile collection of glasses made of Krysta® material. Be it wine, champagne, beer, cocktail or just water - this 
line has everything to serve the drink in an elegant, unpretentious fashion. 

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
02231  h235mm  Ø70mm  240ml  22,50 zł 
02232  h225mm  Ø70mm  160ml  20,50 zł 
camrack 285853 /36S900
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER

CABERNET CABERNET

KIELISZEK SUPREME / WINE GLASS
09639  h240mm  Ø95mm  620ml  23,50 zł 
camrack 285812 /20S958
09638  h216mm  Ø87mm  470ml  21,50 zł 
camrack 285848 /25S900
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK KOKTAJLOWY / COCKTAIL GLASS
02234  h188mm  Ø120mm  300ml  25,50 zł 
camrack 220746 /9S800
02567  h172mm  Ø116mm  210ml  25,50 zł 
camrack 285802 /9S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO PIWA / BEER GLASS
02252  h188mm  Ø81mm  470ml  25,50 zł 
camrack  285847 /25S738
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WODY / WATER GLASS
03854  h167mm  Ø81mm  400ml  25,50 zł 
camrack 220658 /25S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK KOKTAJLOWY / COCKTAIL GLASS
09115  h179mm  Ø114mm  210ml  25,50 zł 
camrack 220746 /16S738
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO PORTO / PORT WINE GLASS
02251  h150mm  Ø54mm  120ml  18,40 zł 
camrack 220122 /49S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CZARKA DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
02275  h165mm  Ø120mm  300ml  25,50 zł 
camrack 285802 /9S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO LIKIERU / LIQUEUR GLASS
03853  h135mm  Ø51mm  70ml  18,40 zł 
camrack 220122 /49S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
03169  h235mm  Ø70mm  240ml   14,90 zł 
camrack 285853 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
03166  h238mm  Ø101mm  620ml  19,50 zł
camrack 289241
03165  h227mm  Ø95mm  470ml    17,90 zł 
camrack 285958 
03455  h210mm  Ø85mm  350ml    16,90 zł 
camrack 219972 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Linia szkła przeznaczona głównie do win statecznych, starzonych w beczkach 
trunków. Ogromnej elegancji nadaje tym kieliszkom długa, cienka nóżka. 

A glass line mainly for aged wines with wood flavours. Long thin stem gives those 
glasses exceptional elegance.

EXQUISIT

KIELISZEK DO WINA/WODY / WINE/WATER GLASS
219655  h211mm  Ø83mm  420ml  17,80 zł 
camrack 25S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
219576  h230mm  Ø98mm  645ml  19,50 zł 
camrack 20S900
219577  h203mm  Ø80mm  350ml  16,60 zł 
camrack 25S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / FLUTE
219692 h221mm  Ø68mm  175ml  15,60 zł 
camrack 36S900
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Bestsellerowa kolekcja kieliszków uznanej niemieckiej huty. Wyraźnie zarysowana linia dolnej części kieliszka, smukłe 
zwężone zwieńczenie, całość pięknie i subtelnie wyprofilowana. Idealne rozwiązanie dla koneserów dobrego wina.

Bestselling collection of glasses of a recognized German steelworks. The clear line of the lower part of the glass, the slim 
narrow crown, the whole beautifully and subtly shaped. Ideal solution for connoisseurs of good wine.BESTSELLER

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
289292  h224mm  Ø94mm  660ml  15,20 zł 
camrack 20S900
289293  h212mm  Ø91mm  540ml  14,80 zł 
camrack 20S800
289294  h205mm  Ø85mm  450ml  13,80 zł 
camrack 25S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WODY / WATER GLASS
289297  h146mm  Ø73mm  290ml  13,10 zł
camrack 285817
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / FLUTE
289296  h212mm  Ø68mm  200ml  13,80 zł 
camrack 36S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Klasyka. Doskonałej jakości kieliszki z modyfikowanego kryształu. Charakteryzują się idealną przejrzystością, klasycznym kształtem i cienką ścianką. Do tego skrócona 
nóżka, która sprawia że jest to kieliszek wytrzymały, idealny na bankiety.

Excellent quality glass made from modified crystal. They are characterized by perfect transparency, classic shape and thin walls. Shorter stem makes it a perfect choice 
for banqueting.

WEINLAND
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KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPANE GLASS 
AR-H2090  h223mm  Ø55mm  160ml  16,10 zł
camrack 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS 
2178  h233mm  Ø83mm  450ml  17,10 zł 
camrack  
2177  h219mm  Ø79mm  350ml  17,10 zł 
camrack
AR-H2010  h202mm  Ø73mm  270ml  16,10 zł 
camrack
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MINERAL

KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPANE GLASS 
8031  h229mm  Ø70mm  170ml  15,00 zł
camrack 285853
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS 
8003  h218mm  Ø88mm  470ml  15,90 zł 
camrack  285958
8001  h210mm  Ø80mm  360ml  12,10 zł 
camrack 219972
8002  h191mm  Ø70mm  260ml  11,90 zł 
camrack 285852
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

LA CAVE

KIELISZEK DO SZAMPANA / FLUTE
04395  h230mm  Ø44mm  160ml  10,25 zł
camrack 285853 /49S958 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
04394  h212mm  Ø65mm  360ml  10,92 zł 
camrack 285938 /36S800
04396  h192mm  Ø60mm  275ml  10,25 zł 
camrack 285938 /49S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
04253  h245mm  Ø84mm  720ml  20,20 zł 
camrack 289241 /25S958 
04252  h230mm  Ø78mm  580ml   18,20 zł 
camrack 285958 /25S958
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Szeroka linia bankietowego szkła do wielorakich zastosowań. Idealnie wpiszą się w każde wnętrze. Nie bez znaczenia jest także 
trwałość i wytrzymałość idąca w parze z bardzo atrakcyjną ceną. 

Versatile banqueting glasses that would fit into any interior. Durability and attractive price deserve special mention. 

VERSAILLES
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IMPERIAL PLUS

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
74628  h210mm  Ø80mm  420ml  10,30 zł 
camrack 285811 /20S800
74625  h175mm  Ø70mm  240ml  10,00 zł
camrack 285938 / 30S800
74624 h164mm  Ø64mm  190ml  9,50 zł 
camrack 285817 /36S638 
KIELISZEK DO WODY/WINA / WATER/WINE GLASS
74626  h196mm  Ø75mm  310ml  7,00 zł 
camrack 285847 /25S738
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
74627  h195mm  Ø57mm  150ml  9,20 zł 
camrack 285820 /49S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Kolekcja szkła o smukłej, klasycznej linii. Wykonana z wytrzymałego szkła sodowego. Stworzona z myślą o 
częstej eksploatacji, przystosowana do mycia w zmywarkach przemysłowych. 

Glass collection with slim, classic lines. Made of toughened soda-lime glass. Ideal for frequent use. 

tempered glass
SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
02766  h163mm  Ø72mm  470ml  8,90 zł
camrack 285817 /36S638   
02763  h127mm  Ø66mm  290ml  6,90 zł 
camrack 285816 /36S434  
02764  h148mm  Ø66mm  340ml  6,90 zł
camrack 285851 /36S534   
02765  h85mm  Ø64mm  170ml    6,60 zł 
camrack 285815 /36S318  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / ROCKS
02762  h94mm  Ø79mm  310ml  7,70 zł 
camrack 285845 /30S434  
02761  h85mm  Ø70mm  230ml  6,60 zł 
camrack 285815 /36S318  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WODY / WATER GLASS
02755  h212mm  Ø89mm  420ml  17,40 zł 
camrack 285811 /20S800  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
02760  h197mm  Ø81mm  310ml  16,30 zł
camrack 219972 /25S800
02758  h174mm  Ø74mm  230ml  15,30 zł 
camrack 285852 / 36S738
02757  h165mm  Ø69mm  190ml  14,10 zł 
camrack 285817 /36S638 
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
02768  h196mm  Ø50mm  150ml  14,10 zł 
camrack 285820 /49S800  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PRINCESSA

Obłe, proste w kształtach linie to propozycja dla klientów stawiających na trwałość. Są w całości hartowane, a dzięki 
temu wytrzymują znacznie więcej niż podobne produkty wykonane ze zwykłego szkła sodowego. Dedykujemy te kieliszki 
firmom cateringowym i działom conference & banquetting w hotelach.

Ideal choice if you look for tough, fully tempered, no-nonsense glasses. Especially fit for catering and banqueting 
applications.

tempered glass
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ELEGANCE

tempered glass

SZTAPLOWANE
Stackable

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
02388  h166mm  Ø74mm  245ml  13,90 zł
camrack 285937 /30S638
02405  h153mm  Ø69mm  190ml  12,90 zł
02406  h142mm  Ø64mm  145ml  11,70 zł 
camrack 285851 /36S534  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WODY / WATER GLASS
02402  h180mm  Ø81mm  310ml  14,90 zł 
camrack 285847 /25S738  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CZARKA DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE GLASS BOWL
02386  h122mm  Ø90mm  160ml  14,90 zł 
camrack 285809 /20S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
02387  h179mm  Ø55mm  170ml  13,90 zł 
02383  h175mm  Ø47mm  130ml  12,90 zł 
camrack 285820 /49S800
02407  h159mm  Ø47mm  100ml  11,70 zł 
camrack 220122 /49s638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SHERRY / SHERRY GLASS
02408  h134mm  Ø60mm  120ml  11,70 zł 
camrack  220122 /49S638   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO LIKIERU / LIQUEUR GLASS
02385  h113mm  Ø48mm  65ml  11,70 zł 
camrack 285819 /49S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL GLASS
02399  h147mm  Ø66mm  340ml  6,30 zł 
camrack 285851 /36S534
02401  h128mm  Ø65mm  280ml  6,30 zł 
camrack 285816 /36S434
02398  h110mm  Ø65mm  230ml  5,70 zł 
camrack 285850 /36S418
02400  h85mm  Ø64mm    170ml  5,70 zł 
camrack 285815 /36S318 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARGARITY / MARGARITA GLASS
02389  h160mm  Ø109mm  270ml  29,50 zł 
camrack 285806 /49S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Rozbudowana seria uniwersalnych kieliszków, szklanek oraz akcesoriów stołowych łącząca elegancję
 z umiarkowaną ceną. Doskonała do każdego rodzaju gastronomii. 

An extensive range of versatile stemmed glasses, tumblers and table accessories combining elegance with 
a modest price tag. Perfect for any type of gastronomy.
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BISTRO

KIELISZEK DO KONIAKU / BRANDY GLASS 
64353  h124mm  Ø66mm  385ml  4,70 zł 
camrack 285809
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WÓDKI  / STEMGLASS
64316  h 112mm  Ø50mm  60ml  3,92 zł 
camrack 285819 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO PIWA  / BEER GLASS
74709  h160mm  Ø70mm  400ml  4,20 zł 
camrack 220658
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CZARKA DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE COUPE GLASS
64319  h132mm  Ø95mm  270ml  6,20 zł 
camrack 285805
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / CHAMPAGNE GLASS
64626  h188mm  Ø64mm  190ml  5,20 zł 
camrack 285852 /36S738 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA  / WINE GLASS
64519   h160mm  Ø68mm  290ml  3,80 zł 
camrack 220658 /36S638
64320   h147mm  Ø66mm  225ml  4,42 zł 
camrack 285937 /36S534
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARTINI  / MARTINI GLASS 
64405  h136mm  Ø107mm  190ml  6,10 zł 
camrack 285935 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Ekonomiczne, proste kieliszki bankietowe, polecane wszędzie tam, gdzie liczy się niewysoka cena i bezpretensjonalność. 
Linię uzupełnia kolekcja dzbanków.

When really low price is the top priority, Bistro is a good choice. Unpretentious line, coupled with sturdy jugs.

DZBANEK / JUG
64408  h235mm  Ø100mm  1850ml  18,10zł
camrack 285803
64406  h185mm  Ø95mm     1000ml  12,10zł
camrack 285811
64409  h164mm  Ø78mm         500ml    9,60zł
camrack 285802
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
64323  h122mm  Ø62mm           250ml  7,30zł
camrack 285805
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

BESTSELLER
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KIELISZEK SHOT / SHOT GLASS 
03094  h90mm  Ø42mm  60ml  6,60 zł 
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

VIGNE

SZKLANKA NISKA / ROCKS
08973  h87mm  Ø93mm  370ml  13,20 zł 
camrack 285808
03092  h83mm  Ø84mm  310ml  11,30 zł 
camrack 218923
03085  h74mm  Ø75mm  200ml  9,10 zł 
camrack 285936
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
08974  165ml        Ø70mm  450ml  14,40 zł 
camrack 285817
03086  h126mm  Ø69mm  330ml  10,30 zł 
camrack 285882
03088  h111mm  Ø61mm  220ml  10,30 zł 
camrack 285850
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Popularna linia szklanek wykonana z materiału KRYSTA. 3 rozmiary longów, 3 rozmiary szklanek typu 
rocks oraz shot.

Popular line of glasses made of Krysta® material in just right sizes: 3 long-drink glasses, 3 old-fashion 
tumblers and a shot glass.

BESTSELLER

PRIMARY

SZKLANKA BIAŁA / TUMBLER WHITE
09030  h102mm  Ø 81mm   360ml  23,50 zł 
camrack 285845
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
09028  h110mm  Ø 87mm   400ml  13,20 zł 
camrack 285845
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA / TUMBLER
03022  h109mm  Ø86mm  440ml  14,40 zł 
camrack 285955
04214  h100mm  Ø81mm  360ml  13,20 zł 
camrack 285845
03024  h93mm     Ø74mm  270ml  13,20 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA ARPEGE FORTE / TUMBLER
09623  h102mm  Ø81mm   360ml  13,20 zł 
camrack 285845
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA CZERŃ / TUMBLER BLACK
09029  h102mm  Ø 81mm   360ml  23,50 zł 
camrack 285845
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Doskonałe szkło stołowe na wino, wodę lub drinki. Szklanki są pięknie zakrzywione i niezwykle delikatne. Idealne do 
wyśmienitej kuchni i wyrafinowanych restauracji. Teraz także w apetycznych kolorach!

Perfect table glass for wine, water or cocktails, Chef & Sommelier's Primary tumblers are beautifully curved and supremely 
delicate. Ideal for fine dining and sophisticated restaurants. Now also available in appetizing colours!
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SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
08964  h144mm  Ø87mm  470ml  14,40 zł
 camrack 285846
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Kolekcja szkła koktajlowego z nietuzinkowym 
wykończeniem zaczynającym się od połowy 
szklanki. Dodatkowym plusem jest możliwość 
sztaplowania.

Collection of cocktail glass with a nice relief 
decoration. Stackability is an additional  feature 
that is going to be appreciated in a bar.

tempered glass SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
08963  h144mm  Ø 74mm  350ml  13,00 zł 
camrack 285937
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / ROCKS
08966  h100mm  Ø 89mm  380ml  13,00 zł 
camrack 285955
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / ROCKS
08965  h84mm  Ø 81mm  250ml  10,50 zł
camrack 218923
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NEW YORK

SZTAPLOWANE
Stackable

SALTO

KIELISZEK SHOT / SHOT GLASS 
02988  48mm  h66mm  Ø48mm  60ml  7,70 zł 
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
02620  h146mm  Ø82mm  500ml  12,00 zł 
camrack 285846
02989  h121mm  Ø76mm  350ml  9,70 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / ROCKS
02944  h84mm  Ø90mm  320ml  9,70 zł 
camrack 285808
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA ZIELONA / ROCKS
08982  h84mm  Ø90mm  320ml 11,20 zł 
camrack 285808
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA ZIELONA / HIGH BALL
08987  h121mm  Ø76mm  350ml  14,50 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Bestsellerowa linia szkła bankietowo – barowego. Transparentne dostępne w wielu pojemnościach uzupełnione o szklankę 
typu long i rocks w kilku soczystych kolorach. Idealne do modnych klubów.

Bestselling glass line. Transparent version available in many capacities supplemented by a long drink glass and old 
fashioned tumbler in two nice juicy colours.

BESTSELLER

SZKLANKA NISKA CZERWONA / ROCKS
08983  h84mm  Ø90mm  320ml  21,00 zł 
camrack 285957
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA POMARAŃCZOWA / ROCKS
08978  h84mm  Ø90mm  320ml  10,60 zł 
camrack 285808
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA SZARA / ROCKS
08981  h84mm  Ø90mm  320ml  21,00 zł 
camrack 285808
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA CZERWONA / HIGH BALL
08988  h121mm  Ø76mm  350ml  21,00 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA POMARAŃCZOWA / 
HIGH BALL
08034  h121mm  Ø76mm  350ml  14,20 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA SZARA / HIGH BALL
08986  h121mm  Ø76mm  350ml  21,00 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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BOURBON STREET

SZKLANKA NISKA / ROCKS
08876  h99mm  Ø94mm  320ml  23,00 zł 
camrack 20s434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
08880  h130mm  Ø85mm  360ml  25,50zł
camrack 25s434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Kolekcja Eskale łączy w sobie styl retro z odpornością i wytrzymałością. Eleganckie kształty w stylu vintage idealnie pasujące do serwowania koktajli, softów oraz deserów. 

Arcoroc Eskale collection is a characterful line of tumblers that combines retro shapes with durability and upcycled product feel. With their vintage style those glasses are great 
for serving cocktails, soft drinks, milkshakes, desserts and much more.

SZKLANKA NISKA / ROCKS
09113  h96mm  Ø96mm  420ml 12,50 zł 
camrack 285955 
09754  h87mm  Ø90mm   310ml11,30 zł 
camrack 285808
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA / TUMBLER
09070  h78mm  Ø77mm  186ml  9,10zł 
camrack 285936
08943  h64mm  Ø62mm    90ml  8,40 zł 
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA / TUMBLER
704120  h80mm  Ø70mm  180ml  4,70 zł 
camrack 220616

SZKLANKA NISKA / ROCKS
08928  h132mm  Ø78mm  300ml  16,00 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
08929  h146mm  Ø74mm  380ml  18,80zł
camrack 285937
08930  h133mm  Ø68mm  280ml  16,00zł
camrack 285816
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK / SHOT GLASS
08892  h60mm  Ø49mm  50ml  12,70 zł 
camrack 285810
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE GLASS
08887  h138mm  Ø115mm  250ml  25,00 zł
camrack  9s638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
08888  h191mm  Ø107mm  580ml   28,50 zł 
camrack 16s738
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BROADWAY

BE BOP

ESCALE

SZKLANKA NISKA / ROCKS
09630  h82mm  Ø84mm  300ml  9,60 zł 
camrack 218923
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
09628  h142mm  Ø69mm  350ml  9,60zł
camrack 285851
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

tempered glass
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SZKLANKA WYSOKA/ HIGH BALL 
02953  h146mm  Ø89mm  420ml  11,70 zł 
camrack 285956
02822  h138mm  Ø83mm  350ml  9,50 zł 
camrack 285846
02823  h123mm  Ø73mm  220ml  8,50 zł 
camrack 285816
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKALANKA DO SOKU / TUMBLER
02821  h90mm  Ø70mm  150ml  8,50 zł 
camrack 285815
02529  h73mm  Ø60mm    90ml  7,40 zł 
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA NISKA / ROCKS
02829  h97mm  Ø97mm  320ml  9,50 zł 
camrack 285955
02833  h88mm  Ø90mm  250ml  8,50 zł 
camrack 285808
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SHETLAND

SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
02674 h125mm  Ø74mm  320ml  7,42 zł
camrack 285846 
02673 h114mm  Ø72mm  270ml  6,92 zł 
camrack 285850
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / ROCKS
02672  h94mm  Ø77mm  250ml  6,00 zł 
camrack 285868
02671  h88mm  Ø72mm  200ml  5,00 zł 
camrack 285850 
02670  h82mm  Ø65mm  160ml  5,00 zł 
camrack 285815 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

tempered glass

SZTAPLOWANE
Stackable

NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
33704  Ø67mm h140mm  330ml  5,67 zł 
camrack 285851
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / ROCKS
33705  Ø81mm h89mm 300ml  5,42 zł 
camrack 218923
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

STERLING

Czterokątne szklanki ze szkła sodowego. Grube dno ułatwia przygotowanie 
muddlerowanych drinków.

Square-shaped tumblers made of soda-lime glass. Thick bottom makes muddling 
easy and safe.
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SZKLANKA NISKA / ROCKS GLASS
74620  h98mm  Ø89mm  310ml  5,60 zł 
camrack 285955 
74618  h88mm  Ø78mm  185ml   7,30 zł 
camrack 218923
SZKLANKA DO SOKU / TUMBLER
74623  h100mm  Ø69mm  190ml   4,90 zł 
camrack 285850
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
74621  h160mm  Ø86mm  480ml   5,00 zł 
camrack 220658
74622  h155mm  Ø79mm  372ml   6,30 zł 
camrack 285846
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK SHOT / SHOT GLASS 
74619  h144mm  Ø58mm  134ml  5,20 zł 
camrack 220122
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Linia hartowanych szklanek w kilku trafnie 
dobranych rozmiarach. Szklanki bardzo 
dobrze się sztaplują. 

A line of toughened glasses in a few apt 
sizes. Perfect for stacking.

tempered glass

GRANDE

SZTAPLOWANE
Stackable

BESTSELLER

GRANITY

SZKLANKA NISKA  / ROCKS
09005  h107mm  Ø93mm  350ml  9,20 zł 
camrack 285955
02459  h98mm    Ø85mm  270ml  7,10 zł 
camrack 285845
02462  h81mm    Ø80mm  200ml  7,40 zł 
camrack 285936
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA / TUMBLER
02465  h178mm  Ø96mm  650ml     16,60 zł 
camrack 285957
03126  h160mm  Ø87mm  460ml     12,40 zł 
camrack 220658
02461  h130mm  Ø89mm  420ml       9,90 zł 
camrack 285809
03125  h122mm  Ø85mm  350ml       8,80 zł 
camrack 285813
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK / SHOT GLASS
02456  h57mm  Ø50mm  45ml  5,20 zł 
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA DO SOKU / JUICE GLASS
02457  h73mm  Ø73mm  160ml  6,30 zł 
camrack 285815
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
02460  h140mm  Ø75mm  310ml  8,80 zł 
camrack 285851
02458  h127mm  Ø64mm  200ml  7,40 zł 
camrack 285816
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

Ponadczasowa kolekcja szklanek z grubego, hartowanego szkła. Idealna do muddlerowanych koktajli, drinków na bazie 
świeżych owoców i ziół. Duża rozpiętość w pojemnościach sprawia, że znajdują zastosowanie w rękach każdego barmana.

Timeless collection of glasses made of thick tempered glass. Ideal for muddled cocktails, drinks based on fresh fruits and 
herbs. The wide selection of capacities makes them a handy tool in the hands of every bartender.

tempered glass

SZTAPLOWANE
Stackable

BESTSELLER
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SZKLANKA DO WHISKY / WHISKY GLASS
86929  h96mm  Ø86mm  355ml  11,50 zł
camrack 25S418 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SZKLANKA WYSOKA / LONG GLASS
86930  h161mm  Ø78mm  450ml  12,40 zł
camrack 30S638
86931  h143mm  Ø68mm  295ml   10,30 zł
camrack 36S534
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

TIMELESS

tempered glass

BESTSELLER

SZKLANKA WYSOKA  SZTAPLOWANA/ STACKABLE 
LONG GLASS
722222          h 160mm  Ø86mm   450ml  17,50 zł
camrack  30s638
722272           h147 mm  Ø79mm  360ml  13,50 zł
camrack  30s638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA DO WHISKY  SZTAPLOWANA/ STAC-
KABLE WHISKY GLASS
722275  h97mm  Ø92mm  345ml  13,80 zł
camrack  20s434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KIELISZEK DO WÓDKI / SHOT GLASS
86928  h62mm  Ø49mm  60ml  5,00 zł
camrack 49S318 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK NA NÓŻCE / FOOTED GLASS
86991  h90mm  Ø52mm  60ml  9,90 zł
camrack 49S318 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SZTAPLOWANE
Stackable

Timeless przenosi nas w lata siedemdziesiąte XX wieku, kiedy ręcznie cięte szkło kryształowe było u szczytu popularności. Timeless pozwala doświadczyć przyjemności 
trzymania w dłoni pokaźnej szklanicy i podziwiania, jak kolory napoju mienią się w fasetach na ściankach, bez ryzyka zrujnowania nawet niewielkiego budżetu.

Timeless brings back the memories of 1970s when hand-cut crystal glass was at the peak of its popularity. Timeless glasses let us experience the pleasure of holding a 
generous tumbler with colourful drink that glitter in the facets on the walls and stay within even pretty tight budget.

KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE GLASS
722291  h225mm  Ø59mm  175ml  13,63zł
camrack 285853 /36S900
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE GLASS
86927  h157mm  Ø110mm  255ml  14,20 zł
camrack 16S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK DO MARTINI / MARTINI GLASS
86941  h172mm  Ø116mm  230ml   15,20 zł 
camrack 9S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK DO KOKTJALU / COCKTAIL GLASS
86942  h198mm  Ø102mm  500ml  13,90 zł
camrack 16S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANICA BARMAŃSKA / MIXING GLASS
86947  h160mm  Ø107mm  725ml  28,00zł
camrack 285802 /16S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
722270  h151mm  Ø88mm  320ml   14,00 zł 
camrack 20S534
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

DZBANEK  / JUG
86981 h217mm  Ø106mm  1.44 l  36,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA  / WINA GLASS
722340  h195   Ø88    330ml  13,30 zł
camrack  20s800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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ELYSIA

SZKLANKA DO WHISKY / WHISKY GLASS
64516  h98mm  Ø84mm  355ml  10,30 zł
camrack 25S418 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / LONG GLASS
64548  h150mm  Ø76mm  445ml  9,40 zł
camrack  30s638
722333  h150mm Ø76mm 365ml  8,60 zł
camrack  30s638
722331  h140mm Ø66mm 280ml  8,60 zł
camrack  36s534
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO KOKTJALU / COCKTAIL GLASS
86982  h198mm  Ø101mm  500ml  16,10 zł
camrack 16S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK DO SZAMPANA / 
CHAMPAGNE GLASS
86983  h164mm  Ø101mm  260ml  12,10 zł
camrack 16S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

BESTSELLER

SZKLANKA DO WODY / WATER GLASS
722326  h76mm  Ø55mm  110ml  5,70 zł
camrack  49s318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WÓDKI / VODKA GLASS
722336  h66mm  Ø46mm  60ml  5,20 zł
camrack  49s318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA / TUMBLER
02950  h150mm  Ø90mm  570ml  9,70 zł
camrack 285846
03197  h116mm  Ø73mm  280ml  7,42 zł 
camrack 285816
03198  h118mm  Ø68mm 250ml  7,70 zł
camrack 285850
03196  h78mm    Ø49mm   80ml   4,70 zł   
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Proste i niedrogie szklanki dostępne w kilku pojemnościach, począwszy od shota, 
na szklance do dużego piwa kończąć. Co ważne, szklanki są hartowane. 

Simple, tempered glasses in conical shape available in most popular capacities.

tempered glass

CONIQUE
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SZKLANKA WYSOKA / TUMBLER
02640  h126mm  Ø65mm  290ml  9,40 zł 
camrack 285816
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / TUMBLER
02638  h97mm  Ø66mm  220ml  8,10 zł 
camrack 285850 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA / TUMBLER
02637  h88mm  Ø67mm  180ml  7,70 zł 
camrack 285815
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

CAMPUS

Ekonomiczna linia tańszych hartowanych i sztaplowanych szklanek w 3 rozmiarach. 
Catering, bankiet, niezobowiązujące bistro – do tych zastosowań dedykowana jest 
ta kolekcja. 

Economical line of toughened stackable glasses in three sizes. Perfect for catering, 
banqueting and casual diners.

tempered glass

SZTAPLOWANE
Stackable

CASABLANCA

SZKLANKA DO PIWA  / BEER GLASS
64564  h177mm  Ø95mm  645ml  9,70 zł 
camrack 285957
64490  h162mm  Ø86mm  475ml  5,50 zł 
camrack 220658
74766  h130mm  Ø87mm  415ml  6,40 zł 
camrack 285813
64600  h141mm  Ø74mm  285ml  3,80 zł 
camrack 285937
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA NISKA   / ROCKS
64569  h100mm  Ø92mm  355ml  4,10 zł 
camrack 285955
64630  h 92mm   Ø86mm  270ml  4,50 zł 
64598  h90mm    Ø84mm  245ml  4,40 zł 
camrack 305958
64599  h83mm    Ø79mm  205ml  4,20 zł 
camrack 285936
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WINA / WINE GLASS
74892   h173mm  Ø89mm  320ml  9,10 zł 
camrack 285810
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA DO SOKU / TUMBLER
64601  h76mm  Ø72mm  140ml  3,90 zł 
camrack 285815
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WYSOKA / HIGH BALL
64619  h148mm     Ø80mm  365ml  5,40 zł 
camrack 285846
230495  h122mm   Ø83mm  355ml  3,30 zł 
camrack 285813
64594  h120mm      Ø78mm  290ml  4,50 zł 
74604  h121mm      Ø80mm  280ml  3,70 zł 
camrack 285868
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUFEL DO PIWA  / BEER MUG 
64463  h197mm     Ø96mm  685ml  12,40 zł 
camrack 285811
64462  h1164mm  Ø72mm  375ml  11,20 zł 
camrack 285810
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK SHOT / SHOT GLASS  
64590  h55mm  Ø48mm  2,65 zł 
camrack 31179
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK / JUG
64543  h195mm  Ø210mm  1370ml  24,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Flagowa kolekcja szkła z fabryki Pasabahce. Wielość ksztatłów i rozmiarów, wszechstronność 
przeznaczenia, a do tego trwałość i ergonomia czynią z tej linii jedną z częściech wybieranych przez 
klientów. To prawdziwy bestseller!

Signature glass collection from Pasabahce factory. Versatility, durability and ergonomics make this 
line one of the favourites of horeca customers.

tempered glass

SZTAPLOWANE
Stackable

BESTSELLER
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SZKLANKA NISKA / WATER / JUICE TUMBLER
64610  h80mm  Ø68mm  185ml  2,90 zł 
camrack 36S318 
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

ISTANBUL

SZKLANKA WYSOKA / LONG DRINK TUMBLER
64606  h161mm  Ø74mm  485ml  4,80zł 
camrack 30S638
64607  h150mm  Ø68mm  380ml  3,40 zł 
74860  h134mm  Ø62mm  290ml  2,40 zł 
camrack 36S534  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA / POKAL / BEER TUMBLER
64605  h174mm  Ø78mm  590ml  7,20 zł 
camrack 30S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

Niedrogie proste szklanki. Doskonale się sprawdzą tam, gdzie być może 
priorytetem jest cena, ale gdzie również niezbędna jest profesjonalna jakość.

Simple, economical glasses. They represent modest price tag but need no 
concessions as far as requirements of food service professionals are concerned. 

SZKLANKA WYSOKA / HIGHBALL
02550  h170mm  Ø64mm  360ml  6,70 zł
camrack 36S638
02547  h166mm  Ø60mm  310ml  6,70 zł
camrack 49S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
02549  h157mm  Ø63mm  330ml  6,70 zł
camrack 36S638  
02544  h152mm  Ø53mm  220ml  6,10 zł 
camrack 49S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
02546  h145mm  Ø63mm  290ml  6,70 zł 
camrack 36S534  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 

SZKLANKA / TUMBLER
02543  h131mm  Ø58mm  220ml  6,10 zł 
02542  h125mm  Ø52mm  170ml  6,10 zł 
camrack 49S434 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
02541  h100mm  Ø55mm  160ml  6,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
02540  h87mm    Ø51mm  100ml  6,10 zł 
camrack 49S31
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA NISKA / ROCKS
02538  h96mm  Ø89mm  380ml  10,40 zł
camrack 20S418
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
02537  h93mm  Ø79mm  300ml  6,70 zł
camrack 30S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
02536  h84mm  Ø70mm  200ml  6,10 zł 
camrack 36S318 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

               					                    ISLANDE

Bardzo szeroka linia eleganckich szklanek o pogrubionym dnie.

Very wide range of elegant, thick-bottom glasses.

KIELISZEK SHOT / SHOT GLASS
02535  h101mm  Ø45mm  55ml  8,50 zł 
camrack 49S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK SHOT / SHOT GLASS
02539  h105mm  Ø38mm  60ml   5,50 zł 
camrack 49S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

BESTSELLER
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KIELISZKI TYPY HURRICANE / HURRICANE GLASSES 

KIELISZEK KOKTAJLOWY HURRICANE / 
COCKTAIL GLASS HURRICANE
02487  h208mm  Ø79mm  440ml  30,50 zł
camrack 25S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK KYOTO / KYOTO GLASS
02586  h179mm  Ø81mm  310ml  22,00 zł
camrack 25S738
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 48

KIELISZEK KOKTAJLOWY CAPRI / 
CAPRI  COCKTAIL GLASS
64373  h176mm  Ø75mm  380ml  7,20 zł
camrack 285847
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
64662  h134mm  Ø74mm  290ml  4,70 zł
camrack 30S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SZKLANKA DRAFT / DRAFT GLASS
74521  h203mm  Ø79mm  460ml  9,00 zł
camrack 25S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KIELISZEK KOKTAJLOWY HOLIDAY / 
HOLIDAY  COCKTAIL GLASS
64636  h196mm  Ø85mm  470ml  8,70 zł
camrack 25S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK KOKTAJLOWY  APERO / 
COCKTAIL GLASS
64660  h189mm  Ø72mm  340ml  16,00 zł
camrack 30S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KIELISZKI KOKTAJLOWE / COCKTAIL GLASSES 

KIELISZEK DO MARTINI  ENOTECA / ENOTECA 
MARTINI GLASS
74617  h174mm  Ø114mm  230ml  10,80 zł 
camrack 9S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARTINI PRIMEUR / PRIMEUR 
MARTINI GLASS
74629  h170mm  Ø104mm  250ml  12,80 zł 
camrack 16S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARTINI PRIMETIME / 
MARTINI GLASS
64530  h171mm  Ø115mm  240ml  12,50 zł 
camrack 9S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK KOKTAJLOWY, CABERNET / 
CABERNET COCKTAIL GLASS
02567  h172mm  Ø116mm  210ml  25,50 zł 
camrack 9S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARTINI TIMELESS / 
TIMELESS MARTINI GLASS
86941  h172mm  Ø116mm  230ml  15,20 zł 
camrack 9S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK KOKTAJLOWY SIGNATURE / 
SIGNATURE COCKTAIL GLASS
02566  h165mm  Ø95mm  150ml  22,00 zł 
camrack 285935 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARTINI BISTRO / 
MARTINI GLASS
64405  h136mm  Ø107mm  190ml  6,10 zł 
camrack 16S534  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK KOKTAJLOWY / COCKTAIL GLASS
02234  h188mm  Ø120mm  300ml  25,50 zł 
09115  h179mm  Ø114mm  210ml  25,50 zł 
camrack 9S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARTINI BAR & TABLE / 
BAR & TABLE MARTINI GLASS
64661  h186mm  Ø122mm  300ml  16,20 zł 
camrack 9S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK CZARKA PRIMEUR / 
PRIMEUR COUPE GLASS
86961  h146mm  Ø106mm  240ml  14,80 zł 
camrack 16S534  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK CZARKA TIMELESS / 
TIMLESS COUPE GLASS
86927  h157mm  Ø110mm  255ml  14,20 zł 
camrack 16S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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SZKLANKA CIN CIN / CIN CIN GLASS
64451  h237mm  Ø74mm  405ml  8,50 zł 
camrack 30S958
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

POZOSTAŁE SZKŁO KOKTAJLOWE/ OTHER COCKTAIL GLASSES 

VILLAGE  KARAFKA / VILLAGE CARAFE
64453  h172mm  Ø63mm  250ml   7,60 zł 
74780 h120mm   Ø58mm  125ml   4,30 zł 
camrack 36S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK KOKTAJLOWY FANTASY / 
COCKTAIL GLASS  
86964  h235  Ø112mm  675ml  21,00 zł   
camrack 9s958
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARGARITY CAPRI / 
CAPRI MARGARITA GLASS 
74603  h169mm  Ø115mm  315ml  6,60 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK DO MARGARITY, ELEGANCE / 
ELEGANCE  MARGARITA GLASS
02389  h160mm  Ø109mm  270ml  29,50 zł
camrack 16S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KIELISZEK DO MARGARITY ENOTECA / 
MARGARITA GLASS
64400  h201mm  Ø115mm  460ml  10,75 zł
camrack 9S800  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO MARGARITY BAR&TABLE / 
BAR&TABLE  MARGARITA GLASS
64587  h172mm  Ø109mm  250ml  14,60 zł
camrack 16S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZKI DO MARGARITY / MARGARITAS
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ALKOHOLE WYSOKOPROCENTOWE / AFTER DINNER DRINKS

KIELISZEK DO BRANDY DEGUSTATION / 
DEGUSTATION BRANDY GLASS
02316  h129mm  Ø95mm  410ml  22,00 zł 
camrack 20S434  
02315  h112mm  Ø82mm  260ml  17,40 zł 
camrack 285813 /25S418  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO BRANDY OPEN UP / 
OPEN UP  BRANDY GLASS
09031  h132mm  Ø104mm  390ml  40,00 zł 
camrack 285805 /16S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO KONIAKU BISTRO / 
BISTRO COGNAC GLASS
64353  h124mm  Ø92mm  385ml  4,70 zł 
camrack 285809 / 20S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO KONIAKU FANTASY / 
FANTASY  COGNAC GLASS
86963  h244mm  Ø86mm  725ml  28,00 zł 
camrack 285938 /20S958
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO KONIAKU VINTAGE / 
VINTAGE  COGNAC GLASS
86962  h158mm  Ø80mm  940ml  22,00 zł 
camrack 285802 /25S638  
74608  h132mm  Ø68mm  500ml  18,90 zł 
camrack 285809 /35S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO KONIAKU PRIMEUR/ 
COGNAC GLASS
86960  h147mm  Ø71mm  530ml  11,90 zł   
camrack 285935 /36s534   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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KIELISZEK DO WÓDKI/LIKIERU FINE 
CHAMPAGNE / LIQUEUR GLASS 
02892  h62mm  Ø38mm  15ml  7,70 zł 
camrack 49S318   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO SHERRY ELEGANCE / 
ELEGANCE SHERRY GLASS
02408  h134mm  Ø60mm  120ml  11,70 zł 
camrack 285819 /49S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 48 szt

KIELISZEK DEGUSTACYJNY OPEN UP / 
OPEN UP TASTING GLASS
09520  h170mm   Ø70mm  165ml  40,00 zł 
camrack 36S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

ALKOHOLE WYSOKOPROCENTOWE / AFTER DINNER DRINKS

KIELISZEK DO PORTO CABERNET / 
CABERNET PORT WINE GLASS
02251  h150mm  Ø54mm  120ml  18,40 zł 
camrack 49S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KIELISZEK DO WÓDKI/LIKIERU ELEGANCE / 
ELEGANCE LIQUEUR GLASS
02385  h113mm  Ø48mm  65ml  11,70 zł 
camrack 49S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WÓDKI/LIKIERU CABERNET 
/ CABERNET VODKA GLASS
03853  h135mm  Ø51mm  70ml  18,40 zł 
camrack 49S638  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WÓDKI EPICURE / VODKA GLASS
80505  h100mm  Ø52mm  35ml  6,42 zł 
camrack 49S434   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK DO WÓDKI/LIKIERU BOSTON 
SHOTS / BOSTON SHOTS LIQUEUR GLASS 
64315  h95mm  Ø44mm  30ml  5,00 zł 
camrack 49S434  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

System Camrack pozwala na bezpieczne przechowywanie naczyń w czystości aż 
do kolejnego eventu, eliminując konieczność ponownego mycia.

The Camrack System will protect glassware and keep it clean until the next 
event, eliminating the need for rewashing.

Kolory podstaw / Base rack colors:

czarny
black

zielony
green

żurawinowy
cranberry 

morski
teal

beżowy
beige

granatowy
navy blue

czerwony
red

brązowy
brown

niebieski
blue

szary
grey

Efektywny proces mycia
Precyzyjnie zaprojektowane klastry zapewniają dokładny obieg wody wewnątrz kosza 
zapewniając doskonały efekt mycia i umożliwiają szybsze oraz dokładniejsze wysychanie. 
Solidne polipropylenowe Camrack’i stworzono aby wytrzymywały chemiczne procesy mycia w 
temperaturze do 93 st. C (200 st. F).

Efficient Washing
Open inside compartments provide thorough circulation of water and cleaning  olutions and 
promote quick and thorough drying. Long-lasting polypropylene Camracks are built to withstand 
chemicals and high temperatures up to 200˚F (93˚C)

Przechowywanie z zachowaniem najwyższych norm higienicznych
Zamknięta budowa koszy zapobiega wszelkim kontaktom z czystymi naczyniami redukując 
ryzyko zanieczyszczenia, przypadkowych zniszczeń i wypadków. Pokrywy Camrack Cover i 
Camdolly umożliwiają całkowite zamknięcie systemu przechowywania. Naczynia szklane 
pozostają czyste przez cały czas eliminując konieczność ponownego mycia.

Sanitary Storage
Closed outer walls keep fingers and contaminants out and reduce risk of breakage and injury. 
The Camrack Cover and Camdolly make this system completely enclosed. Glassware stays clean 
in storage, eliminating rewashing. 

Kontrola wyposażenia
Różnorodność kolorystyczna pozwala na pierwszy rzut oka zidentyfikować zarówno zawartość 
kosza jak i ilość przechowywanych naczyń. Dostępność aż 10 różnych kolorów!

Inventory Control
A variety of base rack colors help identify at a glance both contents and quantity per rack. 
Available in 10 colors! 

Bezpieczny i higieniczny transport 
Camrack’i możesz bezpiecznie transportować po całym Twoim obiekcie lub do zewnętrznych 
lokalizacji na jednym wózku. Wygodne uchwyty oraz dopasowane boki umożliwiające łatwe 
piętrowanie znacząco zwiększają wydajność użytkowania.

Safe, Sanitary, Transportation
Camracks can be transported across large campuses or to off-site locations in one single unit. 
Easy to grip handles and smooth overlapping sides facilitate safe handling.

system mycia naczyN 4 w 1
4-in-1 warewashing system 

'

camrack 
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SHOTY / SHOTS

KIELISZEK SHOT ISLANDE / SHOT GLASS
02560  h105mm  Ø38mm  60ml  4,50 zł 
camrack 49S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT GIN / SHOT GLASS 
02924  h57mm  Ø48mm  50ml  4,40 zł 
02925  h50mm  Ø42mm  35ml  4,20 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KIELISZEK SHOT SALTO / SHOT GLASS
02988  h65mm  Ø44mm  60ml  7,70 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT VIGNE / VIGNE SHOT GLASS
03094  h90mm  Ø42mm  60ml  6,60 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT HOT SHOT / SHOT GLASS
03852  h85mm  Ø55mm  70ml  6,90 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 szt
02476  h70mm  Ø45mm  34ml  6,40 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT GRANITY / SHOT GLASS
02456  h57mm  Ø50mm  45ml  5,20 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT VIKTORIA / SHOT GLASS
64670  h70mm  Ø43mm  25ml  4,20 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK SHOT CASABLANCA /  SHOT GLASS
64590  h55mm  Ø48mm  37ml  2,62 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELISZEK SHOT SIDE / SHOT GLASS
74635  h98mm  Ø38mm  60ml  2,40 zł 
camrack 49S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT SIDE / SHOT GLASS
64625  h68mm  Ø45mm  60ml  3,50 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANECZKA LINKA kpl 6szt/ 
LINKA GLASS 6pcs-set
74778  h67mm  Ø56mm  110ml   13,70 zł 
camrack 49S318  
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KIELISZEK SHOT BOSTON SHOTS / SHOT GLASS
74602  h71mm  Ø44mm  40ml  3,50 zł
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT BOSTON SHOTS / SHOT GLASS
64417  h89mm  Ø52mm  60ml  2,70 zł
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT BOSTON SHOTS / SHOT GLASS
64416  h59mm  Ø50mm  45ml  2,80 zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KIELISZEK SHOT BOSTON SHOTS / SHOT GLASS
64572  h59mm  Ø50mm  30ml  3,00zł 
camrack 49S318
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12
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SZKLANKA NA STOPIE LINZ / 
BEER FOOTED TUMBLER
02973  h390mm  Ø69mm  360ml  14,10 zł 
camrack 36S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA TULIP / TULIP BEER TUMBLER
03116  h161mm  Ø84mm  580ml  9,70 zł 
camrack 25S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA WEIZENBEER AND PILS / 
BEER TUMBLER WEIZENBEER AND PILS
64539  h217mm  Ø80,5mm  520ml 6,30zl
camrack 25S900
 Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA MARTIGUES / 
MARTIGUES BEER TUMBLER
08472  h180mm  Ø79mm  330ml  11,70 zł
 camrack 285938 /30S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA ULTIMATE / ULTIMATE BEER TUMBLER
02144  h160mm  Ø90mm  570ml  10,80 zł 
camrack 20S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA PUB /  PUB BEER TUMBLER
74662  h233mm  Ø80mm  665ml  6,60 zł 
camrack 25S900 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKI DO PIWA / BEER GLASSES

SZKLANKA DO PIWA / BEER MUG
02146  h159mm  Ø90mm  650ml  9,70 zł
camrack 20S638
02948  h152mm  Ø87mm  570ml  9,70 zł
camrack 25S534 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA DO PIWA / BEER MUG
02952  h127mm  Ø77mm  340ml  7,70 zł 
camrack 30S434
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

NONIC

tempered glass
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KUFEL DO PIWA PUB / PUB BEER MUG
64484  500ml  h155mm  Ø92ml        13,80 zł 
camrack 20S534
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
64486  300mm  h135mm  Ø77ml    10,60 zł 
camrack 30S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KUFEL DO PIWA CASABLANCA / BEER MUG
64463  510ml  h197mm  Ø86ml  12,40 zł 
camrack 25S800 
64462  300ml  h164mm  Ø72ml   11,20 zł 
camrack 36S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUFEL DO PIWA ISAR / BEER MUG
31330  1 l   h202 mm  Ø109ml  36,50 zł 
camrack 16S800 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUFEL BRITANNIA / BEER MUG
03426  540ml  h135mm  Ø124mm  16,30 zł 
camrack 9S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

KUFEL BRITANNIA /DO DEKOR. / BEER MUG
03424  280ml  h117mm  Ø96ml  13,00 zł 
camrack 20S434 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUFEL HAWORTH / BEER MUG
03443  570ml  h135mm  Ø131ml  16,30 zł 
camrack 9S638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUFLE Z UCHEM / HANDLED BEER GLASSES

POKALE DO PIWA / FOOTED BEER

POKAL DO PIWA CAPRI / BEER GLASS CAPRI
64373  h176mm  Ø84mm  380ml  7,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POKAL DO PIWA TULIPE / BEER GLASS TULIPE
64464  h190mm  Ø76mm  385ml  5,70 zł 
camrack 30S800
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POKAL DO PIWA BISTRO / BEER GLASS
74709  h160mm  Ø86mm  400ml  4,20 zł 
camrack 25S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SZKLANKA DO PIWA / BEER GLASS
74686 h210mm  Ø91mm     568ml   8,20 zł
74684 h190mm  Ø80mm      380ml  6,60 zł
camrack 25S738
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

SZKLANKA DO PIWA / BEER GLASS
74521  h154mm  Ø95mm  460ml  9,00 zł
camrack 20S534 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 24

BAR & TABLE KIELISZEK DO PIWA / 
BEER GLASS
86951  h169mm Ø60mm  380ml  11,10 zł   
camrack 49s638 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

POKAL DO PIWA / BEER GLASS
02269  h192mm  Ø83mm  500ml  21,00 zł 
camrack 25S738
02263  h179mm  Ø77mm  380ml  18,50 zł
camrack 30S800
02267  h166mm  Ø72mm  320ml  17,40 zł
camrack 36S638
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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KARAFKI I DEKANTERY / CARAFES & DECANTERS 

KARAFKA ZE STOPEREM FLUID / 
FLUID CARAFE WITH STOPPER
08994  h269mm  Ø107mm          1 l  52,50 zł
08993  h210mm  Ø107mm  750ml  45,00 zł
08992  h193mm  Ø91mm    500ml   35,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
STOPER DO KARAFKI / CARAFE STOPPER
08995  h39mm   Ø70mm                       6,20 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KARAFKA FLUID  / FLUID  CARAFE
08071  h265mm  Ø107mm  1 l          45,50 zł 
08998  h210mm  Ø107mm  750ml  36,00 zł
08997  h193mm  Ø91mm    500ml   28,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
08996  h135mm  Ø71mm    250ml   22,50 zł 
08999  h113mm  Ø60mm   125ml    10,80 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KARAFKA BACCHUS / BACCHUS CARAFE
64470  h262mm  Ø108mm  1 l        11,50 zł 
64472  h210mm  Ø86mm  500ml     9,50 zł 
64471  h180mm  Ø70mm  250ml     5,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KARAFKA SQUARE / SQUARE CARAFE
03711  h255mm  Ø104mm  1 l        28,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
03710  h199mm  Ø96mm  500ml  16,30 zł 
03718  h162mm  Ø36mm  250ml  13,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KARAFKA VILLAGE / VILLAGE CARAFE
64414  h249mm  Ø94mm   1.26 l   13,90 zł 
64557  h203mm  Ø80mm  500ml  12,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
64453  h172mm  Ø63mm  250ml  7,60 zł 
camrack 220122
74780 h120mm   Ø58mm  125ml  4,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KARAFKA A VIN / A VIN CARAFE
03725   h203mm  Ø119mm  1 l      19,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
03723   h164mm  Ø96mm  500ml  12,80 zł 
03724  h132mm   Ø78mm   250ml 10,70 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

KARAFKA PORCELANOWA EVENTO / 
EVENTO PORCELAIN CARAFE
219219  h275mm  Ø70mm  1.2 l  117,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
SILIKONOWY KOREK EVENTO  / SILICONE 
PLUG
219660  h42mm  Ø65mm   45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KARAFKA SZKLANA EVENTO / EVENTO GLASS CARAFE 
219218  h275mm  Ø100mm  1.2 l  115,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
SILIKONOWY KOREK EVENTO  / SILICONE PLUG
219660  h42mm  Ø65mm   45,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
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KARAFKI  / CARAFES 

SZKLANA BUTELKA Z KORKIEM / 
GLASS BOTTLE WITH PLUG
292570  h270mm  Ø65mm  530ml  11,80 zł 
31151     h170mm  Ø50mm  150ml    8,90 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

SZKLANA BUTELKA Z KORKIEM / 
GLASS BOTTLE WITH PLUG
289832  h320mm  Ø80mm  970ml  21,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1*

*możliwość pisania kredą/possibility to write with 
chalk

DYSTRYBUTOR DO WODY SODA 50 / 
WATER PURIFIER
223627  h455mm  270x430 mm  9457 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1 KARAFKA MILLESIME CABERNET / 

WINE DECANTER 
02248  h241mm  Ø210mm  2l  193,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KARAFKA DO DEKANTACJI OPEN UP / 
OPEN UP WINE DECANTER
08204  h314mm  Ø145mm  1.4l  299,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 2

KARAFKA DO DEKANTACJI OPENING / 
OPENING WINE DECANTER 
09353  h241mm  Ø214mm  0.9l  296,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 2

KARAFKA DO WINA CELEBRATION / 
CELEBRATION WINE DECANTER 
74858  h275mm  1.2l   39,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KARAFKI I DEKANTERY / CARAFES & DECANTERS 
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DZBANKI / JUGS

DZBANEK Z POKRYWKĄ TIVOLI / JUG WITH COVER
33795  h203mm  Ø125mm  1.6 l  21,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK ARC / JUG
03298  h242mm  Ø142mm  1.6l  28,50 zł
03296  h201mm  Ø100mm     1 l  18,10 zł
33700  h220mm  Ø100mm  1.3l  15,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
03295  h145mm  Ø100mm  0.5l   13,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

DZBANEK TIVOLI / JUG
03306  h257mm  Ø140mm  2.3l  36,50 zł
03305  h203mm  Ø125mm  1.6l  25,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK KARAT/ JUG
64338  h235mm  Ø118mm  1.5 l  19,30zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK BISTRO / JUG
64408  h235mm  Ø100mm  1.85 l  1 8,10zł
64406  h185mm  Ø95mm           1 l   12,10zł
64409  h164mm  Ø78mm        0.5l      9,60zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6 
64323  h122mm  Ø62mm     0.25 l      7,30zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

DZBANEK CASABLANCA / JUG
64543  h195mm  Ø210mm  1.37 l  24,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK FESTIVAL / JUG
64663  h232mm  Ø159mm  1.8 l  38,50zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

DZBANEK Z POLIWĘGLANU / POLYCARBONATE JUG
31158  h170mm    Ø145mm  0.95 l  44,50zł
304707  h220mm  Ø160mm  1.4 l    77,00zł
218058  h205mm  Ø170mm  1.8 l    60,00zł   
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

DZBANEK  TIMELESS / JUG
86981 h217mm  Ø106mm  1.44 l  36,00 zł
camrack 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6



Ka
ta

log
 za

wi
er

a c
en

y n
et

to
 / 

ne
t p

ric
eli

st

251

Katalog zawiera ceny netto / net pricelist

250

PUCHARKI / DESSERT DISHES

PUCHAREK DO LODÓW SESZELE / ICE CREAM CUP
03523  h800mm  Ø80mm  200ml   12,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW PALMIER / 
PALMIER  ICE CREAM CUP
03509  h201mm  Ø120mm  370ml   49,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW CANADA/ICE CREAM CUP
64324  h118mm  Ø110mm  180ml   14,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW PALMIER / 
PALMIER ICE CREAM CUP
03508  h101mm  Ø125mm  210ml   28,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW JAZZED / 
JAZZED  ICE CREAM CUP
03572  h197mm  Ø120mm  350ml  48,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW ICE VILLE / ICE CREAM CUP
74842  h125mm  Ø95mm  300ml   16,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW MALDIWY / ICE CREAM CUP
33718  h100mm  Ø105mm  300ml  5,85 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW ICE VILLE / 
ICE CREAM CUP 
64627  h81mm  Ø100mm  200ml   6,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW GONDOL / ICE CREAM CUP
64509  165x88mm  h74mm  170ml  12,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW MAEVA DIAMANT / 
ICE CREAM CUP
08958  h74mm  Ø120mm  350ml   15,00 zł 
08957  h62mm  Ø100mm  200ml   13,40 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW MAEVA VINTAGE / 
ICE CREAM CUP
08962  h74mm  Ø120mm  350ml   15,00 zł
08961  h62mm  Ø100mm  200ml   13,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

PUCHAREK DO LODÓW MAEVA DOTS / 
ICE CREAM CUP
08960  h74mm  Ø120mm  350ml   15,00 zł
08959  h62mm  Ø100mm  200ml   13,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELICH DO KOKTAJLI-DESERÓW KYOTO / 
COCKTAIL-DESSERT GLASS
02586   h179mm  Ø81mm  320ml  22,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KIELICH DO LODÓW-KOKTAJLI QUADRO / 
ICE CREAM-COCKTAIL CUP
03284  h191mm  Ø81mm  360ml  35,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

MIA

FILIŻANKA DOUBLEWALL 2 SZT. / 
DOUBLEWALL CUP 2 PC-SET
96858  h95mm  Ø80mm  250ml  43,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBKI DOUBLEWALL 2 SZT. / 
DOUBLEWALL  GLASS  2 PC-SET
96861  h160mm  Ø75mm  420ml  39,00 zł 
96860  h170mm  Ø60mm  330ml  38,00 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBKI DOUBLEWALL 2 SZT. / 
DOUBLEWALL  GLASS  2 PC-SET
96852  h148mm  Ø100mm  450ml  41,00 zł 
96853  h120mm     Ø90mm  350ml  37,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

MISECZKA DOUBLEWALL / DOUBLEWALL BOWL
96867  h130mm  Ø70mm  500ml  25,00 zł 
96866  h110mm  Ø65mm  300ml  16,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBKI DOUBLEWALL 2 SZT. / 
DOUBLEWALL  CUP  2 PC-SET
96870  h95mm   250ml  30,50 zł 
96869  h83mm   150ml  27,50 zł 
96868  h65mm      80ml  26,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

KUBKI DOUBLEWALL 2 SZT. / 
DOUBLEWALL CUP 2 PC-SET
96855  h100mm    Ø90mm  350ml  43,00 zł 
96856  h75mm    Ø100mm  300ml  46,00 zł 
96854  h85mm       Ø85mm  250ml  42,00 zł 
96857  h70mm       Ø65mm  100ml  34,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1

DZBANEK DOUBLEWALL / DOUBLEWALL JUG
96865  h215mm  Ø100mm  0.95 l  44,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 1
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FILIŻANKA ZE SPODKIEM BASIC 12SZT / 
CUP WITH SAUCER 12PC- SET (6+6)
64476  h65mm  Ø91/135mm  215ml  55,50 zł
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

KUBEK TRANSPARENTNY, MAHAK / 
TRANSPARENT MUG
33692  h96mm  Ø84mm  280ml  4,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK TRANSPARENTNY, VELA / 
TRANSPARENT MUG
64397  h112mm  Ø76mm  245ml  7,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK TRANSPARENTNY, BASIC / 
TRANSPARENT MUG
64347  h99mm  Ø86mm  340ml  5,50 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA DO LATTE COLOMBIAN / CAFE LATTE GLASS 
64513  h148mm  Ø77mm  260ml        9,00 zł 
64616  h162mm  Ø84mm  360ml     11,10 zł 
64617  h175mm  Ø90mm  455ml     12,40 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA ZE SPODKIEM DO ESPRESSO BASIC 
12SZT/ ESPRESSO CUP WITH SAUCER 
12PC-SET (6+6)
64653  h52mm  Ø63mm  90ml  43,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 4

SZKLANKA DO IRISH COFFEE / 
IRISH COFFEE GLASS
64302  h148mm  Ø72mm  270ml  9,30 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 2

SZKLANKA DO IRISH COFFEE / 
IRISH COFFEE GLASS
64360  h148mm  Ø72mm  270ml  10,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 12

SZKLANKA Z POKRYWKĄ I SŁOMKĄ / 
GLASS WITH TAP AND STRAW
304081  h185mm  Ø95mm  660ml  14,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

SŁOIK Z CZERWONĄ NAKRĘTKĄ I SŁOMKĄ / 
JAR WITH RED TAP AND STRAW
64676  80x80mm  h130mm  450ml  7,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

GORĄCE NAPOJE / HOT DRINKS GLASSES

FILIŻANKA TRANSPARENTNA NUEVO / 
TRANSPARENT CUP
03695  h90mm  Ø103mm  220ml  7,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA TRANSPARENTNA NUEVO / 
TRANSPARENT CUP 
03696  h68mm  Ø83mm  90ml  6,70 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK TRANSPARENTNY / CLEAR MUG
33741  h90mm  Ø70mm  250ml  4,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK TRANSPARENTNY NUEVO / 
TRANSPARENT MUG
03693  h125mm  Ø80mm  400ml  10,90 zł 
03642  h112mm  Ø75mm  320ml    8,20 zł 
03638  h90mm    Ø75mm  250ml     7,20 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

FILIŻANKA TRANSPARENTNA NUEVO / 
TRANSPARENT CUP
03694  h70mm  Ø115mm  500ml  18,10 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6

KUBEK TRANSPARENTNY NEW MORNING / 
NEW MORNING CLEAR MUG
33637  h110mm  Ø80mm  320ml  7,00 zł 
Ilość w opakowaniu/pcs. in pack: 6
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm  cena/price 

283701 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 195 63,00 zł

283702 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 216 76,00 zł

283700 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 195 63,00 zł

283704 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 166 63,00 zł

283705 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 198 76,00 zł

283703 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 166 63,00 zł

283706 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 138 42,00 zł

283707 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 116 42,00 zł

283711 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 146 44,00 zł

283712 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 232 146,00 zł

283713 ŁYŻKA DO BULIONU / SOUP SPOON 172 62,50 zł

283709 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 228 104,00 zł

283710 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 228 104,00 zł

283708 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 270 220,00 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

CASALI BRONZE STONEWASHED

PREMIUM

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

283734 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 201 33,00 zł

283735 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 227 53,00 zł

283733 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 201 33,00 zł

283737 WIDELEC DESEROWY/PRZYSTAWKOWY / DESSERT FORK 171 32,00 zł

283738 NÓŻ DESEROWY/PRZYSTAWKOWY / DESSERT KNIFE 202 52,50 zł

283736 ŁYŻKA DESEROWA/PRZYSTAWKOWA / DESSERT SPOON 171 32,00 zł

283739 ŁYŻACZKA DO HERBATY / TEA SPOON 146 22,00 zł

283740 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 118 22,00 zł

283744 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 148 24,00 zł

283745 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 227 81,50 zł

283742 ŁYZKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 231 62,00 zł

283743 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 236 62,00 zł

283746 ŁYŻKA DO BULIONU / ROUND SOUP SPOON 169 32,00 zł

283741 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 280 110,00 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

SETTECENTO  TXT  STONEWASHED

PREMIUM
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

304970 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 209 22,50 zł

304971 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 240 34,50 zł

305487 NÓŻ STOŁOWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / TABLE KNIFE HOLLOW HANDLE 245 56,00 zł

304969 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 209 22,50 zł

304972 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 186 21,50 zł

304973 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 212 34,00 zł

305488 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE HOLLOW HANDLE 212 55,50 zł

304935 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 188 21,50 zł

304980 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 187 23,50 zł

304981 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 210 23,50 zł

305490 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 145 11,20 zł

304937 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 120 11,20 zł

304978 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 160 14,30 zł

304979 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 248 54,00 zł

304975 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 242 38,50 zł

304976 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 240 38,50 zł

304977 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 178 45,00 zł

304974 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 275 78,00 zł

SPATEN

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

PREMIUM

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

09380 WIDELEC STOŁOWY /  FORK  210    28,00 zł

09484 ŁYŻKA STOŁOWA /  TABLE SPOON  210    28,00 zł

09501 NÓŻ  STOŁOWY  PUSTA RĘKOJEŚĆ /  MONOCOQUE KNIFE  242    73,00 zł

09381 NÓŻ STOŁOWY MONOBLOK /  MONOBLOC KNIFE  242    30,00 zł

09502 WIDELEC DESEROWY /  DESSERT FORK  185    22,00 zł

09503 ŁYŻKA DESEROWA /  DESSERT SPOON  185    22,00 zł

09505 NÓŻ DESEROWY /  MONOBLOCK DESSERT KNIFE  213    26,50 zł

09506 ŁYŻKA DO ZUPY /  TABLE SPOON  210    22,00 zł

09485 ŁYŻECZKA DO HERBATY /  TEA SPOON  140    13,80 zł

09486 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON  115    10,40 zł

09382 WIDELEC DO RYB / FISH FORK  213    22,00 zł

09487 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE  203    23,50 zł

09488 WIDELEC DO SAŁATY / SALAD FORK  153    14,90 zł

09489 NÓŻ DO SAŁATY / SALAD KNIFE  177    22,50 zł

09334 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK  260    57,00 zł

09335 ŁYŻKA SERWINGOWA /  SERVING SPOON  260    57,00 zł

09490 ŁYCZEKA DO LATTE /  ICED TEA SPOON  183    22,50 zł

09491 WIDELEC DO ŚLIMAKÓW /  SNAIL FORK  153    17,80 zł

09492 WIDELEC DO CIASTA /  CAKE FORK  153    17,80 zł

09493 WIDELEC DO OSTRYG / OYSTER FORK  145    16,20 zł

09336 ŁYŻKA DO SOSU / SAUCE SPOON  185    26,50 zł

09337 ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER  258    57,00 zł

09338 CHOCHLA DO SOSU / SAUCE LADLE  178    77,00 zł

09507 CHOCHLA STOŁOWA / LADLE  278    123,00 zł

09339 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE  242    31,50 zł

09494 NÓŻ DO MASŁA /  BUTTER KNIFE  165    23,00 zł

LAZZO

Stal nierdzewna 18/10, grubość 4 mm
Stainless steel 18/10, 4 mm thickness
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

304962 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 201 16,80 zł

304963 NÓŻ STOŁOWY/ TABLE KNIFE 227 29,50 zł

304961 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 201 16,80 zł

306211 WIDELEC DESEROWY/DESSERT FORK 171 16,40 zł

306212 NÓŻ DESEROWY/DESSERT KNIFE 202 29,00 zł

306213 NÓŻ DESEROWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / DES. KNIFE HOLLOW HANDLE 225 57,00 zł

306210 ŁYŻKA DESEROWA/DESSERT SPOON 171 16,40 zł

304964 ŁYŻACZKA DO HERBATY/TEA SPOON 146 9,40 zł

304965 ŁYŻECZKA DO KAWY/ESPRESSO SPOON 118 9,40 zł

306214 CHOCHLA DO ZUPY/SOUP LADLE 280 76,00 zł

306215 ŁYZKA SERWINGOWA/SERVING SPOON 231 32,00 zł

306216 WIDELEC SERWINGOWY/SERVING FORK 236 32,00 zł

306217 CHOCHELKA DO SOSU/SAUCE LADLE 165 41,00 zł

304966 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 148 10,40 zł

306218 ŁOPATKA DO TORTU/CAKE SERVER 227 53,00 zł

304967 WIDELEC DO RYB/FISH FORK 194 18,50 zł

304968 NÓŻ DO RYB/FISH KNIFE 209 18,50 zł

306219 ŁYŻKA DO BULIONU/ROUND SOUP SPOON 169 15,80 zł

SETTECENTO

Stal nierdzewna 18/10, grubość 4 mm
Stainless steel 18/10, 4 mm thickness

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

306260 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 209 22,50 zł

306261 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 240 34,50 zł

306262 NÓŻ STOŁOWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / TABLE KNIFE HOLLOW HANDLE 245 56,00 zł

306259 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 209 22,50 zł

306264 WIDELEC DESEROWY/DESSERT FORK 186 21,50 zł

306265 NÓŻ DESEROWY/DESSERT KNIFE 215 34,00 zł

306266 NÓŻ DESEROWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / DES. KNIFE HOLLOW HANDLE 215 55,50 zł

306263 ŁYŻKA DESEROWA/DESSERT SPOON 188 21,50 zł

306267 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 145 11,20 zł

306268 ŁYŻECZKA DO KAWY/ESPRESSO SPOON 120 11,20 zł

306269 CHOCHLA DO ZUPY/SOUP LADLE 282 78,00 zł

306270 ŁYŻKA SERWINGOWA/SERVING SPOON 242 38,50 zł

306271 WIDELEC SERWINGOWY/SERVING FORK 240 38,50 zł

283895 CHOCHELKA DO SOSU/SAUCE LADLE 178 45,00 zł

306273 WIDELCZYK DO CIASTA/CAKE FORK 159 14,30 zł

306274 ŁOPATKA DO TORTU/CAKE SERVER 248 54,00 zł

306275 WIDELEC DO RYB/FISH FORK 187 23,50 zł

306276 NÓŻ DO RYB/FISH KNIFE 210 23,50 zł

306277 ŁYŻKA DO BULIONU/ROUND SOUP SPOON 177 19,50 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

VITTORIALE
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

306239 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 208 15,20 zł

306240 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 235 23,00 zł

306241 NÓŻ STOŁOWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / TABLE KNIFE HOLLOW HANDLE 240 42,50 zł

306238 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 208 15,20 zł

306245 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 181 14,60 zł

306246 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 211 23,00 zł

306247 NÓŻ DESEROWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / DESSERT KNIFE HOLLOW HANDLE 215 10,80 zł

306244 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 178 14,60 zł

306257 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 190 17,60 zł

306258 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 197 17,60 zł

306243 ŁYŻKA DO BULIONU / ROUND SOUP SPOON 178 15,20 zł

306242 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 228 25,00 zł

306248 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 143 8,30 zł

306249 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 111 7,30 zł

306256 ŁYŻECZKA DO LODÓW / ICE CREAM SPOON 138 9,00 zł

306254 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 148 9,40 zł

306255 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 240 35,50 zł

306251 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 240 34,50 zł

306252 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 240 32,00 zł

306253 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 170 36,00 zł

306250 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 275 53,00 zł

RITZ

Stal nierdzewna 18/10, grubość 4 mm
Stainless steel 18/10, 4 mm thickness

BESTSELLER

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

283714 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 208 18,10 zł

283715 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 208 18,10 zł

283716 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 235 26,00 zł

283717 ŁYŻKA DESEROWA/PRZYSTAWKOWA / DESSERT SPOON 178 17,60 zł

283718 WIDELEC DESEROWY/PRZYSTAWKOWY / DESSERT FORK 181 17,60 zł

283719 NÓŻ DESEROWY/PRZYSTAWKOWY / DESSERT KNIFE 212 26,00 zł

283720 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 143 10,80 zł

283721 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 111 9,80 zł

283722 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 275 65,50 zł

283723 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 240 39,00 zł

283724 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 240 39,00 zł

283725 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 170 47,00 zł

283726 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 148 12,20 zł

283727 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 236 40,00 zł

283728 ŁYŻKA DO LODÓW / ICE CREAM SPOON 138 11,90 zł

283729 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 190 20,50 zł

283730 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 197 20,50 zł

  283731 ŁYŻKA DO BULIONU / SOUP SPOON 178 18,10 zł

283732 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 228 28,50 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 4 mm
Stainless steel 18/10, 4 mm thickness

  RITZ STONE WASHED
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

31346 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 204 19,10 zł

31347 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 232 32,00 zł

305396 NÓŻ STOŁOWY Z PUSTĄ RĘKOJEŚCIĄ / TABLE KNIFE HOLLOW HANDLE 245 56,00 zł

31345 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 204 19,10 zł

31350 WIDELEC DESEROWY/PRZYSTAWKOWY / DESSERT FORK 184 19,10 zł

31351 NÓŻ DESEROWY/PRZYSTAWKOWY / DESSERT KNIFE 210 31,00 zł

31349 ŁYŻKA DESEROWA/PRZYSTAWKOWA / DESSERT SPOON 177 19,10 zł

31373 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 178 21,00 zł

31374 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 178 21,00 zł

305394 ŁYŻKA DO BULIONU / ROUND SOUP SPOON 177 18,50 zł

31367 ŁYŻKA GOURMET / GOURMET SPOON 204 18,50 zł

304895 NOŻYK DO MASŁA / BUTTER KNIFE 187 13,50 zł

305084 NOŻYK  DO  MASŁA  Z  PUSTĄ  RĘKOJEŚCIĄ / BUTTER  KNIFE  HOLLOW  HANDLE 189 48,50 zł

31353 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 145 10,60 zł

31354 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 119 10,10 zł

305613 ŁYŻECZKA DO LATTE / LATTE SPOON 220 15,40 zł

31363 ŁYŻECZKA DO LODÓW / ICE CREAM SPOON 135 10,60 zł

31370 ŁYŻECZKA DO CUKRU / SUGAR SPOON 136 13,20 zł

31360 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 150 14,30 zł

31362 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 240 54,00 zł

305398 ŁYŻECZKA DO ŚMIETANY / CREAM SPOON 155 17,80 zł

31361 NÓŻ DO TORTU / CAKE KNIFE 177 25,00 zł

31356 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 235 35,50 zł

31357 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 237 35,50 zł

31359 WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 228 43,00 zł

305395 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 238 28,50 zł

304877 ŁOPATKA DO ZIEMNIAKÓW/RYŻU / RICE/POTATO SPOON 238 48,00 zł

31358 WIDELEC DO MIĘS / MEAT FORK 195 19,10 zł

304262 WIDELEC SERWINGOWY DO RYB / FISH SERVING FORK 226 35,50 zł

304263 NÓŻ SERWINGOWY DO RYB / FISH SERVING KNIFE 251 35,50 zł

31364 ŁYŻECZKA DO TARTEGO PARMEZANU / PARMESAN SPOON 140 11,20 zł

31365 WIDELEC DO ŚLIMAKÓW / SNAIL FORK 154 12,20 zł

31368 WIDELEC DO OSTRYG / OYSTER FORK 155 15,40 zł

305400 WIDELEC DO MAŁŻY / MUSSELS FORK 125 11,60 zł

305067 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 174 45,00 zł

31355 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 277 78,00 zł

PITAGORA

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

TULIP

Stal nierdzewna 18/10, grubość 5 mm
Stainless steel 18/10, 5 mm thickness

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm cena/price 

287534 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 210 19,00 zł

287537 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 241 17,00 zł

287531 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 209 19,00 zł

287535 WIDELEC DESEROWY /DESSERT FORK 183 13,40 zł

287538 NÓŻ DESEROWY /DESSERT KNIFE 207 14,50 zł

287532 ŁYŻKA DESEROWA/DESSERT SPOON 210 13,40 zł

287533 ŁYZKA ANGIELSKA DO ZUPY/ROUND SOUP SPOON 179 13,40 zł

287539 NÓŻ STEKOWY/STEAK KNIFE 241 17,00 zł

287536 WIDELEC DO RYB/FISH FORK 183 13,40 zł

287540 NÓŻ DO RYB/FISH KNIFE 212 13,40 zł

287541 ŁYŻKA DO SOSU/SAUCE LADLE 191 52,50 zł

287542 ŁYŻKA SERWINGOWA/SERVING SPOON 222 20,50 zł

287543 WIDELEC SERWINGOWY /SERVING FORK 219 20,50 zł

287544 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 139 7,60 zł

287545 ŁYŻECZKA DO LATTE/LONG DRINK SPOON 190 11,20 zł

287546 ŁYŻECZKA DO MOKKI/ESPRESSO SPOON 113 6,40 zł

287547 ŁYŻKA KOKTAJLOWA/COCKTAIL SPOON 151 5,80 zł

287548 WIDELCZYK KOKTAJLOWY/COCKTAIL FORK 151 5,80 zł

287549 ŁYŻKA DO SAŁAT /SALAD SPOON 211 20,50 zł

287550 WIDELEC DO SAŁAT /SALAD FORK 211 20,50 zł

287551 ŁOPATKA DO CIASTA/CAKE SERVER 247 21,50 zł
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KOD/CODE /SERVING OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

287425 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 207 37,00 zł

287426 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 237 24,50 zł

287427 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 206 37,00 zł

287428 WIDELEC DESEROWY/DESSERT FORK 186 33,50 zł

287429 NÓŻ DESEROWY/DESSERT KNIFE 211 22,50 zł

287493 ŁYŻKA DESROWA/DESSERT SPOON 178 33,50 zł

287494 NÓŻ STEKOWY/STEAK KNIFE 237 24,50 zł

287495 NOŻYK DO PIECZYWA/BREAD KNIFE 185 20,50 zł

287497 ŁYŻKA KOKTAJLOWA /COCKTAIL SPOON 151 24,50 zł

287490 WIDELCZYK KOKTAJLOWY/COCKTAIL FORK 151 24,50 zł

287430 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 133 22,50 zł

287431 ŁYŻECZKA DO KAWY/ESPRESSO SPOON 111 18,90 zł

287498 ŁYŻKA DO BULIONU/ROUND SOUP SPOON 175 33,50 zł

287499 ŁYŻKA SERWINGOWA/SERVING SPOON 235 62,50 zł

287500 WIDELEC SERWINGOWY/SERVING FORK 235 62,50 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 8 mm
Stainless steel 18/10, 8 mm thickness

SIENA MONTREUX

Stal nierdzewna 18/10, grubość 6 mm
Stainless steel 18/10, 6 mm thickness

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm cena/price 

290401   WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK   208 19,00 zł

290419   NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE  230 16,00 zł

290400   ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON    206 19,00 zł

290404  WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK   187 15,20 zł

290403   NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE    199 13,70 zł

290468 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON  186 15,20 zł

290402  NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE   230 16,00 zł

290410   WIDELEC DO RYB / FISH  FORK   173 16,80 zł

290411  NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE   203 16,80 zł

290436  ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON  182 15,20 zł

290406  NÓŻ DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE    179 12,50 zł

290407  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  130 9,20 zł

290409   ŁYŻECZKA DO LATTE / LONGDRINK  SPOON    190 13,20 zł

290408  ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON    111 7,90 zł

290405   WIDELEC KOKTAILOWY / COCKTAIL FORK    150 9,60 zł

290412   ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER     244 30,00 zł

290413   CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE    297 84,00 zł

290414   CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE       195 49,00 zł

290415   ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON      225 25,50 zł

290416   WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK      225 25,50 zł

290418  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON      219 25,50 zł

290417   WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK   219 25,50 zł
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm cena/price  

218302  WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK  205 19,70 zł

218303  NÓŻ STOŁOWY MONOBLOCK /  ABLE KNIFE  MONOBLOCK 229 17,50 zł

218301  ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON  204 19,70 zł

218307 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 181 18,00 zł

218308  NÓŻ DESEROWY MONOBLOCK / DESSERT KNIFE  MONOBLOCK 176 15,60 zł

218304  ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 180 18,00 zł

218313  WIDELEC DO RYB /FISH  FORK  178 19,70 zł

218312  NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 208 19,70 zł

305048  NÓŻ STEKOWY MONOBLOCK / STEAK KNIFE  MONOBLOCK 229 17,50 zł

220235  NÓŻ DO PIECZYWA PUSTA RĘKOJEŚĆ / SIDE-PLATE KNIFE  EMPTY HANDLE 179 11,50 zł

218315  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  130 9,80 zł

220262  ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON  180 13,00 zł

218318  ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON  110 8,90 zł

219752  WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 155 11,30 zł

218544  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 245 30,00 zł

218543  CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 307 81,00 zł

218891  CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE  182 47,00 zł

218878  ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 217 26,50 zł

220257  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 222 26,50 zł

218350  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 204 24,00 zł

218387  WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 201 24,00 zł

PALERMO

Stal nierdzewna 18/10, grubość 6 mm
Stainless steel 18/10, 6 mm thickness

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm  cena/price  

288868  WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK  212 21,50 zł

288869  NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 240 16,00 zł

288867  ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON  208 21,50 zł

304592 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 183 17,00 zł

304593  NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 220 14,50 zł

304590  ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 178 17,00 zł

290389  WIDELEC DO RYB / FISH  FORK  210 21,50 zł

290390  NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 210 21,50 zł

290387 ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 170 17,00 zł

290385  NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 244 16,00 zł

304594  NÓŻ DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 180 11,90 zł

290360  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  130 9,90 zł

290388  ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON  200 16,00 zł

290361  ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON  110 9,20 zł

290386 ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 147 11,20 zł

290359  WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 150 11,20 zł

304595  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 247 27,50 zł

290384  CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 288 85,50 zł

304596  CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE  180 50,00 zł

290362  ŁYŻKA SERWINGOWA /  SERVING SPOON 235 29,00 zł

290363  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 242 29,00 zł

290392  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 217 28,00 zł

 

Stal nierdzewna 18/10, grubość 5 mm
Stainless steel 18/10, 5 mm thickness

DURBAN
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

290311 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 202 15,70 zł

287559 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE MONOBLOCK 243 18,20 zł

290310 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 200 15,70 zł

290315 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 186 11,70 zł

290314 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 184 11,70 zł

290321 WIDELEC DO RYB / FISH  FORK 178 13,00 zł

290320 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 207 13,00 zł

290322 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 130 7,10 zł

290324 ŁYŻECZKA DO LATTE / DRINK SPOON 180 8,70 zł

290323 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 110 6,20 zł

290326 WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 150 7,90 zł

290328  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 219 25,50 zł

290329 CHOCHLA DO ZUPY / SUP LADLE 310 70,50 zł

290330 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADL 186 45,00 zł

290331  ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 239 25,50 zł

290332  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 244 25,50 zł

290333  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 209 25,50 zł

290334  WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 205 25,50 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3,5 mm
Stainless steel 18/10, 3,5 mm thickness

BAGUETTE

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

219301  WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK  202 17,00 zł

217850  NÓŻ STOŁOWY MONOBLOCK / TABLE KNIFE  MONOBLOCK 244 18,60 zł

219300  ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON  200 17,00 zł

219732  WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 186 14,50 zł

219731  ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 184 14,50 zł

219305  WIDELEC DO RYB / FISH  FORK  178 14,50 zł

219306  NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 207 14,50 zł

290336  ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 170 14,50 zł

290337  NÓŻ STEKOWY MONOBLOCK   STEAK KNIFE  MONOBLOCK 244 18,60 zł

217852  NÓŻ DO MASŁA  MONOBLOCK / SIDE-PLATE KNIFE  MONOBLOCK 183 11,90 zł

219303  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  130 7,60 zł

219304  ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON  180 9,90 zł

219756  ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON  110 6,90 zł

290335  ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON  150 9,20 zł

219776  WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 150 9,20 zł

218162  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 219 30,50 zł

218163  CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 310 70,50 zł

218164  CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE  186 48,50 zł

218389  ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 239 29,00 zł

218292  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 242 29,00 zł

218297  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 209 28,00 zł

218299  WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 205 28,00 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3,5 mm
Stainless steel 18/10, 3,5 mm thickness

SYMPHONY
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm
 cena/
price   

219401 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 208 13,00 zł

219419 NÓŻ STOŁOWY STOJĄCY / STANDING TABLE KNIFE 227 20,00 zł

219415 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 226 15,50 zł

219405  ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 210 13,00 zł

219316 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 171 11,70 zł

219318  NÓŻ DESEROWY STOJĄCY / STANDING DESSERT KNIFE 214 19,30 zł

219317  NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 214 14,50 zł

219315 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 188 11,70 zł

219896  WIDELEC DO RYB / FISH  FORK  191 12,50 zł

219658 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 211 12,50 zł

219388 NÓŻ STEKOWY  STOJĄCY / STANDING  STEAK KNIFE  238 20,00 zł

219421 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 238 15,50 zł

306954 ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 178 11,70 zł

217844  NÓŻ DO PIECZYWA STOJĄCY / STANDING SIDE-PLATE KNIFE 179 17,70 zł

219396 NÓŻ DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 179 11,90 zł

219389  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  130 7,60 zł

219394 ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON 190 8,90 zł

219392 ŁYŻECZKA DO KAWY / ESPRESSO SPOON 110 6,20 zł

218927  ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 148 8,20 zł

219395 WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK  149 8,20 zł

219398  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 256 45,00 zł

219399 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 277 70,50 zł

219434 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 188 44,00 zł

219436  ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 236 18,60 zł

219437  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 242 18,60 zł

219429  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 211 18,60 zł

219439  WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 211 18,60 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3,5 mm
Stainless steel 18/10, 3,5 mm thickness

LOTUS

BESTSELLER

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price  

219418  WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK  212 17,70 zł

219420  NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 235 16,00 zł

220228  ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON  208 17,70 zł

217848 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 187 13,20 zł

217849  NÓŻ DESEROWY /  DESSERT KNIFE 210 14,50 zł

217847  ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 186 13,20 zł

220720  WIDELEC DO RYB / FISH  FORK  212 18,80 zł

219458  NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE  208 18,80 zł

218864 ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 184 13,20 zł

219406  NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 229 16,00 zł

219904  NÓŻ DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 187 11,90 zł

219409  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  127 7,10 zł

219411  ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON  194 11,20 zł

219404  ŁYŻECZKA DO KAWY / ESPRESSO SPOON  111 5,80 zł

305558 ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 147 9,20 zł

219400  WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 146 9,20 zł

219314  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 247 25,50 zł

219307  CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 289 80,00 zł

219309  CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE  202 48,00 zł

219310  ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 237 26,50 zł

219311  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 213 26,50 zł

219312  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 204 21,50 zł

219313  WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 207 21,50 zł

DONAU

Stal nierdzewna 18/10, grubość 5 mm
Stainless steel 18/10, 5 mm thickness
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price  

287338  WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK  215 17,00 zł

287339  NÓŻ STOŁOWY MONOBLOCK / TABLE KNIFE  MONOBLOCK 237 25,50 zł

287337  ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON  216 17,00 zł

287342  WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 188 13,40 zł

287343  NÓŻ DESEROWY MONOBLOCK / DESSERT KNIFE  MONOBLOCK 222 22,00 zł

287341  ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 186 13,40 zł

287351  WIDELEC DO RYB / FISH  FORK  188 14,30 zł

287352  NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 212 14,30 zł

287347  ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 180 13,40 zł

287340  NÓŻ STEKOWY MONOBLOCK / STEAK KNIFE  MONOBLOCK 239 25,50 zł

287346 NÓŻ DO PIECZYWA PUSTA RĘKOJEŚĆ / SIDE-PLATE KNIFE  EMPTY HANDLE 183 19,30 zł

287348  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  135 7,10 zł

287349  ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON  111 6,40 zł

287350  ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON  189 9,40 zł

287344  ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON  150 8,70 zł

287345  WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 150 8,70 zł

287353  CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE  197 50,00 zł

287354  ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 236 25,50 zł

287355  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 238 25,50 zł

287357  ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 219 21,50 zł

287356  WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 219 21,50 zł

HERMITAGE

Stal nierdzewna 18/10, grubość 5 mm
Stainless steel 18/10, 5 mm thickness

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm  cena/price   

290421 WIDELEC STOŁOWY /TABLE FORK 208 15,20 zł

290422 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 237 18,80 zł

290420 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 206 15,20 zł

290454 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 191 11,90 zł

290497 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 206 13,90 zł

290453 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 190 11,90 zł

290459 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 185 13,40 zł

290460 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 216 13,40 zł

290452 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 233 18,80 zł

290456 NOŻYK DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 178 11,90 zł

290457 ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 180 11,90 zł

290423 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEASPOON 131 7,90 zł

290458 ŁYŻECZKA DO KAWY / ESPRESSO SPOON 112 6,40 zł

290438 ŁYŻECZKA DO LATTE / LONGDRINK SPOON 199 9,90 zł

306001 ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 152 8,40 zł

290437 WIDELCZYK KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 149 8,40 zł

290461 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 255 24,00 zł

290462 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 305 93,50 zł

290463 CHOCHELKA DO SOSÓW / SAUCE LADLE 179 48,00 zł

290464 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 232 22,00 zł

290465 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 216 22,00 zł

290466 WIELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 210 22,00 zł

290467 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 212 22,00 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3,5 mm
Stainless steel 18/10, 3,5 mm thickness

LIMA
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm  cena/
price 

290435 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 208 12,50 zł

290425 NÓŻ STOŁOWY /TABLE KNIFE 237 16,80 zł

290424 ŁYŻKA STOŁOWA /TABLE SPOON 206 12,50 zł

290426 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 191 11,90 zł

290427 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 206 15,20 zł

290442 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 190 11,90 zł

290444 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 185 12,50 zł

290445 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 216 12,50 zł

290441 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 233 16,80 zł

290443 ŁYŻKA DO BULIONU / ENGLISH SOUP SPOON 180 11,90 zł

290429 NOŻYK DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 178 12,70 zł

290430 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEASPOON 131 6,90 zł

290431 ŁYŻECZKA DO KAWY / DEMITASSE SPOON 126 5,80 zł

290433 ŁYŻECZKA DO LATTE / LONGDRINK SPOON 199 9,40 zł

290428 WIDELCZYK KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 149 8,20 zł

290432 ŁOPATKA DO TORTU / CAKE SERVER 255 25,00 zł

290446 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 305 70,00 zł

290447 CHOCHELKA DO SOSÓW / SAUCE LADLE 179 49,00 zł

290448 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 232 22,50 zł

290449 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 216 22,50 zł

290450 WIELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 210 17,30 zł

290451 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 212      17,30 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3,5 mm
Stainless steel 18/10, 3,5 mm thickness

BALI

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm cena/price  

220019 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 207 12,70 zł

305901 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 235 16,00 zł

219106 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 209 12,70 zł

217834 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 190 9,90 zł

217835 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 212 13,70 zł

217838 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 194 9,90 zł

217840 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 237 9,90 zł

217839 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 236 9,90 zł

219894 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 235 16,00 zł

217843 NOŻYK DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 196 11,90 zł

217841 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 130 6,40 zł

217833 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 110 6,20 zł

290344 ŁYŻECZKA DO LATTE / LONGDRINK SPOON 180 9,40 zł

218103 ŁYŻKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 148 7,10 zł

217842 WIDELCZYK KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 154 7,10 zł

220269 ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 243 24,00 zł

219711 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 290 72,50 zł

219903 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 195 48,00 zł

217925 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 232 19,50 zł

217926 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 232 19,50 zł

218677 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 219 18,60 zł

218678 WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 218 18,60 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 4 mm
Stainless steel 18/10, 4 mm thickness

LUXOR

BESTSELLER
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm
 cena/
price   

219897  WIDELEC STOŁOWY /  TABLE FORK  213 15,20 zł

220722  NÓŻ STOŁOWY /  TABLE KNIFE 230 16,00 zł

219657  ŁYŻKA STOŁOWA /  TABLE SPOON  207 15,20 zł

220724 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 186 13,00 zł

220725  NÓŻ DESEROWY /  DESSERT KNIFE 210 14,70 zł

220723  ŁYŻKA DESEROWA /  DESSERT SPOON 185 13,00 zł

220023  WIDELEC DO RYB /  FISH  FORK  186 14,30 zł

219771  NÓŻ DO RYB /  FISH KNIFE 210 14,30 zł

219770  NÓŻ STEKOWY /  STEAK KNIFE 230 16,00 zł

218929  NÓŻ DO PIECZYWA /  SIDE-PLATE KNIFE 188 12,70 zł

219773  ŁYŻECZKA DO HERBATY /  TEA SPOON  130 6,70 zł

218293  ŁYŻECZKA LATTE /  LONGDRINK SPOON  201 9,90 zł

220220  ŁYŻECZKA DO KAWY /  ESPRESSO SPOON  125 6,20 zł

290499 ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA/COCKTAIL SPOON 146 8,20 zł

218294  WIDELEC KOKTAJLOWY /  COCKTAIL FORK 145 8,20 zł

218306  ŁOPATKA DO CIASTA /  CAKE SERVER 239 28,50 zł

220265  CHOCHLA DO ZUPY /  SOUP LADLE 282 80,00 zł

219177  CHOCHELKA DO SOSU /  SAUCE LADLE  200 48,00 zł

219775  ŁYŻKA SERWINGOWA /SERVING SPOON 236 25,50 zł

218574  WIDELEC SERWINGOWY /  SERVING FORK 237 25,50 zł

218573  ŁYŻKA DO SAŁAT /  SALAD SPOON 220 24,00 zł

218374  WIDELEC DO SAŁAT /  SALAD FORK 219 24,00 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 4 mm
Stainless steel 18/10, 4 mm thickness

PRIVILEGE

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

218373  WIDELEC STOŁOWY /   TABLE FORK  210 13,90 zł

219160  NÓŻ STOŁOWY MONOBLOCK /   TABLE KNIFE  MONOBLOCK 246 17,50 zł

219290  ŁYŻKA STOŁOWA /  TABLE SPOON  204 13,90 zł

219165 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 183 12,50 zł

219166  NÓŻ DESEROWY MONOBLOCK / DESSERT KNIFE  MONOBLOCK 225 14,70 zł

219163  ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 177 12,50 zł

219174  WIDELEC DO RYB / FISH  FORK  195 13,70 zł

219173  NÓŻ DO RYB /  FISH KNIFE 225 13,70 zł

290434  ŁYŻKA DO BULIONU /ENGLISH SOUP SPOON 170 12,50 zł

219170  NÓŻ STEKOWY MONOBLOCK / STEAK KNIFE  MONOBLOCK 237 17,50 zł

219654  NÓŻ DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE  177 13,00 zł

219452  ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON  132 7,60 zł

219652  ŁYŻECZKA LATTE /  LONGDRINK SPOON  190 8,70 zł

219454  ŁYŻECZKA DO KAWY / ESPRESSO SPOON  118 6,20 zł

219653  WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 140 8,70 zł

219720  ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 242 40,00 zł

219723  CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 268 63,50 zł

219725  CHOCHELKA DO SOSU /  SAUCE LADLE  186 40,00 zł

219726  ŁYŻKA SERWINGOWA  / SERVING SPOON 237 26,50 zł

219727  WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 214 26,50 zł

219728  ŁYŻKA DO SAŁAT /  SALAD SPOON 220 26,50 zł

219730  WIDELEC DO SAŁAT /  SALAD FORK 216 26,50 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

WINDSOR
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm  cena/price   

219417 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 205 12,10 zł

219402 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 231 14,70 zł

219416 ŁYŻKA STOŁOWA/TABLE SPOON 202 12,10 zł

220277 WIDELEC DESEROWY/DESSERT FORK 184 10,10 zł

217846 NÓŻ DESEROWY/DESSERT KNIFE 213 13,70 zł

220276 ŁYŻKA DESEROWA/DESSERT SPOON 175 10,10 zł

220404 WIDELEC DO RYB/FISH FORK 179 10,10 zł

220390 NÓŻ DO RYB/FISH KNIFE 205 10,10 zł

219407 NÓŻ STEKOWY/STEAK KNIFE 228 14,70 zł

219710 NOŻYK DO PIECZYWA/BREAD KNIFE 184 11,70 zł

219414 ŁYŻECZKA DO HERBATY/TEA SPOON 131 6,70 zł

219413 ŁYŻECZKA DO KAWY/ESPRESSO SPOON 122 6,40 zł

220657 ŁYŻECZKA DO LATTE/LONG DRINK SPOON 192 8,70 zł

219412 WIDELCZYK KOKTAJLOWY/COCKTAIL FORK 155 7,60 zł

217996 ŁOPATKA DO CIASTA/CAKE SERVER 244 21,00 zł

218209 CHOCHLA DO ZUPY/SOUP LADLE 302 58,00 zł

218212 CHOCHELKA DO SOSU/SAUCE LADLE 185 41,00 zł

218213 ŁYŻKA SERWINGOWA/SERVING SPOON 212 18,00 zł

218006 WIDELEC SERWINGOWY/SERVING FORK 206 18,00 zł

220731 ŁYŻKA DO SAŁAT/SALAD SPOON 210 15,70 zł

220730 WIDELEC DO SAŁATY/SALAD FORK 208 15,70 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

FLORENCE

BESTSELLER

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm
cena/
price 

219864 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 205 13,90 zł

219907 ŁYŻKA DESEROWA  / DESSERT SPOON 178 11,20 zł

219612  WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 205 13,90 zł

219866  WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 183 11,20 zł

219988  WIDELEC DO RYB / FISH FORK 210 15,00 zł

219644 NÓŻ STOŁOWY PUSTA RĘKOJEŚĆ / TABLE KNIFE EMPTY HANDLE 245 17,50 zł

219986 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 220 14,70 zł

219987 NÓŻ STEKOWY  / STEAK KNIFE 235 17,50 zł

290305 NÓŻ DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 180  11,90 zł

219996 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 224 15,00 zł

290306 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 288 67,00 zł

290307 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 180 46,00 zł

220216 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 235 26,50 zł

220224 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 235 26,50 zł

220045 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 130 6,70 zł

220186 ŁYŻECZKA LATTE / LONGDRINK SPOON 194 7,90 zł

290303 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 120 5,80 zł

290304 ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 147  7,40 zł

220187 WIDELEC KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK   148 7,40 zł

290308 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 210 24,00 zł

290309 WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 210 24,00 zł

220215 ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 252 25,50 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3mm
Stainless steel 18/10, 3mm thickness

LIVORNO
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm  cena/price   

306763 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 207 10,60 zł

306764 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 236 14,10 zł

306762 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 209 10,60 zł

306767 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 184 9,40 zł

306768 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 212 12,00 zł

306766 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 182 9,40 zł

306775 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 183 10,40 zł

306776 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 199 10,40 zł

306765 NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 235 14,10 zł

306770 NOŻYK DO PIECZYWA / SIDE-PLATE KNIFE 187 11,10 zł

306771 ŁYŻKA DO BULIONU / ROUND SOUP SPOON 181 9,40 zł

306772 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 140 5,80 zł

306773 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 110 5,10 zł

306774 ŁYŻECZKA DO LATTE / LATTE SPOON 199 7,00 zł

305283 ŁYŻECZKA KOKTAJLOWA / COCKTAIL SPOON 146 6,00 zł

306769 WIDELCZYK KOKTAJLOWY / COCKTAIL FORK 156 6,00 zł

306777 ŁOPATKA DO CIASTA / CAKE SERVER 243 19,00 zł

306778 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 271 55,50 zł

306779 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 178 38,50 zł

306780 ŁYŻKA SERWINGOWA / SERVING SPOON 243 14,10 zł

306781 WIDELEC SERWINGOWY / SERVING FORK 242 14,10 zł

306782 WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 216 14,10 zł

306783 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 217 14,10 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 2,5 mm
Stainless steel 18/10, 2,5 mm thickness

FLEURIE

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

29875 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 200 6,75 zł

29873 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 230 7,88 zł

29874 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 202 6,75 zł

29726 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 179 5,00 zł

29724 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 214 5,70 zł

29725 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 180 4,70 zł

29728 WIDELEC DO RYB / FISH FORK 199 4,80 zł

29727 NÓŻ DO RYB / FISH KNIFE 213 5,10 zł

28454 NÓŻ DO MASŁA / BUTTER KNIFE 188 5,80 zł

28450 ŁYŻECZKA DO LATTE / LATTE SPOON 186 5,80 zł

29876 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 139 4,08 zł

29877 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON - SET 12PCS 117 3,79 zł

29729 ŁYŻECZKA DO LODÓW / ICE CREAM SPOON 137 3,60 zł

28453 ŁYŻECZKA DO CUKRU / ŁYŻECZKA DO CUKRU 140 4,20 zł

29878 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 155 4,08 zł

28455 ŁOPATKA DO DESERÓW / CAKE SERVER 255 13,00 zł

29730 WIDELCZYK DO MIĘS / MEAT FORK 153 4,20 zł

28457 CHOCHLA DO ZUPY / SOUP LADLE 260 15,50 zł

28456 CHOCHELKA DO SOSU / SAUCE LADLE 168 10,70 zł

28452 WIDELEC DO SAŁAT / SALAD FORK 240 7,60 zł

28451 ŁYŻKA DO SAŁAT / SALAD SPOON 145 7,60 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness

PRATO

BESTSELLER
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

83928 WIDELEC STOŁOWY  / TABLE FORK 200 8,58 zł

83926 NÓZ STOŁOWY / TABLE KNIFE 230 9,67 zł

83927 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 202 8,50 zł

83929 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 140 5,46 zł

83930 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 155 5,46 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm PVD
Stainless steel 18/10, 2 mm thickness PVD

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

83923 WIDELEC STOŁOWY  / TABLE FORK 200 7,63 zł

83921 NÓZ STOŁOWY / TABLE KNIFE 230 8,83 zł

83922 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 202 7,63 zł

83924 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 140 4,42 zł

83925 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 155 4,42 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm PVD
Stainless steel 18/10, 3 mm thickness PVD

PRATO BLACK

PRATO GOLDEN MIRROR

PRATO STONEWASHED

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

235022 WIDELEC STOŁOWY  / TABLE FORK 200 10,42 zł

235021 NÓZ STOŁOWY / TABLE KNIFE 230 11,00 zł

235023 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 202 10,75 zł

235024 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 140 8,50 zł

235025 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 155 8,92 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 3 mm 
Stainless steel 18/10, 2 mm thickness 
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VERONA

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm cena/price 

83829 WIDELEC STOŁOWY  / TABLE FORK 195 4,08 zł

83828 NÓZ STOŁOWY / TABLE KNIFE 214 4,21 zł

83830 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 198 3,75 zł

83831 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 140 2,88 zł

89531 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 135 2,88 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 2 mm
Stainless steel 18/10, 2 mm thickness KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION cena/price 

283815 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 10,90 zł

283816 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 22,00 zł

283814 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 10,90 zł

283817 WIDELEC DESEROWY / DESSERT FORK 10,90 zł

283818 NÓŻ DESEROWY / DESSERT KNIFE 10,90 zł

283819 ŁYŻKA DESEROWA / DESSERT SPOON 21,50 zł

283820 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 6,60 zł

283821 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON - SET 12PCS 5,60 zł

283822 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 7,00 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 2.5 mm
Stainless steel 18/10, 2.5 mm thickness

VILLA
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KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION cena/price 

283800 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 7,10 zł

283801 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 14,40 zł

283799 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 7,10 zł

283802 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 4,40 zł

283803 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 4,00 zł

283804 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 5,30 zł

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION cena/price 

283831 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 5,10 zł

283832 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 8,60 zł

283899 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 3,40 zł

283833 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 3,90 zł

283834 ŁYŻECZKA DO KAWY / COFFEE SPOON 3,60 zł

283835 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 3,00 zł

283836 ŁYŻECZKA DO LATTE/LONG DRINK SPOON 5,40 zł

Stal nierdzewna 18/10, grubość 1.5 mm
Stainless steel 18/10, 1.5 mm thickness

Stal nierdzewna 18/0, grubość 1.5 mm
Stainless steel 18/0, 1.5 mm thickness

EAT

LONDON

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION  mm  cena/price  

83838 WIDELEC STOŁOWY/TABLE FORK 196 2,83 zł

83837 NÓŻ STOŁOWY/TABLE KNIFE 207 2,54 zł

83840 ŁYŻKA STOŁOWA /TABLE SPOON 195 2,88 zł

89524 ŁYŻECZKA DO HERBATY /TEA SPOON 142 2,30 zł

89525 ŁYŻECZKA DO KAWY /ESPRESSO SPOON 130 2,10 zł

89519 ŁYŻECZKA DO ESPRESSO/ESPRESSO SPOON 110 2,10 zł

89485 ŁYŻECZKA DO DESERÓW/LONG DRINK SPOON 190 2,70 zł

83839 WIDELCZYK DO CIASTA /CAKE FORK 147 2,33 zł

89526 ŁOPATKA DO CIASTA/CAKE SERVER 240 4,30 zł

89484 ŁYŻECZKA DO CUKRU/SUGAR SPOON 139 2,70 zł

89488 CHOCHLA DO ZUPY/SOUP LADLE 294 9,70 zł

89487 CHOCHELKA DO SOSU/SAUCE LADLE 173 6,90 zł

89486 KOMPLET DO SAŁAT /SALAD SPOON&FORK SET 238 9,00 zł

Stal nierdzewna 18/0, grubość 1,5 mm
Stainless steel 18/0, 1,5 mm thickness

Stal nierdzewna 18/0, grubość 1,5 mm
Stainless steel 18/0, 1,5 mm thickness

KOD/CODE OPIS / DESCRIPTION mm  cena/price 

83832 ŁYŻKA STOŁOWA / TABLE SPOON 195 1,40 zł

83833 WIDELEC STOŁOWY / TABLE FORK 191 1,40 zł

83834 NÓŻ STOŁOWY / TABLE KNIFE 205 1,06 zł

83835 ŁYŻECZKA DO HERBATY / TEA SPOON 133 0,49 zł

83836 WIDELCZYK DO CIASTA / CAKE FORK 150 0,67 zł

BARI

BESTSELLER
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NÓŻ OSTRY SZPIC / 
SHARP TIP KNIFE
287810  218mm  17,40zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

 WIDELEC / FORK
287822  190mm  15,40zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

JUMBO NÓŻ OSTRY SZPIC/ 
SHARP TIP KNIFE
287804  236mm  14,50zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

 NÓŻ / KNIFE
287819  208mm  12,90zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

 JUMBO WIDELEC /FORK
287816  210mm  15,80 zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

JUMBO NÓŻ OSTRY SZPIC / 
SHARP TIP KNIFE
287801  250mm  30,00zł
Szt. w opak./Case pack: 12

 ŁYŻKA / TABLE SPOON
287824  190mm  15,40zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

 WIDELEC / FORK
287813  205mm  16,40zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

ŁYŻECZKA DO HERB./TEA SPOON
287826  155mm  10,90zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

JUMBO NÓŻ OSTRY SZPIC / 
SHARP TIP KNIFE
287803  236mm  14,00zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

NÓŻ OSTRY SZPIC / SHARP 
TIP KNIFE
287811  218mm 17,40zł
Szt. w opak./Case pack: 12

JUMBO NÓŻ OSTRY SZPIC / 
SHARP TIP KNIFE
287805  236mm 32,00zł
Szt. w opak./Case pack: 12

 WIDELEC JUMBO / FORK
287817  210mm 21,00zł
Szt. w opak./Case pack: 12

JUMBO NÓŻ OSTRY SZPIC / 
SHARP TIP KNIFE
287802  250mm 30,00zł
Szt. w opak./Case pack: 12

WIDELEC /  FORK
287823  190mm  15,40zł
Szt. w opak./Case pack: 12

NÓŻ /  KNIFE
287820  208mm  12,90zł
Szt. w opak./Case pack: 12

ŁYŻKA /  TABLE SPOON
287825  190mm  15,40zł
Szt. w opak./Case pack: 12

WIDELEC / FORK
287814  205mm  16,40zł
Szt. w opak./Case pack: 12

ŁYŻECZKA DO HERBATY / 
TEA SPOON
287827  155mm  4,70zł
Szt. w opak./Case pack: 12

NÓŻ STEKOWY DREWNIANA 
RĄCZKA /STEAK KNIFE 
WOODEN HANDLE
288870  241mm   51,00 zł 
Szt. w opak./Case pack: 12

NÓŻ STEKOWY / STEAK KNIFE 
290397  227mm   51,00 zł
srebrna aplikacja/silver emblem
Szt. w opak./Case pack: 12

SZTUĆCE STEKOWE / STEAK CUTLERIES
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Zasady prawidłowego użytkowania i pielęgnacji

Sztućce
Sztućce gastronomiczne są zazwyczaj wykonane ze stali nierdzewnej 18/10, gdzie wstopie stali 18% to chrom a 10% to nikiel. Sztućce te są trwalsze, mają 
lepszy połysk i są odporne na korozję. Warto wspomnieć, że noże (lub same ich ostrza wprzypadku noży osadzanych) są zawsze wyprodukowane ze  stali 13/0 
– tylko ten rodzaj stali nierdzewnej jest wystarczająco elastyczny, żeby można go było naostrzyć. Dlatego właśnie noże wymagają szczególnej pielęgnacji. O 
sztućce bezwzględnie należy dbać. Warto znać podstawowe zasady pielęgnacji, aby służyły nam inaszym gościom dłużej: 
- Sztućce zawsze należy myć wpozycji pionowej wspecjalnie do tego przeznaczonych koszach.
- Dobrze, jeśli noże nie stykają się ze sobą - lepiej mieszać je wkoszu zmywarki z widelcami iłyżkami. Kontakt między nożami może powodować reakcję
wpołączeniu z detergentem do zmywarek, powodując brązowe plamki.
- Po wyjęciu z komory należy natychmiast osuszyć sztućce (zwłaszcza noże), dobrze je także jest wypolerować.

Porcelana
Porcelana to bardzo twardy itrwały materiał, jednakże także narażony na rozbicie lub choćby wyszczerbienie. Pamiętać należy, iż naczynie z taką skazą nie 
powinno znaleźć się na stole.
- Pamiętaj, że optymalna wysokość sztaplowania talerzy to 30-40cm.
- Zawsze stosuj odpowiednie kosze do naczyń i szkła podczas mycia naczyń (polecamy system Cambro Camrack)
- Regularnie czyść zmywarkę do naczyń i kontroluj jej ustawienia, aby zapewnić odpowiednią równowagę wody iśrodka nabłyszczającego,
- Pamiętaj o resztkowaniu. Zadbaj, aby w koszu na odpadki znalazły się tylko resztki pokarmu a nie sztućce czy talerze. Zawsze używaj plastikowego zgarniaka, 
baterii sztorcowej ze spryskiwaczem oraz rękawiczki wcelu usunięcia resztek pokarmu. Nie pozostawiaj zabrudzonych naczyń na noc.
- Zawsze pamiętaj o ostudzeniu naczyń po zmywaniu do temperatury pokojowej i ich dokładnym wysuszeniu przed przechowywaniem lub powrotnym ser-
wisem

Drewno
- Nie nadaje się do stosowania w piekarniku, zmywarce, zamrażalniku ani kuchence mikrofalowe,.
- Akcesoria drewniane przechowuj w suchym miejscu iw temperaturze pokojowej.
- Rekomendujemy czyszczenie przy użyciu miękkiej, wilgotnej szmatki.
- Nie wolno używać detergentów z chlorem, które odbarwiają drewno, ani roztworów czyszczących zawierających amoniak lub kwas cytrynowy.
- Nie moczyć wwodzie, natychmiast wysuszyć po umyciu.
- Aby utrzymać pierwotny wygląd nielakierowanego drewna, raz wmiesiącu nacieraj niewielką ilością oleju jadalnego.

Szkło
- Pamiętaj, aby szkło myć, przechowywać itransportować wspecjalnie przeznaczonych do tego koszach (sugerujemy Cambro Camrack).
- Odpowiednio dobrana chemia wzmywarkach gwarantuje nieskazitelny blask Twoich kieliszków iszklanek.
- Pamiętaj, aby kieliszki do wina, zanim trafią na stół, zostały wypolerowane.

Melamina
-Wygląda jak wysokogatunkowa porcelana.
-Niebywała wytrzymałość, odporność na rozbicia iwyszczerbienia.
-Twarda powierzchnia (ograniczona odporność na zadrapania).
- Bezpieczna w kontakcie z żywnością. Higieniczna.
- Nie wpływa na smak potraw.
- Odporna na deformację.
- Zakres temperatur użytkowania: -30 ° C - + 70 ° C (zgodnie z dyrektywą EG1935 / 2004 i10/2011)
- Stołowe naczynia melaminowe można opisać jako porcelanę syntetyczną. Jest ona wykonana z połączenia masy celulozowej i żywicy. Główną zaletą wpo-
równaniu do szkła i porcelany to wytrzymałość itrwałość. Należy jednak pamiętać, że nie wolno jej używać w kuchenkach mikrofalowych, nie nadaje się do 
serwowania gorących potraw, zaś krojenie nożem na powierzchni naczyń melaminowych pozostawi nieusuwalne ślady.

Katalog i Cennik produktów Dajar HoReCa obowiązują od 01.11.2020 do odwołania. Podane ceny są sugerowanymi cenami detalicznymi netto (nie zawierają 
podatku VAT) wyrażonymi w PLN. Ceny, wygląd oraz charakterystyka produktów przedstawionych w Katalogu i Cenniku Produktów nie stanowi oferty handlo-
wej w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian cen, zmian technicznych, materiałowych, parametrów 
technicznych i specyfikacji oferowanych produktów bez uprzedniego powiadamiania. Zastrzegamy sobie możliwość błędów w opisach i błędów drukarskich. 
Katalog Dajar HoReCa jest chroniony prawami autorskimi. Nie może być w całości ani we fragmentach powielany ani rozpowszechniany w Internecie ani innych 
miejscach bez pisemnej zgody posiadacza praw autorskich.
Warunki gwarancji. Reklamacje produktów klient zobowiązany jest zgłosić swojemu doradcy handlowemu, spisać z nim protokół, a reklamowane przedmioty 
przesłać na swój koszt do magazynu Dajar w Zelowie (adres znajduje się na końcu katalogu). Reklamacja będzie rozpatrzona w ciągu 14 dni roboczych. Rekla-
macje ilościowe i jakościowe można zgłaszać do 3 dni roboczych od dnia dostawy. Dajar sp. z o.o. nie ponosi odpowiedzialności za jakość usług świadczonych 
przez firmy spedycyjne.
Wszelkie prawa zastrzeżone.

Usage and maintenance instructions

Cutlery
Cutlery is usually made of 18/10 stainless steel - where 18% is the chromium content and 10% is nickel. This kind of cutlery is more durable, looks better and 
is more resistant to corrosion. It is worth mentioning that knives (or just their blades in case of hollow-handle type) are made of 13/0 stainless steel as only 
this type of stainless steel is elastic enough for knives to be sharpened. Therefore knives require special care It is important to know the basic rules how to use 
cutlery for longer life:
- Cutlery should always be washed in vertical position in special dishwasher baskets.
- Make sure that knives are not positioned against each other. It is better to mix knives with forks and spoons. Contact between knives can cause a
reaction in combination with dishwasher-detergent, resulting in brown spots.
- After removing from the chamber immediately dry the cutlery (especially knives).

Porcelain
Porcelain is a very hard and durable material, but also exposed to breakage or chipping. Remember that a chipped dish should not be used in table service.
- Remember that the optimal stacking height of the plates is 30-40cm.
- Always use the appropriate dishwasher racks when washing dishes (we recommend Cambro Camrack)
- Regularly clean the dishwasher and control its settings to ensure a good balance of water and rinse aid.
- Ensure that there is only food leftovers land in waste-basket and no cutlery or plates. Always use a plastic scoop, a pre-rinse spray and a glove to
remove food. Do not leave dirty dishes overnight.
- Always remember to cool the dishes after washing to room temperature and dry thoroughly before storing or returning them to service.

Wood
- Not suitable for use in oven, dishwasher, frezer or microwave.
- Store products in a dry location at room temperature.
- Reccomended cleaning with a soft, damp cloth.
- Do not use any form of chlorine bleach which will discolor the wood as well as cleaning solutions containing ammonia or lemon.
- Do not soak in water.
- Dry immediately after washing.
- To maintain wood appearance, rub in a little food safe oil once a month. 

Glass
- Remember to clean glasses, store and transport them in specially designed racks (we suggest Cambro Camrack).
- Properly selected washing and rinsing agents in your dishwashers guarantee the immaculate brilliance of your glasses.
- Remember to polish your wine glasses before they are put on the table.

Melamine
- Looks like high-quality porcelain.
- Unmatched durability, resistance to cracking and dents.
- Hard surface (limited scratch resistance).
- Safe in contact with food. hygienic,
- Does not affect the taste of dishes,
- Resistant to deformation,
- Temperature resistant -30 ° C - + 70 ° C (according to the directive EG1935 / 2004 and 10/2011)
Melamine tableware can be described as synthetic porcelain. It is made of a combination of pulp and resin. The main advantage compared to glass and
porcelain is durability. You have to remember though it cannot be used in microwaves, is not fit for hot applications and can be scratched with knives.

Catalogue and price list are valid from 1 November 2020 until further notice. The prices indicated are net retail prices (excluding VAT) expressed in PLN. Prices, 
visuals and characteristics of products shown in the Catalogue and Price list do not constitute commercial offer under Civil Code. We reserve right to introduce 
changes in prices, technical features, materials and specifications of offered products without prior notice. We reserve the right to mistakes in descriptions and 
printing errors. The Dajar HoReCa Catalogue is protected by copyright. It may not be reproduced in whole or in parts, reproduced or distributed on the Internet 
or elsewhere without the written consent of the copyright holder. 
Terms of warranty. Customer is obliged to report product complaints to their commercial advisor, fill in the claim protocol, and send the products in question 
at their expense to the Dajar warehouse in Zelów (address is located at the end of the catalogue). The complaint will be processed within 14 business days. 
Quantitative and qualitative complaints can be reported up to 3 business days from the day of delivery. Dajar sp. z o. o. cannot be held responsible for the 
quality of services provided by forwarding companies.
All rights reserved.



cdn
to be continued 




